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قانون معاینه فنى خودرو 
تاوان کوتاهى ها

استاندار هرمزگان تاکید کرد

معرفى دستگاه هاى ضعیف در حوزه 
جذب سرمایه گذار

 استاندار هرمزگان بر معرفى دستگاه هاى دولتى استان که در زمینه پاسخگویى به استعلامات و صدور 
مجوز سرمایه گذارى ضعیف عمل مى کنند، تاکید کرد. 

  به گزارش فارس، فریدون همتى در جلسه مرکز سرمایه گذارى استان هرمزگان با تاکید بر اهمیت سرمایه گذارى 
بخش خصوصى، اظهارداشت: دستگاه هاى متولى با تاخیر در استعلامات موجبات نارضایتى و معطلى 
سرمایه گذاران را فراهم نسازند.وى در ادامه افزود: بایستى مطابق دستورالعمل ها و بخشنامه هاى دولتى، کارها 
را در این بخش پیش برد و با شناسایى دستگاه هایى که ضعیف عمل مى کنند از بروز نارضایتى ها و تاخیر 
در سرمایه گذارى جلوگیرى کرد.استاندار هرمزگان مدت زمان پاسخگویى به استعلامات و صدور مجوز 
سرمایه گذارى را 2 هفته کارى عنوان کردو بیان داشت: حتى براى تمدید این زمان به 2 هفته و یک روز بایستى 

با استاندارى هماهنگى صورت بگیرد.
نماینده عالى دولت در هرمزگان تصریح کرد: دستگاه هاى متولى حوزه سرمایه گذارى بایستى نمایندگان خود 
را در مرکز سرمایه گذارى هرمزگان مستقر کنند.همتى ادامه داد: از این تاریخ به بعد هیچ دستگاهى حق پذیرش 
سرمایه گذار را ندارد و باید پس از انجام مشاوره، سرمایه گذار جهت ثبت درخواست و اقدامات مرتبط به مرکز 
سرمایه گذارى استان ارجاع دهند.استاندار هرمزگان در ادامه تاکید کرد: هرکدام از متولیان حوزه سرمایه گذارى 
باید در زمینه معرفى ظرفیت هاى موجود تبلیغات لازم را انجام دهند.وى با خطاب قرار دادن رئیس مرکز 
سرمایه گذارى استان هرمزگان گفت: بدون هیچ اغماضى دستگاه هاى متخلف و ضعیف در زمینه خدمات 

سرمایه گذارى معرفى شوند.

نامه دوم نمایندگان به روحانى براى برکنارى 3 وزیر

تداوم سختگیرى کشور همسایه براى انتقال ارز به ایران

4 صیاد ایرانى همچنان اسیر دزدان دریایى سومالى

تشکیل کمیته 4 نفره براى تقسیم یارانه احزاب

آغاز به کار تلویزیون اینترنتى سیماى عدالت
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درنشست مدیرکل مالیاتى هرمزگان 
و  اتاق اصناف مطرح شد

تحقق 108درصدى 
تسلیم اظهارنامه 

مالیاتى
 صاحبان مشاغل

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد
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استاندار هرمزگان :
بلوار ساحلى شرق بندرعباس 

2نقش موثرى در گردشگرى دارد
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مدیرکل تبلیغات اسلامى هرمزگان:
73 روستاى هرمزگان نیازمند 

3خانه عالم است
عزم فولاد هرمزگان در بهبود مستمر 

و تحقق ظرفیت اسمى

میناب شهر ملى 
حصیربافى مى شود

صفحه 6 

روستائیان بشاگرد زندگى در کپر 
را ترجیح مى دهند

صفحه 8  ادامه در صفحه 2

مدیرکل امور مالیاتى هرمزگان گفت: تعامل اصناف ومالیاتى باعث 
تحقق 108درصدى تسلیم اظهارنامه هاى صاحبان مشاغل در استان 

هرمزگان شده است. 
به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، شاکررضا مریدى به مناسبت روز 
اصناف باحضور در اتاق اصناف هرمزگان ودر دیدار با رئیس و هیئت 
رئیسه اتاق اصناف مرکزهرمزگان افزود: همراهى اتاق اصناف واتحادیه ها 
با امور مالیاتى استان باعث شده است که در سال گذشته وامسال در 
تسلیم اظهارنامه مالیاتى، بیش از صددرصد تحقق تسلیم اظهارنامه مالیاتى 
بصورت مکانیزه داشته باشیم.مریدى اظهار داشت:درسال گذشته 37هزار 
و 719 ودر سال جارى 40هزار و978اظهارنامه مالیاتى صاحبان مشاغل 
بصورت مکانیزه تسلیم شده که در سال گذشته تحقق 105درصدى و 
درسال جارى تحقق108درصدى را شاهدیم.وى افزود: این همراهى ها 

باعث شده است که کمترین اعتراض هارا دربخش مشاغل داشته باشیم.

این مقام مسئول بابیان اینکه کلیه امورات نقل وانتقال املاك و ارث بصورت 
مکانیزه انجام مى شود، اظهارداشت: بزودى تمام امورات مربوط به مالیات 

مشاغل نیزه مکانیزه مى شود.
وى بر ساماندهى دستگاه هاى کارتخوان بانکى متعدد که به نام هاى متفرقه 
درفروشگاه ها و... وجود دارد، تاکید کردتا این روند منجربه فرارمالیاتى 
وپولشویى نشود.مریدى ابراز داشت: چنانچه دستگاه هاى کارتخوان به نام 
شخص مجوزدار وصاحب مغازه نباشد، حسب مقررت ازصاحبان درآمد 
مطالبه مالیات مى گردد و بایستى جهت جلوگیرى از پراخت مالیات 
مضاعف، از اخذ دستگاه کارتخوان به نام اشخاص دیگر جدا خوددارى 

گردد.
رئیس اتاق اصناف مرکز هرمزگان نیز دراین نشست باقدردانى از تعامل 
اداره کل امور مالیاتى هرمزگان در دوسال اخیر با اصناف استان گفت:  این 
تعامل وارتباط دوطرفه به عنوان رمز موفقیت این نهاد اقتصادى وکسب 

رتبه نخست درتسلیم اظهارنامه مشاغل هم محسوب مى شود.عبدالمجید 
جلالى باقدردانى از اطلاع رسانى گسترده روابط عمومى اداره کل امور 
مالیاتى هرمزگان دربخش هاى مختلف مالیات از جمله مهلت تسلیم 
اظهارنامه ها، افزود: تعامل بین مودیان و ممیزین باعث مى شود که مالیات 
واقعى از مودیان اخذشود.وى تاکیدکرد: از طرفى هم فعالان اقتصادى از 
شهردارى و شوراى شهر انتظار دارند بصراحت اعلام کنندکه عوارض 
ومالیاتى که آنها پرداخت مى کنند، درچه بخش هایى هزینه مى شود.عضو 
هیئت رئیسه اتاق اصناف مرکز هرمزگان نیز گفت: سالانه پنج نمایشگاه 
تخصصى درهرمزگان برگزارمى شود که غرفه داران بدون پرداخت مالیات 
به استان، درآمدزایى مى کنند و فعالان اقتصادى استان که مالیات وعوارض 
دراستان پرداخت مى کنند، متضرر مى شوند.ناصر فخاریان افزود: اصناف 
انتظار دارندکه محل هزینه کرد مالیات برارزش افزوده دراستان مشخص 

وشفاف سازى شود. 

در نشست مدیرکل مالیاتى هرمزگان و  اتاق اصناف مطرح شد

تحقق 108درصدى تسلیم اظهارنامه مالیاتى 
صاحبان مشاغل
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گزارشى از تضییع حقوق بازاریان؛

وقتى قانون 
در نمایشگاه هاى 

تخصصى هرمزگان 
نقض مى شود

استاندار هرمزگان در دیدار با سفیر اتریش:

سرمایه گذاران اتریش براي فعالیت در هرمزگان 
حمایت مى شوند

صفحه 3 را بخوانید



    

انعکاس
جهان نیوز نوشت: برجام مرده است و تیم پزشکى سیاسى دولت روحانى تلاش 
مى کند با پیوند عضوى اهدایى به نام « اروپا» این بیمار را به حیات بازگرداند اما 
همان گونه که خود عراقچى هم اعتراف مى کند نقطه تعادل برجام که آمریکاست دیگر 
در برجام نیست درنتیجه ادامه و حیات دوباره برجام بسیار بعید به نظر مى رسد. پس 
وارثان برجام که ما ملت ایران هستیم باید این مرده را به خاك بسپاریم، تیم پزشکى 
آن را برکنار سازیم و طرحى نو براى عملیاتى کردن«اقتصاد مقاومتى» بریزیم که به 

صلاح و مقرون به صرفه تر است.
الف خبرداد: جواد کریمى قدوسى نماینده مردم مشهد در مجلس از رایزنى با 
لاریجانى رئیس مجلس براى حضور نمایندگان در تیم مذاکرات هسته اى خبر داد و 
گفت:  به آقاى لاریجانى گفتم که براى رصد مذاکرات باید نمایندگانى در تیم مذاکرات 

حضور داشته باشند و آقاى لاریجانى هم با این پیشنهاد موافق است.
براى بررسى وضعیت مرزهاى ایران و افغانستان فرمانده مرزبانى ناجا به کابل مى رود 
فرمانده مرزبانى ناجا از برنامه خود براى سفر به کابل با دستور کار بررسى وضعیت 
مرز هاى دو کشور و چگونگى ارتقاى تعاملات و مدیریت مرز ها خبر داد. سردار قاسم 
رضایى در حاشیه مراسم تودیع و معارفه رئیس سازمان عقیدتى سیاسى ناجا با بیان 
این که تعداد شهداى مرزبانى از دوره هاى گذشته بیشتر نشده، در عین حال گفت: تعداد 
عملیات هاى مرزبانى در مقابله با اشرار، کاروان هاى قاچاق مواد مخدر و ورود اتباع 
دیگر کشور ها به صورت غیرمجاز بیشتر شده است. به گزارش دفاع پرس وى ادامه 
داد: از قبل توافقاتى با مسئولان مرزى افغانستان داشتیم که برخى از آن ها اجرا شده و 
برخى از آن ها به ویژه در حوزه سیستان و زابل اجرایى نشده است که آن ها را دنبال 
مى کنیم. وى افزود: بیش از یک تنُ مواد مخدر همراه با سلاح، دوربین هاى دید در 
شب و بیسیم کشف و ضبط شده است و طى درگیرى با اشرار 2 تنَ از آن ها به هلاکت 
رسیدند و متاسفانه در این درگیرى که یک ساعت به طول انجامید 2  نفر از نیرو هاى 
ما نیز به شهادت رسیدند.سردار رضایى با بیان این که کشور هاى ثالث در آن سوى 
مرز  در افغانستان توطئه  هایى علیه کشور دارند، ادامه داد: ما همیشه و در شبانه روز 
گشت و کمین هایى در مرز ها داریم. این مقام نظامى کشورمان در گفت و گو با ایرنا 
هم در پاسخ به این سوال که برخى افغانى ها به صورت غیر مجاز از مرزهاى جنوب 
شرقى وارد کشور مى شوند چه برنامه اى براى جلوگیرى از ورود آن ها دارید، گفت: 
مرزهاى آن مناطق بسیار طولانى، خشن و داراى ارتفاعات زیادى است و به صورت 

24 ساعته کنترل مى شود اما این گونه اتفاقات نیز ممکن است رخ دهد.
خانمى که بخشى از پیامک ها به نمایندگان مجلس را ارسال کرده، شناسایى شد

در پى اظهار نظر برخى نمایندگان مجلس مبنى بر ارسال پیامک هاى تهدید آمیز 
به آن ها درباره لوایح مرتبط با «FATF»و انتصاب این پیامک ها به مشهد، معاون 
سیاسى و امنیتى استاندارى خراسان رضوى در این باره توضیحاتى ارائه کرد. به 
گزارش خراسان، «محمد رحیم نوروزیان» در نشست خبرى در پاسخ به سوالى در 
این باره گفت: دوستان امنیتى ما پیگیرى هایى کرده و فردى را شناسایى کرده اند 
که بخشى از پیامک ها از ناحیه آن فرد تنظیم یا مخابره شده است، این موضوع در 
دست بررسى بیشتر است و اطلاع رسانى درباره آن انجام مى شود. وى افزود: فرد 
مد نظر که یک خانم در مشهد بوده شناسایى شده است اما اطلاع ندارم که بازداشت

 شده یا خیر. 

پشت پرده سیاست 

معاون وزیر کشور: مردم به رغم گله ها با تنش هاى دى ماه، مقابله کردند 
معاون امنیتى وزارت کشور گفت: در جریان تنش هاى دى 96 باز هم مردم به رغم 

گلایه هایى که داشتند، از تنش استقبال نکردند بلکه خودجوش مقابله کردند.
به گزارش فارس حسین ذوالفقارى  که در دهمین نشست موسوم به «شنبه هاى 
انقلاب» با موضوع دستاوردهاى 40 ساله انقلاب اسلامى در حوزه امنیت سخن 
مى گفت همچنین با اشاره به اجراى حکم محمد ثلاث راننده اتوبوس مرگ در جنایت 
خیابان گلستان هفتم گفت: امروز به خاطر اجراى حکم اعدام به جرم زیر گرفتن سه 
نفر، همه شبکه هاى خارجى، برنامه هاى زنده خود را قطع مى کنند و به گونه اى 

موضوع را منعکس مى کنند که گویى فرد دیگرى مرتکب این جرم شده است.
سردار رادان: ما امروز تولیدکننده یک مکتب نظامى امنیتى شده ایم

سردار احمدرضا رادان رئیس مرکز مطالعات راهبردى ناجا  با اشاره به این که اگر 
هنرمند ما مى تواند بروز و ظهور داشته باشد در سایه امنیت است، گفت: اگر امنیت 
نباشد، مردم تلاش نمى کنند زندگى کنند بلکه فقط مى کوشند زنده بمانند. اگر امروز 
جرئت نمى کنند وارد مرزهاى ما شوند از عزم و اراده ماست. رادان ادامه داد : ما 
امروز تولیدکننده یک مکتب نظامى امنیتى شده ایم. پس از عبور از اروند، بسیارى 
از ارتش هاى صاحب سبک در عبور از آب سراغ ما آمدند تا سبک عبور ما را یاد 
بگیرند. وى تصریح کرد: آمریکا که مدعى مبارزه با داعش است، امروز به دنبال حفظ 
آن است. ما مى دیدیم که بالگردهاى آمریکایى مى روند نیروهاى داعش را از اسارت 

حشدالشعبى رها مى کنند.
سردار رستگار پناه: مدیریت امنیتى کشور بدون کمک گرفتن از شرق و غرب بوده است

سردار رستگار پناه رئیس پژوهشکده امنیت ملى با اشاره به این که مدیریت امنیتى 
کشور بدون کمک گرفتن از شرق و غرب انجام گرفته است، گفت: رویکرد انقلاب 
اسلامى، حضور گسترده و همه جانبه مردم در حفظ امنیت کشور بوده است. وى افزود: 
این حجم از تهدیدات علیه انقلاب اسلامى براى ساقط کردن هر حاکمیت دیگرى کافى 

بود اما ما خود با طراحى هایى بى بدیل توانستیم به مقابله با تهدیدات برویم.
نامه رئیس مرکز پژوهش هاى مجلس به رهبر انقلاب

 ایلنا - کاظم جلالى رئیس مرکز پژوهش هاى مجلس پس از دیدار مجلس با رهبر 
معظم انقلاب طى نامه اى بیانات روح بخش رهبر معظم انقلاب درخصوص مرکز 

پژوهش هاى مجلس را دمیدن جان و نیرویى دوباره در کالبد این مرکز دانست.
سردار شاهرخ دایى پور در بوکمال سوریه به شهادت رسید 

 سردار شاهرخ دایى پور از مستشاران ایرانى حاضر در سوریه  در جریان مقابله با 
باقى مانده اشرار گروه تروریستى داعش در شهر البوکمال به شهادت رسید. شهید 
سردار دایى پور از فرماندهان پیش کسوت دوران دفاع مقدس بود.به گزارش فارس 
وى پانزدهمین شهید مدافع حرم از استان کرمانشاه است، این شهید بزرگوار در کارنامه 
خود، قهرمانى کشتى نیروهاى مسلح، مربیگرى موشک تاو و ضد زره و فرماندهى 
یگان ضد زره و ادوات قرارگاه نجف در دوران دفاع مقدس، مربیگرى ضد زره 
رزمندگان حزب ا... لبنان در سال هاى گذشته، مربیگرى غواصى در سطح بین الملل و 
نیز مستشارى ضد زره و فرماندهى صحنه نبرد در سوریه علیه تروریست هاى داعش 
را دارد.شهید شاهرخ دایى پور از جانبازان سرفراز دوران دفاع مقدس بود که فرماندهى 
یگان ضد زره «صف» ، فرماندهى توپخانه و ادوات منطقه غرب را در کارنامه دارد. 

نامه دوم نمایندگان به روحانى براى برکنارى 3 وزیر
تسنیم -عضو کمیسیون شوراهاى مجلس از ارسال دومین نامه تعدادى از نمایندگان 
مجلس به رئیس جمهور براى برکنارى سه تن از وزیران کابینه خبر داد.حسین مقصودى، 
افزود: در چند ماه گذشته نمایندگان درنامه اى به رئیس جمهور خواستار تغییر وزیران 
کار، جهاد کشاورزى و اقتصاد شدند .نماینده مردم سبزوار در مجلس تصریح کرد: 

رئیس جمهور تاکنون هیچ پاسخى به اولین نامه نمایندگان در این زمینه نداده است.
دردسرهاى لغو دستور دولت احمدى نژاد براى شرکت دولتى

در حالى که دولت دهم با صدور مصوبه اى در اردیبهشت ماه سال 90، یکى از شرکت هاى 
مهم دولتى را منحل و تصمیماتى را در خصوص اموال و نیروى انسانى آن گرفت، این 
مصوبه در دولت اول دکترروحانى، لغو و به تعدادى از اعضاى کابینه دستور داده شد براى 
آغاز مجدد فعالیت این شرکت اقدام کنند. اما گزارش جدید یک عضو کابینه به مسئولان 
اجرایى نشان مى دهد به رغم این دستور، به علت واگذارى مرکز اصلى آن شرکت به یک 
نهاد دولتى دیگر، مجموعه مذکور فاقد ساختمان مناسب براى ادامه فعالیت هاى خود است.

تداوم سختگیرى کشور همسایه براى انتقال ارز به ایران
گزارش یک مسئول اجرایى به تعدادى از اعضاى کابینه نشان مى دهد به رغم 
همکارى هاى مناسب اقتصادى دستگاه هاى مختلف با یکى از کشورهاى همسایه که 
باعث سفر رئیس جمهور کشورمان به آن جا شده است و نیز قرابت هاى فرهنگى، 
قومى و مذهبى بین استان هاى مرزى دو طرف، بررسى ها نشان مى دهد، برخوردهاى 
سختگیرانه مسئولان آن کشور موجب نبود امکان انتقال ارز حاصل از صادرات، از 

طریق سیستم بانکى به داخل کشور شده است.
4 صیاد ایرانى همچنان اسیر دزدان دریایى سومالى 

باشگاه خبرنگاران - مدیر کل شیلات سیستان و بلوچستان گفت: در سال 94 با حمله 
دزدان دریایى سومالى به دو لنج کنارکى، حدود 20 صیاد به اسارت آنان  در آمدند. برخى 
از این صیادان بعدهایا با واسطه یا خودشان فرار کردند و به ایران برگشتند اما متاسفانه 
هشت تن از آن ها در دوران اسارت، جان خود را از دست دادند. وى افزود : از هشت 
صیاد زنده مانده چهار نفر آزاد شدند اما چهار صیاد دیگر هنوز اسیر دزدان دریایى هستند.

تاکید برهم افزایى هوانیروز سپاه و ارتش در نشست مشترك
باشگاه خبرنگاران - نشست مشترك فرمانده هوانیروز سپاه پاسداران در ستاد هوانیروز 
ارتش برگزار شد. سرتیپ یوسف قربانى گفت: هوانیروز ارتش در راستاى تدابیر 
فرماندهى معظم کل قوا همایش هم افزایى و تعامل هوانیروز ارتش و سپاه را برگزار 
خواهد کرد.وى تصریح کرد: در این نشست راه هاى انتقال تجربیات هوانیروز ارتش و هم 
افزایى در حوزه بالگردى و...بررسى شد.قربانى افزود: تعامل هرچه بیشتر هوانیروز ارتش 

و سپاه موجب بازدارندگى در برابر دشمنان نظام مقدس جمهورى اسلامى ایران است.
رضا خندان:براى نسرین ستوده وثیقه 650 میلیونى صادر شده است

ایسنا - رضا خندان-همسر نسرین ستوده- با اشاره به بازداشت همسرش گفت: همسرم 
با اتهام تبانى و اجتماع و تبلیغ علیه نظام بازداشت شده است .وى افزود: براى همسرم  
650 میلیون در همان روز اول قرار وثیقه صادر شده اما خانم ستوده چنین وثیقه اى را 
قبول نکرده و فعلا در بازداشت موقت است.خندان گفت: همسرم اتهامات را بى اساس 
مى داند و وثیقه را متناسب نمى داند و هم اکنون در بند عمومى زنان بازداشتگاه اوین 

است.بر اساس این گزارش  23 خرداد  نسرین ستوده بازداشت شده است.

تازه هاى مطبوعات
ایران- این روزنامه در گزارشى ضمن انتقاد از کتاب «حسن روحانى در یک نگاه» 
که ظاهراً اجازه چاپ نگرفته و به صورت «پى دى اف» در فضاى مجازى منتشر 
شده است آن را «حکایتگر زوایاى پنهان و البته امنیتى یک پروژه دیگر علیه رئیس 
جمهورى مستقر» دانست. به نوشته ایران کامران غضنفرى در کتاب «حسن روحانى 
در یک نگاه» ادعاهاى عجیبى را درباره رئیس جمهورى اسلامى ایران مطرح مى کند 
که احتمال همکارى با ساواك، مجتهد نبودن و در نهایت زمینه سازى براى براندازى 

جمهورى اسلامى به نیابت از آمریکا را شامل مى شود.
جوان- عبدا... گنجى مدیر مسئول این روزنامه در سرمقاله خود نوشت: راه حل 
علمى کنترل و هدایت نقدینگى معلوم است، اما چرا به سامان نمى رسد و به صورت 
معما خودنمایى مى کند؟ خوب است دولت در این زمینه با مردم حرف بزند، کمک 
بخواهد و سیاست ها و مشوق هاى خود را رسماً اعلام و «قرارگاه هدایت نقدینگى» 
ایجاد کند. این قرارگاه مى تواند همان قرارگاه «پدافند اقتصادى» در مقابل «قرارگاه 
جنگ وزارت خزانه دارى آمریکا» باشد که البته باید از همه ظرفیت هاى بیرون دولت 

نیز در این قرارگاه استفاده کرد.
جمهورى اسلامى- مسافرانى که براى تماشاى مسابقات جام جهانى به روسیه 
رفته اند 12 میلیون یورو از ایران خارج کرده اند. رئیس دفاتر خدمات جهانگردى 

ایران گفت: 3000 ایرانى براى دیدن جام جهانى از کشور خارج شده اند.
گلایه نایب رئیس شوراى عالى استان ها از کاهش اختیارات شوراها

 مهر- علیرضا احمدى نایب رئیس شوراى عالى استان ها از کاهش اختیارات 
شوراها گلایه کرد و گفت: قانون اساسى به صراحت جایگاه شوراها را تبیین کرده 

است ولى هر روز شاهد هستیم که وظایف و اختیارات شوراها کاسته شده است.
تشکیل کمیته 4 نفره براى تقسیم یارانه احزاب

 مهر- مسئول اطلاع رسانى خانه احزاب گفت: کمیته اى چهار نفره براى تعیین 
دستورالعمل تقسیم یارانه احزاب تشکیل شده است.کنعانى مقدم گفت: براساس میزان 
فعالیت احزاب به آن ها امتیاز داده شده است و بر اساس این امتیازبندى، تشکل ها 

از یارانه بهره مند مى شوند.
آغاز به کار تلویزیون اینترنتى سیماى عدالت

میزان- خبرگزارى قوه قضاییه اعلام کرد، همزمان با آغاز هفته قوه قضاییه، شبکه 
تلویزیون اینترنتى سیماى عدالت (عدل تى وى) با هدف روشنگرى حقایق و پاسخ 

گویى مستدل و مستند به فضاسازى هاى رسانه هاى معاند آغاز به کار کرد.
سازمان زندان ها: شرطى براى آزادى بقایى تعیین نشده است

ایرنا- در پى انتشار خبرى مبنى بر «شرط آزادى حمید بقایى» روابط عمومى 
سازمان زندان ها، با تکذیب این خبر که شرطى براى آزادى بقایى تعیین نشده 
است اعلام کرد: بقایى درحال سپرى کردن دوران محکومیت خود است و انتشار 
این گونه اخبار کذب که از مصادیق نشر اکاذیب و تشویش اذهان عمومى است، با 
اهداف خاصى در جهت مظلوم نمایى و زیرسوال بردن دستگاه قضایى طراحى و 
اجرا مى شود. سازمان زندان ها در این بیانیه حق هرگونه پیگیرى حقوقى و کیفرى 
را براى خود محفوظ مى داند.براساس این گزارش، به تازگى در کانال دولت بهار 
خبرى  منتشر شده بود که شرط رهایى حمید بقایى از زندان، عذرخواهى از رئیس 

قوه قضاییه اعلام شده است.

با حضور استاندار هرمزگان؛
فعالیت میز خدمت در ادارات هرمزگان آغاز شد

  همزمان با سراسر کشور فعالیت میز خدمت در دستگاه هاى اجرایى و 
ادارات استان هرمزگان با هدف رعایت حقوق شهروندى در نظام ادارى، 
با حضور استاندار هرمزگان آغاز شد. به گزارش روابط عمومى استاندارى 
هرمزگان، فریدون همتى استاندار هرمزگان در بازدید از فعالیت هاي میز 
خدمت در تعدادي از دستگاه اجرایى استان هرمزگان، عنوان کرد: از تمامی 
دستگاه هاى اجرایى استان موظفند از طریق میز خدمت که در طبقه اول یا 
در دسترس  ترین مکان قرار دارد، ارباب رجوع را پذیرش  کنند.وي ادامه 
داد: تا کنون در 87 دستگاه اجرایى استان هرمزگان میز خدمت راه اندازى 
شده است.استاندار هرمزگان با اشاره به اهمیت نظارت هر چه بیشتر مردم 
بر میز خدمت، افزود: صندوق  هاى انتقادات و پیشنهادات براى ارتباط 
مستقیم مردم با استاندار در محل میز خدمت دستگاه  هاى اجرایى استان 
جانمایى شده است.همتى بیان داشت: صدا و سیماى مرکز خلیج فارس و 
رسانه  هاى دیدارى و شنیدارى استان هم براى بهبود و ارتقاى کیفیت میز 

خدمت در کنار دستگاه  هاى اجرایى استان باشند.

ثبت نام  6 هزار فارغ التحصیل در طرح کارورزي  
  مدیرکل تعاون، کار ورفاه اجتماعی هرمزگان گفت: 6 هزار و 716 
فارغ التحصیل دانشگاهی استان در سامانه کارورزي ثبت نام کردند که از 
این تعداد 2 هزار و 142 نفر واجد شرایط هستند.«مهندس سلیمی» افزود: 
از مجموع 2 هزار و 142 کارورز واجد شرایط، یکهزار و 157 نفر داراي 
قرارداد آموزشی هستند که در بنگاههاي اقتصادي و واحدهاي پذیرنده 
آموزش هاي لازم را فرا می گیرند.وي بیان داشت: همچنین 998 واحد 
پذیرنده در سامانه ثبت نام کردند که از این تعداد 709 واحد واجد شرایط 
هستند.وى گفت: با توجه به جذب کارورزان، بستک رتبه برتر جذب را 
به جهت سهمیه بندي با 145 نفر کارورز به خود اختصاص داده است که 
تمامی این تعداد جذب شدند.به گفته ي مدیرکل تعاون، کار ورفاه اجتماعی 
هرمزگان، طرح کارورزى فارغ التحصیلان دانشگاهى،راهکاري مناسبى 
جهت ایجاد فرصت هاى شغلى براى جوانان است که در قالب این طرح، 
دانش آموختگان دانشگاهى در بنگاه هاى اقتصادى آموزش خواهند دید. 
که دوره کارورزى حداقل چهار ماه و حداکثر شش ماه است و در این 
مدت کمک هزینه و حق بیمه کارورز از سوى دولت پرداخت مى شود و 

هیچ هزینه اى براى کارفرما به دنبال ندارد.

مصرف 19 میلیون مترمکعب آب در هرمزگان 
 مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان از مصرف بیش از 19 
میلیون و 893 هزار مترمکعب آب شرب در سه ماه نخست سال خبر 
داد. امین قصمى مدیرعامل آب و فاضلاب هرمزگان در گفتگو با باشگاه 
خبرنگاران جوان، گفت: مشترکین هرمزگانى در سه ماه نخست امسال 
بیش از 19 میلیون و 893 هزار مترمکعب آب مصرف کرد ه اند.وى 
بااشاره به اینکه شرایط فعلى منابع آبى استان مساعد نیست افزود: در 
حالى که تولید فعلى در استان آّب 3.151 لیتر بر ثانیه نیاز آبى استان 
4.318 لیتر بر ثانیه است.مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان با 
تاکید بر ضرورت صرفه جویى در مصرف آب گفت: در صورت ادامه روند 
مصرف کنونى تابستان امسال در بخش خانگى با مشکلات جدى در 
تامین آب شهر هاى استان به ویژه بندرعباس و بندرخمیر مواجه خواهیم 
شد.قصمى افزود: در حال حاضر ذخیره سد هاى استقلال و شمیل و نیان 
کمتر از 5 میلیون متر مکعب آب است و در مخازن ذخیره این سد ها 
تقریبا هیچ حجم مفید آب وجود ندارد.وى با اشاره به اینکه هم اکنون 25 
درصد مشترکین بندرعباس بالاتر از الگوى مصرف آب استفاده مى کنند 
افزود: در شرایط فعلى حداقل آب مورد نیاز بندرعباس 2 هزار 578 لیتر 
بر ثانیه است درحالى که میزان آب دریافتى از آب منطقه اى هزار و 714 

لیتر بر ثانیه است که 864 لیتر کمبود آب داریم.
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سرمقاله

کارنامه درخشان یک تعامل
  تعامل اصناف و امور مالیاتى هرمزگان در دوسال اخیر 
باعث شده است که میزان تسلیم اظهارنامه صاحبان مشاغل 
بصورت الکترونیکى در سال گذشته 105درصد و درسال 
جارى به 108درصد افزایش یابد و باردیگر در صدر قرار 
گیرد وهمواره اتاق اصناف و اتحادیه ها از این ارتباط ابراز 
خرسندى نموده و از مسئولان مالیات استان و بخصوص 
مدیرکل آن قدردانى مى کنند.درواقع تعاملات مالیاتى با 
مودیانش باعث افزایش درآمدهاى مالیاتى مى شود و 
مى توان به چشم انداز نظام و دولت درکاهش درآمد 
کشور از نفت و جایگزینى آن با مالیات نزدیک تر شد که 
این مهم در استان هرمزگان در حال تحقق است و انتظار 
منطقى نیز این است که متناسب با آن آبادانى و عمران را 
در استان به همراه داشته باشد. زیرا در حال حاضر على 
رغم جایگاه ویژه اقتصادى هرمزگان، اما این استان در 
بخش هاى مختلف با محرومیت هاى زیادى مواجه است 
و بایستى نسخه هاى شفابخش و محرومیت زدا را برایش 
پیچید که نقش دولتمردان در این حوزه حائز اهمیت است. 
البته موضوعى که نباید مورد غفلت قرار گیرد این است که 
مسئولان نیز بایستى با صراحت و شفافیت محل هزینه کرد 
مالیات و عوارض را براى مردم تشریح کنند تا آنها بدانند 
این مالیات و عوارضى که پرداخت مى کنند، در کدام بخش 
ها هزینه مى شود. استان هرمزگان همواره در وصول مالیات 
و ارزش افزوده در صدر استان هاى کشور واقع شده است 
که نشان از همت متولیان مالیات در استان مى باشد و از 
آن طرف انتظار است که دستگاه هاى نظارتى نیز برمحل 
هزینه کرد این مالیات ها نظارت هاى لازم را داشته باشند.
البته عدم شفافیت در این بخش باعث اعتراض استاندار 
هرمزگان هم شد وهفته گذشته در جمع خبرنگاران گفت: 
شهردارى بندرعباس در ماه هاى فروردین و اردیبهشت 
مبلغ31میلیارد تومان را از محل عوارض ارزش دریافت 
کرده است، اما حتى یک پروژه پنج میلیارد تومانى را از 
این محل اجرا نکرده است و این درآمد را صرف پرداخت 
کارکنان مازاد درآمد خود مى کند. در واقع یکى از
 گلایه هاى شهروندان و اصناف و... هم همین موضوع 
مى باشد و همواره این سئوال را مطرح مى کنند
 که شهردارى، عوارضى را که از مودیان و اصناف و شهروندان 
تحت عناوین مختلف دریافت مى کند، در کدام بخش ها 
صرف مى کند که اگر این عوارض ها صرف عمران و آبادانى 
شهر مى شد، بسیارى از مشکلات موجود بایستى برطرف 

مى شد و مردم با معضلات شهرى مواجه نمى شدند.
 على زارعى

استاندار هرمزگان تاکید کرد

معرفى دستگاه هاى ضعیف در حوزه جذب سرمایه گذار
ادامه از تیتر یک: 

همتى همچنین افزود: با احداث ساختمان شماره 2 در 
استاندارى و تکمیل آن، طبقه نخست این ساختمان 
به مرکز سرمایه گذارى استان اختصاص داده خواهد 
شد.استاندار هرمزگان همچنین بیان داشت: دستگاه ها 
بایستى نقش خود را در جذب و تشویق سرمایه گذار 

بیش از پیش ایفا کنند.
نماینده عالى دولت در هرمزگان خاطرنشان کرد: 

درخواست بنده در زمینه سرمایه گذارى این است 
که اقدامات در این حوزه، قائم به پیگیرى استاندارى 
نباشد، بلکه به صورت سیستمى و طبق روال و در 
مدت زمانى کوتاه پیگیرى و به نتیجه ختم شود.
وى جذب سرمایه گذار بخش خصوصى را مهمترین 
ماموریت دستگاه هاى دولتى هرمزگان دانست و افزود: 
با توجه به جنگ اقتصادى که به کشور تحمیل شده باید 
تلاش شود تا با جذب سرمایه هاى بخش خصوصى، 

استان را در راستاى توسعه و رونق اقتصادى پیش برد.
همتى ادامه داد: مدیران هرمزگان بایستى با نگاه ملى 
راه را براى توسعه کشور باز کنیم و با تلاش مضاعف 
در جذب سرمایه هاى  بخش خصوصى داخلى و 

خصوصى گام بردارند.
استاندار هرمزگان در ادامه شجاعت، فهم درست، 
تصمیم گیرى صحیح را مهمترین شاخصه مدیران 
دولتى دانست و بیان داشت: جذب تنها 10 سرمایه گذار 

نمى تواند پاسخگوى مشکلات اقتصادى و انتظارات 
جوانان در حوزه اشتغال و تولید باشد.نماینده عالى 
دولت در هرمزگان با تاکید بر ضرورت هم افزایى 
دستگاه هاى متولى در حوزه سرمایه گذارى جهت رفع 
موانع و تقویت ظرفیت ها در این بخش  اظهارداشت: 
بایستى برنامه ریزى کنیم تا با جذب سرمایه ایرانیان 
مقیم کشورهاى حاشیه خلیج فارس و جلب اعتماد 

آنان، استان را توسعه دهیم.

استاندار هرمزگان گفت: احداث بلوار ساحلى 
شرق شهر بندرعباس نقش موثرى در توسعه 
فضاهاى گردشگرى، تفریحى و استفاده مناسب 
از دریا و توسعه شهر بندرعباس خواهد 

داشت.
به گزارش روابط عمومى استاندارى هرمزگان، دکتر 
فریدون همتى در جلسه راهبرى پروژه  هاى عمرانى 
بندرعباس، عنوان کرد: تامین فضاهاى آموزشى، 

خدمات عمومى، بهداشتى، فضاهاى ورزشی و 
فضاى سبز در طرح ساماندهی محله چاهستانی 
هاي بندرعباس مورد توجه قرار گرفته و به سرعت 
انجام شود.وي خواستار نظارت هر چه بیشتر معاونت 
امور عمرانى استاندارى هرمزگان بر نحوه هزینه 
کرد و واگذارى اراضى توسط شهردارى در این 

طرح شد.
استاندار هرمزگان با اشاره به طرح احداث بلوار 

ساحلى شرق شهر بندرعباس، افزود: احداث این بلوار 
در امتداد بلوار ساحلى موجود به سمت شرق شهر 
بندرعباس تا دانشگاه هرمزگان با عرض 110 متر 
در حال انجام است.همتی بیان داشت: احداث بلوار 
ساحلى شرق شهر بندرعباس نقش موثرى در توسعه 
فضاهاى گردشگرى، تفریحى و استفاده مناسب از 

دریا و توسعه شهر بندرعباس خواهد داشت. 
شایان ذکر است؛ در این جلسه مسائل مرتبط با پایانه 

صادرات محصولات کشاورزى و کارخانه تولید شیشه 
فلوت در شهر بندرعباس، وضعیت تحویل خدمات 
رسانی شهرك مسکن مهر پیامبر اعظم (ص) به 
شهردارى بندرعباس، مسائل و مشکلات پیمانکاران 
استان در خصوص مالیات و بیمه تأمین اجتماعى و 
احداث محور بندرعباس به تیاب مطرح و تصمیماتى 

جهت تسریع در روند انجام کار اتخاذ شد.

استاندار  هرمزگان:

بلوار ساحلى شرق بندرعباس نقش موثرى در گردشگرى دارد

مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان گفت: شرکت 
فولاد هرمزگان در خرداد ماه توانست سه رکورد در 
واحدهاى فولاد سازى ، احیا مستقیم و ریخته گرى 
برجاى گذارد و سه ماهه اول سال 97 را با امید به 
تحقق ظرفیت اسمى این شرکت در پایان سال 97 

به پایان برساند. 
به گزارش خبرنگار دریا، مهندس فرزاد ارزانى اظهار 
کرد:در واحد احیا مستقیم رکورد تولید آهن اسفنجى 
در مدولA به میزان 80829 تن و در مجموع دو 
مدول 158241 تن به ثبت رسید.این در حالیست که 

رکورد قبلى در این مدول76215 تن و در مجموع دو 
مدول 151638 تن و در اردیبهشت 96بوده است. وى 
همچنین افزود: مهمترین رکورد این شرکت در خرداد 
ماه ، رکورد تولید ماهیانه محصول اصلى و نهایى 
تختال است که با همت متخصصین و تلاشگران خود 
توانستندعدد 135699 تن در ماه را به ثبت برسانند. 
مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان ادامه داد: رکورد قبلى 
تولید این محصول در سومین شرکت بزرگ فولاد سازى 

ایران مربوط  به فروردین 97 و به میزان 135150 تن 
بوده است .گفتنى است، در پى کسب این موفقیت ها 
مدیر عامل این شرکت با صدور پیامى این اتفاق خجسته 
را تبریک و ابراز امیدوارى کرد سال 97 نقطه عطفى در 
شرکت فولاد هرمزگان باشد، متن پیام بدین شرح است : 
کسب رکوردهاي جدید در واحدهاي احیا مستقیم، 
فولاد سازي و ریخته گري نتیجه مجاهدت هاي کلیه 
همکاران میباشد. با نظم و اراده اي که در کار و وظایف، 

ایجاد کرده اید سطح توانایی هاي شرکت ارتقا و هر ماه 
ظرفیت اسمی واحدها را محقق مینمایید و این نشان از 
باور و اعتقاد و میل به بهبود مستمر و هر چه بهتر شدن 
و در نتیجه الگو شدن دارد.این موفقیت را به کلیه کارکنان 
و همچنین شرکتهاي پیمانکاري تبریک عرض نموده و 
اطمینان دارم این روند را در ماههاي آتی ادامه خواهید 
داد و سال 97 را به نقطه عطف فولاد هرمزگان تبدیل 

خواهید نمود.

خاطر جمع باش
 #کالاى- استاندارد- ایرانى- مى خرم
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 حمایت از کالاى ایرانى

 رئیس کل دادگسترى هرمزگان از اعطاى مرخصى به 750 نفر از 
زندانیان در استان هرمزگان خبر داد.

  به گزارش مهر، حجت الاسلام محمدصادق اکبرى در جریان این 
بازدید که بیش از دو ساعت به طول انجامید به همراه دیگر مسئولین 
قضایى استان از بخش هاى مختلف زندان مرکزى  ازجمله واحد در 
دست احداث خود اشتغالى و اندرزگاه ها بازدید کرد و از نزدیک با 
تعدادى از مددجویان دیدار و مسائل و مشکلات آنها را جویا شد.رئیس 
کل دادگسترى هرمزگان با اشاره به اقدامات ارزشمند صورت گرفته در 
حوزه هاى امنیتى ، عمرانى و اصلاح و تربیت مددجویان ابراز امیدوارى 
کرد: با اولویت بندى در برنامه ها و اقدامات ؛ زمینه اصلاح و تربیت 
مددجویان بیش از پیش گسترش یابد و چالش هاى پیش رو مرتفع 
گردد.حجت الاسلام اکبرى با اشاره به ضرورت توجه به مؤلفه هاى 

فرهنگى در اجراى برنامه هاى اصلاحى و تربیتى زندانیان اظهار داشت:  
برگزارى دوره هاى آموزشى از محورهاى مهم و مؤثر فعالیت هاى 
فرهنگى و تربیتى در حوزه اصلاح مددجویان است.حجت الاسلام 
والمسلمین اکبرى با اشاره به بخشنامه ریاست قوه قضائیه از اعطاى 
مرخصى به 750 نفر از مددجویان ندامتگاه هاى استان هرمزگان به 

مناسبت بزرگداشت هفته قوه قضائیه خبر داد.
در ادامه این بازدید،حجت الاسلام والمسلمین اکبرى رئیس کل 
دادگسترى استان هرمزگان به همراه دیگر مسئولین قضایى در دیدارى 

صمیمانه با مددجویان این ندامتگاه شرکت نمودند.
در جریان این دیدار  حجت الاسلام والمسلمین اکبرى از نزدیک به 
بررسى مسائل و مشکلات قضایى 93 نفر از مددجویان پرداخت و 
مسئولین قضایى استان هرمزگان نیز پس از ملاقات چهره به چهره با 

هریک از  زندانیان و استماع 
دستورات  آنها  هاى  درخواست 
لازم را در جهت رسیدگى به 
مطرح شده  و مشکلات  مسائل 

صادر کردند.
در ادامه این بازدید على استادى مدیر کل زندان ها و اقدامات تأمینى 
و تربیتى استان هرمزگان ضمن ارائه گزارشى از عملکرد،برنامه ها و 
دستاوردهاى این اداره کل ، از توجه ویژه رئیس کل دادگسترى استان 

هرمزگان به منظور رفع  مسائل و مشکلات مددجویان قدردانى کرد.
شایان ذکر است: در جریان بازدید رئیس کل دادگسترى استان هرمزگان 
از زندان مرکزى بندرعباس مرکز روان درمانى و بند پاك این ندامتگاه 

افتتاح و راه اندازى شد.

رئیس کل دادگسترى هرمزگان اعلام کرد

اعطاى مرخصى به 750 نفر از زندانیان در هرمزگان

عزم فولاد هرمزگان در بهبود مستمر و تحقق ظرفیت اسمى 



خبر 
اطلاعیه سازمان ثبت احوال:

هنگام ثبت کارت ملى به نشانى اینترنتى دقت شود 
  سازمان ثبت احوال کشور در اطلاعیه اى اعلام کرد: متقاضیان 
دریافت کارت هوشمند ملى، هنگام ثبت نام به نشانى اینترنتى سایت 
(پایگاه اطلاع رسانى) سازمان ثبت احوال دقت کنند. به گزارش جام 
جم آنلاین از سازمان ثبت احوال، در این اطلاعیه تاکید شده است، 
تنها سایت و نشانى اینترنتى مجاز براى انجام عملیات پیش ثبت 
نام کارت هوشمند ملى، سایت سازمان ثبت احوال کشور به نشانى
 HTTPS://WWW.NCR.IR است.در این اطلاعیه از متقاضیان دریافت 
کارت هوشمند ملى خواسته شده است، هنگام ثبت نام، حتما به نشانى 
نوار آدرس مرورگر و تطبیق دادن آن با آدرس یاد شده دقت کنند.
براساس این گزارش، در صورت ثبت نام از طریق سایر سایت ها و 
نشانى هاى اینترنتى، سازمان ثبت احوال مسئولیتى در قبال بروز عواقب 
احتمالى از جمله عودت وجوه واریزى نخواهد داشت.کارت هوشمند 
ملى کلید ورود به دولت الکترونیک محسوب مى شود، بیش از 64 

میلیون نفر در ایران واجد دریافت کارت هوشمند ملى هستند.

پایان تعمیرات آب شیرین کن شرکت نفت بندرعباس
 رئیس نگهدارى و تعمیرات شرکت پالایش نفت بندرعباس گفت: 
تعمیرات اساسى آب شیرین کن شرکت پالایش نفت بندرعباس به 
پایان رسید. به گزارش ایسنا، محمود ذاکرى افزود: این تعمیرات 
شامل پیاده سازى همه لوله هاى رابط، تمیزکارى، شستشوى تیوب ها و 
آندگذارى، تعمیرات شیر هاى کنترل، ظروف کربن زدا و هوا زدا، اتصالات 
و بدنه داخلى بود که در مدت 43 روز، با تلاش شبانه روزى متخصصان 
صورت گرفت. وى اضافه کرد: پالایشگاه نفت بندرعباس داراى چهار 
واحد آبشیرین کن، هر یک به ظرفیت 250 مترمکعب در ساعت 
است. ذاکرى با اشاره به اینکه هر واحد آب شیرین کن، سه سال یک بار 
تعمیرات اساسى مى شود، اظهار کرد: واحد هاى آب شیرین کن پالایشگاه 
بندرعباس بر اساس تبادل حرارتى و تبخیر چندمرحله اى فعالیت مى کند 
و از آب تولیدى آن، براى آشامیدن، کارگاهى، صنعتى و آب آتش نشانى 
استفاده مى شود. وى با بیان اینکه آب موردنیاز پالایشگاه نفت بندرعباس 
با سه خط لوله 56 اینچ به طول شش کیلومتر از دریا تأمین مى شود، 
تصریح کرد: به منظور پالایش یک مترمکعب نفت خام و میعانات گازى و 
تبدیل آن به انواع فرآورده هاى نفتى، 20 مترمکعب آب مصرف مى شود. 

سرپرست پدافند غیرعامل استاندارى هرمزگان تاکید کرد
لزوم آموزش پیشگیري از بیمارى تب کنگو در هرمزگان

 سرپرست اداره کل پدافند غیرعامل استاندارى هرمزگان بر لزوم 
آموزش و اطلاع رسانى در جهت کنترل و پیشگیري از بیمارى تب 
کریمه کنگو در هرمزگان تاکید کرد. به گزارش روابط عمومى استاندارى 
هرمزگان، رضا پوربابایى در نشست قرارگاه زیستى استان  هرمزگان 
عنوان کرد: با توجه به تاکیدات مقام معظم رهبرى، مصون سازى و کاهش 
آسیب پذیرى زیرساخت هاى اصلى و شریان هاى حیاتى و حساس 
کشور در راستاى افزایش امنیت ملى و حفاظت از مردم در برابر تهدیدات 
از مهمترین رویکرد هاى پدافندغیرعامل است.وي ادامه داد: براي تحقق 
این امر به همکارى و همگامى گسترده سازمان هاى لشکرى و کشورى 
نیاز داریم و باید تمامی سازمان هاى مسئول در حفاظت از این مرز و 
بوم تلاش کنند. سرپرست اداره کل پدافند غیرعامل استاندارى هرمزگان 
با اشاره به دستور کار این نشست مبنی بر برررسى وضعیت بیماري تب 
کریمه کنگو در استان هرمزگان، بیان داشت: آموزش، فرهنگ سازى و 
اطلاع رسانى از طریق صدا و سیماي استان و همکارى و هماهنگى تمامی 
ادارات در جهت کنترل و پیشگیري از این بیمارى در استان ضروري 
است.پوربابایى همچنین برلزوم مقابله با قاچاق، فروش و کشتار غیرمجاز 
دام در راستاي پیشگیري از بیماري تب کریمه کنگو در استان تاکید کرد.

گردهمایى مسئولان ایثارگران ادارات هرمزگان 
 گردهمایى مسئولین ایثارگران ادارات و سازمان هاى استان با حضور 
پاکدامن مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان در محل سالن 
کنفرانس اداره کل بنیاد شهید استان برگزار شد. به گزارش روابط عمومى 
بنیاد شهید هرمزگان، در این گردهمایى پاکدامن مدیر کل بنیاد شهید استان 
گفت : هدف از برگزارى این گردهمایى را آشنایى هرچه بیشتر مسئولین 
ایثارگران ادارات با قوانین و مقررات مربوط به جامعه ایثارگرى و همچنین 
ارتباط بیشتر با ایثارگران اعلام کرد و اظهار داشت ایثارگران کسانى اند 
که با عشق و ایمان به اسلام و قرآن فداکارى نموده اند و در این راه 
شهید یا جانباز شده اند.وى گفت : امروز جامعه ایثارگرى مایه افتخار 
نظام هستند و عزت و اقتدار نظام اسلامى مرهون خون پاك شهداست.
پاکدامن افزود: همه ما باید تلاش کنیم تا به بهترین وجه به آنان و خانواده 
هایشان خدمت کنیم . وى شرکت مسئولین در راستاى طرح دیدار یاران 
و دیدار از خانواده هاى ایثارگران را به عنوان گامى در مسیر پاسداشت 
خون شهدا و ترویج فرهنگ ایثار و شهادت نام برد و حضور بیش از پیش 
مسئولین امور ایثارگران و مدیران استان در این طرح تاکید کرد.مدیرکل 
بنیاد شهید و امور ایثارگران استان خدمت به جامعه ایثارگرى را بسیار 
با اهمیت دانست و اظهار داشت: باید قدر فرصت ها را بدانیم و به نحو 
شایسته به این قشر خدمت کنیم که در این راه برنامه ریزى صحیح و هدف 
لازم است. مانند نصب تابلو تصاویر شهدا هر اداره در سر درب آن اداره 
و تجلیل از ایثارگران اداره در مناسبت هاى مختلف مورد توجه قرار دهند 

و در این گردهمایى برنامه پرسش و پاسخ نیز برگزار شد.

استاندار فارس عنوان کرد
استفاده از بخش خصوصى مهم ترین ظرفیت بودجه 97

  استاندار فارس گفت: مهم ترین ظرفیت بودجه 97، استفاده از توان 
بخش خصوصى است که مدیران دستگاه هاى اجرایى باید به آن توجه 
کنند.به گزارش فارس، اسماعیل تبادار در نشست شوراى برنامه ریزى و 
توسعه استان فارس با تأکید بر جذب حداکثرى اعتبارات استانى و ملى 
اظهار داشت: ما به دنبال متر و شاخص هستیم تا بدانیم چه دستگاهى چه 
میزان اعتبار را جذب کرده است.وى افزود: دستگاه هایى که موفق به جذب 
اعتبارات نشده اند یک هفته مهلت دارند تا این اعتبارات را جذب کنند که در 
غیر این صورت ردیف اعتبارشان را باید به دستگاهى دیگر بسپارند تا تمام 
اعتبارات استانى و ملى جذب شود.مقام عالى دولت در استان فارس تأکید 
کرد: باید تکلیفمان مشخص شود تا بدانیم آیا مدیران دستگاه ها در جذب 
اعتبارات تمام سعى و تلاش خود را انجام داده اند یا نه؟ که این مسئله نیاز 
به متر و شاخص دارد.استاندار فارس همچنین با تأکید بر واگذارى کارها 
به بخش خصوصى خاطرنشان کرد: امروز دولت در تنگناى اقتصادى است 
و باید کارها را به بخش خصوصى سپرد به ویژه پروژه هاى نیمه تمام که در 
این راستا باید انعطاف به خرج داد تا طرح ها هرچه سریع تر به بهره بردارى 
برسد.تبادار استفاده از ظرفیت بخش خصوصى را مهم ترین ظرفیت بودجه 
97 عنوان کرد و افزود: امید است در سال جارى بتوان با سرعت و کیفیت 

طرح ها را دنبال و از ظرفیت هاى مختلف بودجه استفاده کرد.

3جا��ه
دوشنبه 4 تیر  1397

11 شوال  1439

 سال هفدهم شماره 2789

  نقض قانون برپایى نمایشگاه هاى تخصصى در استان 
هرمزگان با فروش عمومى، علاوه بر تضییع حقوق 
کسبه و بازاریان این استان بر رکود و مشکلات 

اقتصادى حوزه بازار افزوده است.
  به گزارش فارس، بالغ بر 34 هزار واحد صنفى در 
رسته هاى مختلف، وظیفه ارائه خدمات، تولید و توزیع 
مایحتاج شهروندان استان را برعهده دارند که با اخذ 
مجوزات قانونى و همچنین پرداخت حقوق و عوارض 
دولتى بدون هیچ چشم داشتى فعالیت دارند. فعالیتى که 
علاوه بر تامین نیاز شهروندان، بخش اعظمى از تولید 
اشتغال هرمزگان را نیز به خود اختصاص داده و معیشت 
جمعیت قابل توجهى از استان را بدون تحمیل هزینه اى 
به دولت، تامین مى کند. هرچند فعالان اقتصادى کشور 
به ویژه بازاریان، همانگونه که در تاریخ این مرز و بوم 
آمده در تمام عرصه ها پیشگام بوده و هستند و به صورت 
خودجوش براى حمایت از حرکت هاى مردمى و جهادى 
در صحنه ها حاضر بوده اند، اما بارها و بارها مورد بى مهرى 
قرار گرفته و تصمیماتى نظیر برپایى نمایشگاه هاى عرضه 
کالا با بهانه هاى مختلف، براى اصناف و بازار، موضوع 

جدیدى نیست.
  صداى مطالبه بازاریان شنیده شود

یکم تیرماه در تقویم جمهورى اسلامى ایران با عنوان روز 
ملى اصناف مزین شده و شاید بهترین اقدامى که رسانه ها 
مى توانند در این روز انجام دهند رساندن صداى مطالبه 
بازاریان به گوش مسؤولان باشد.یکى از مطالبات این 
روزهاى فعالان صنفى هرمزگان که به دغدغه اصلى آنان 
نیز تبدیل شده، تصمیماتى است که کسب و کار بازاریان را 
تهدید مى کند، تهدیداتى نظیر برپایى نمایشگاه هاى متعدد با 
عناوین مختلف در استان که به جولانگاهى براى دلالان و 
منفعت طلبان، مبدل گشته است.آنگونه که در قوانین آمده، 
برپایى نمایشگاه ها بر دو قسم است، نخست نمایشگاه هاى 
تخصصى که با توجه به دستورالعمل کارگروه تخصصى 
توسعه صادرات غیرنفتى براى معرفى کالاها و محصولات 
تولید شده در کشور با هدف افزایش صادرات برپا 
مى شود و در این نمایشگاه ها غرفه داران حق فروش 
عمومى را ندارند و تنها مى توانند محصولات خود را به 
نمایش بگذارند و در نهایت قراردادهاى فروش خود را با 

بازاریابان و عمده فروشان منعقد کنند.
دومین قسم نمایشگاه ها، نمایشگاه هاى عرضه کالا است 
که وزارت صنعت، معدن و تجارت با دعوت از فعالان 
اقتصادى راغب با اولویت فعالان صنفى و صنعتى استان 
و البته با هدف تنظیم بازار برپا مى  کند که البته در این 
نمایشگاه ها قیمت کالا مقطوع و بدون تخفیف ارائه 
مى شود.برپایى نمایشگاه تخصصى مبلمان و تزئینات 
داخلى که درست همزمان با روز ملى اصناف به کار 
خود در استان هرمزگان پایان داد با تناقض هاى قانونى 
متعدد، صداى اصناف استان به ویژه فعالان در این رسته 

را درآورد.
  فروش نقد و اقساط کالا در نمایشگاه تخصصى

عنوان تخصصى که در ادامه نمایشگاه مبلمان و تزئینات 
داخلى نقش بسته بود به خودى خود این نمایشگاه را 
در زمره نمایشگاه هایى قرار داده که حق فروش عمومى 
نداشته و تنها بایستى محصولات و کالاهاى خود را در 
معرض دید و بازدیدکنندگان قرار دهند اما در اتفاقى 
نادر شاهد فروش محصولات با مشارکت شرکت مجرى 

نمایشگاه به صورت نقد و اقساط بودیم.
فروشى که علاوه بر آنکه خود عین تخلف بود فاکتورهایى 
در آن به ثبت مى رسید که به فروشنده اختیار مى داد تا 
در صورت انصراف خریدار از معامله تا 20 درصد از 
مبلغ مورد معامله را کسر نماید و در این بین عدم حضور 
بازرسان براى دفاع از حقوق مصرف کنندگان در این 

نمایشگاه خود جاى سوال داشت.
غرفه داران حاضر در این نمایشگاه که اکثرا خود را 
تولیدکننده معرفى مى کردند اطلاعات تخصصى از 
محصولات نداشتند و با این ادعا که محصولاتشان را با 
ضمانت نامه هاى طولانى مدت به فروش مى رسانند هیچ 
نمایندگى در استان براى ارائه خدمات پس از فروش 
نداشتند و بایستى در صورت نیاز کالا را براى تعمیر و یا 
تعویض به آدرس فروشنده در استان هاى دیگر ارسال کنند 

که خود ابهامى است بر این معامله.
فروش کالاها با تخفیف هاى 50 درصدى هم یکى دیگر 
از تناقضاتى بود که در این نمایشگاه خودنمایى مى کرد، 
تخفیف هایى که بایستى دید با چه فلسفه اى بر این کالاها 
وضع شده است، البته مى توان این تخفیف ها را حدث زد، 
پایین بودن کیفیت کالاهاى عرضه شده، عدم پرداخت 
حقوق و عوارض دولتى و ... را مى توان سرمنشاء این 

تخفیف ها دانست.
یکى دیگر از معضلاتى که مى توان در حاشیه برگزارى 
تمام نمایشگاه ها چه تخصصى و چه عمومى در هرمزگان 
مشاهده کرد، حضور غرفه هاى متفرقه در محوطه بیرونى 
سالن نمایشگاهى و درب ورودى است که به گفته مدیران 
شرکت هاى نمایشگاهى با دریافت مجوز از سازمان صنعت 
و معدن اقدام به فعالیت مى کنند.با توجه به تعدد مشکلات 
و تناقضات قانونى در برگزارى نمایشگاه تخصصى مبلمان 
و تزئینات داخلى بندرعباس به سراغ مدیرعامل شرکت 
نمایشگاهى خلیج فارس مجرى برگزارى این نمایشگاه 

رفتیم و با وى گفتگو کردیم.
  ثبت یک هزار فاکتور در نمایشگاه تخصصى 

مبلمان 
عباس سالارى مدیرعامل شرکت تعاونى نمایشگاهى 
خلیج فارس که در جایگاه رئیس اتاق تعاون استان نیز 
فعالیت دارد در گفت وگو با خبرنگار فارس با تشریح 
روند برپایى نمایشگاه تخصصى مبلمان و تزئینات داخلى 
اظهار داشت: این نمایشگاه در مساحت مفید 3هزار متر 
مربع به مدت 4 روز برپا شد و بالغ بر  هزار فاکتور فروش 
به ثبت رسید.وى در ادامه با بیان این که، رایزنى هاى ما 
براى خارج کردن نمایشگاه مبلمان از دایره نمایشگاه هاى 
تخصصى همچنان ادامه دارد افزود: تنها نمایشگاهى که 
براى شرکت هاى نمایشگاهى استان صرفه اقتصادى دارد 
همین نمایشگاه مبلمان است که به نوعى هزینه هاى برپایى 

سایر نمایشگاه ها در طول سال را نیز پوشش مى دهد.
 مدیر عامل شرکت تعاونى نمایشگاهى خلیج فارس در 
خصوص درج کسر 20 درصدى مبالغ معامله در صورت 
انصراف خریدار تصریح کرد: این اشتباهى است که متاسفانه 
در بازار رایج شده و البته ما چنین چیزى را نمى پذیریم و از 

نظر ما غیرقانونى بوده و ناقض قوانین صنفى است.
  شرکت نمایشگاهى تعهدى نسبت به ضمانت 

کالاى فروخته شده ندارد
سالارى با بیان این که این شرکت با ابتکار عمل اقدام 
به ثبت فاکتورهاى فروش و تضمین ارسال کالا از سوى 
غرفه دار کرده است بیان داشت: البته شرکت تعاونى 
خلیج فارس هیچ تعهدى نسبت به ضمانت کالاهاى فرخته 

شده ندارد و این موضوع برعهده فروشندگان کالا است.
این مسؤول در ادامه مدت زمان تحویل کالا به خریداران 
را بیش از 20 روز عنوان کرد و بیان داشت: استقبال از این 
نمایشگاه بسیار عالى بوده به گونه اى که در طول یک روز 
برگزارى نمایشگاه بالغ بر 400 فاکتور صادر شده است.   

وى در بخش دیگرى از سخنان خود در پاسخ به سوال 
تاثیر نمایشگاه ها بر کسبه و بازار نیز خاطر نشان کرد: 
نمایشگاه ها و بازار به صورت مجزا مشتریان خودشان را 
دارند، من بارها با بازاریان و فعالان صنفى در این زمینه 

صحبت کردم اما آنان نمى خواهند بى خیال از کنار این 
موضوع عبور کنند، اما بنده مصرانه بر نظر خودم هستم 
که برپایى نمایشگاه نه تنها ضربه اى بر بازار وارد نخواهد 
آورد بلکه مى تواند به عنوان یک فرصت براى اصناف 

محسوب شود.
رئیس اتاق تعاون هرمزگان در ادامه با ابراز عدم رضایت 
از برپایى غرفه هاى متفرقه در مجاورت سالن نمایشگاه 
تخصصى این اقدام را مغایر با اصول فنى دانست و بیان 
داشت: بنده حتى به نشانه اعتراض به این اقدام از حضور 
در محل نمایشگاه سرباز زدم اما متاسفانه این غرفه ها 
توسط کارکنان صنعت معدن و با اجازه این سازمان ایجاد 

مى شود.
  سود نمایشگاه تخصصى مبلمان بیش از سایر 

نمایشگاه ها است
مدیر شرکت تعاونى نمایشگاهى خلیج فارس با اشاره به 
برنامه هاى آینده این شرکت نمایشگاهى در هرمزگان ادامه 
داد: این شرکت در طول سال جارى علاوه بر این نمایشگاه 
بالغ بر 4 نمایشگاه تخصصى با عناوین صنعت ساختمان، 
خودرو، جهیزیه و ملزومات ازدواج و کشاورزى برگزار 
خواهد کرد.سالارى ضمن تاکید بر تلاش شرکت 
نمایشگاهى براى عمومى کردن نمایشگاه مبلمان در ادوار 
آینده گفت: غرفه داران در نمایشگاه تخصصى مبلمان تنها 
با یک دست مبل و جهت نمایش حاضر شده بودن و این 
در حالى است که با توجه به استقبال بى نظیر مردم از این 
نمایشگاه ضرورت ورود تعدد مبلمان و سایر کالاها بیش 

از پیش احساس مى شد.
  وى در بخش دیگرى از سخنان خود درآمد شرکت هاى 
نمایشگاهى را بستگى به نوع نمایشگاه دانست و افزود: در 
بین تمام نمایشگاه هایى که برگزار مى شود درآمد نمایشگاه 
مبلمان نسبت به سایر نمایشگاه هاى تخصصى بیش از 
همه است به گونه اى که نمایشگاه مبلمان بایستى پوشش 

هزینه هاى سایر نمایشگاه را بدهد.
رئیس اتاق تعاون هرمزگان با بیان این که سازمان صنعت، 
معدن و تجارت  نسبت به این که سایر نمایشگاه ها براى 
شرکت هاى نمایشگاهى سودى ندارد مطلع است بیان 
داشت: در بندرعباس هرچقدر تلاش شود براى نمایشگاه 

تخصصى کشاورزى، گردشگرى و صنعت ساختمان 
نمى توان بیش از 2 هزارمتر نمایشگاه برپا کرد و هزینه ها 
پاسخگو نیست و سازمان صمت خود به این باور رسیده 
است که با اعطاى مجوز برپایى نمایشگاه تخصصى مبلمان 
توانایى برپایى نمایشگاه هاى تخصصى دیگر را نیز که جزو 

راندمان سازمان محسوب مى شود را داشته باشند.
واحدهاى نظارتى هرمزگان تعطیل هستندسالارى ادامه 
داد: اگر نمایشگاه مبلمان در هرمزگان برگزار نشود سایر 

نمایشگاه هاى تخصصى نیز تحت الشعاع قرار خواهد گرفت 
و برگزار نخواهد شد.

وى در ادامه با بیان این که شرکت نمایشگاهى خلیج فارس 
براى برپایى نمایشگاه و دعوت از فعالان اقتصادى و 
غرفه داران بازاریاب استخدام کرده ایم بیان داشت: آن چیزى 
که به عنوان سهم شرکت نمایشگاهى در قراردادها لحاظ 
مى شود تقریبا 50 درصد مبلغ توافق شده با غرفه داران 
است.رئیس شرکت تعاونى خلیج فارس با انتقاد از برخى 
گلایه ها مبنى بر بالا بودن مبلغ مالیات در حوزه برگزارى 
نمایشگاه ها افزود: اگر قرار است بنده به عنوان یک بنگاه 
اقتصادى از یک قرارداد منفعتى داشته باشم  بایستى حق و 

حقوق دولتى را که قانون معین کرده پرداخت کنم.
سالارى در بخش دیگرى از سخنان خود با بیان این که 
تفاوت قیمت مبلمان در نمایشگاه با بازار هرمزگان بسیار 
متفاوت است بیان داشت: متاسفانه واحدهاى نظارتى در 
هرمزگان همه تعطیل هستند.وى در پایان با تشکر از 
رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان بیان داشت: 
از آنجایى که اصناف تحت نظر این سازمان، فعالیت دارد 
بیشترین فشار و هجوم از سمت بازار بر شخص ریاست 
این سازمان بوده و انتقادات زیادى از این سازمان شده و 
بنده از همکارى رئیس سازمان صمت بابت سعه صدر 

وى تقدیر مى کنم.
نمایشگاه هاى تخصصى طبق قانون اجازه   

فروش عمومى ندارند
 ناصر فخاریان رئیس اتحادیه فرش، مبلمان و تزئینات 
داخلى و عضو هیات رئیسه اتاق اصناف مرکز هرمزگان 
نیز در گفت  و گو با خبرنگار فارس در بندرعباس، با انتقاد 
از برپایى نمایشگاه مبلمان در بندرعباس اظهار داشت: این 
گونه اقدامات سبب نابودى صنف فعال و اشتغال پایدار 

ایجاد شده در این حوزه مى شود.

رئیس اتحادیه فرش، مبلمان و تزئینات داخلى شهرستان 
بندرعباس، در ادامه با بیان این که در قانون محدودیت هایى 
براى نمایشگاه هاى تخصصى لحاظ شده است بیان داشت: 
طبق قوانین موجود نمایشگاه هاى تخصصى اجازه فروش 
عمومى را ندارند، اما در بازدیدى که بنده از این نمایشگاه 
داشتم غرفه داران اقدام به فروش کالاها به صورت نقد و 
اقساط مى کردند. وى در ادامه با بیان این که اتحادیه فرش، 
مبلمان و تزئینات داخلى مرکز هرمزگان تا قبل از سال 96 
بیش از 275 عضو فعال داشته که در هر واحد به صورت 
متوسط 5 نفر فعالیت دارند، افزود: متاسفانه عدم حمایت ها، 
رکود بازار و مشکلاتى نظیر برپایى نمایشگاه هاى تخصصى 
و فصلى با عناوین مختلف به تعطیلى بیش از 35 واحد در 
سال 96 و 5 واحد متشکل از سه فروشگاه بزرگ مبلمان 

در سال جارى منجر شده است.
 عضو هیات رئیسه اتاق اصناف مرکز هرمزگان واحدهاى 
صنفى را نیازمند حمایت دستگاه هاى دولتى دانست و بیان 
داشت: فعالان صنفى هرمزگان به صورت قانونمند و با 
پرداخت حقوق دولت، توانایى تامین تمام نیازهاى استان 
را دارند.فخاریان در ادامه برپایى نمایشگاه مبلمان را تنها 
براى دلالان سودآور دانست و تشریح کرد: مبلمان، کالایى 
است که کیفیت آن را از روى ظاهر نمى توان تشخیص داد 
و متاسفانه برخى فرصت طلبان با استفاده از نمایشگاه ها 
محصولات بى کیفیت را تحت عنوان برند به شهروندان ارائه 
مى کنند و مصرف کنندگان هم با اتمام مدت زمان نمایشگاه 
نمى توانند مشکلات موجود و شکایات خود را پیگیرى 
کنند.عضو هیات رئیسه اتاق اصناف هرمزگان ادامه داد: 
چه معنى دارد یک شرکت خصوصى تنها براى منافع 
شخصى با عنوان کردن شعار حمایت از تولیدات داخلى، 
بازار و مشاغل پایدار، که خود عرضه کننده محصولات 
تولیدى داخلى هستند را تهدید کند.وى در ادامه با اشاره 
به سیاست دولت مبنى بر اشتغال زایى و حمایت از مشاغل 
پایدار بیان  داشت: تحقق این سیاست در هرمزگان، نیازمند 
توجه بیشتر برخى مدیران به دغدغه هاى قشر پرتلاش 

اصناف است.  
 فروش عمومى در نمایشگاه هاى تخصصى 

تخلف است
خلیل قاسمى رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت 
استان هرمزگان نیز در گفت و گو با خبرنگار فارس با 
اشاره به ضرورت حمایت از فعالان صنفى با توجه به 
فعالیت نمایشگاه عرضه کالا در هرمزگان خاطر نشان کرد: 
با توجه به فعالیت هاى نمایشگاهى سنوات اخیر در سال 
جارى اقدام به ساماندهى نمایشگاه هاى عرضه کالا تحت 

عنوان نمایشگاه مادر تخصصى شد.
 قاسمى تاکید کرد: البته برخى از نمایشگاه ها در استان 
با هدف فروش و در راستاى تنظیم بازار برپا مى شود، 
اما نمایشگاه هاى تخصصى امسال با رویکردى جدید وارد 
عمل خواهد شد که البته در ابتداى کار نیز این موضوع 
در چارچوب دستورالعمل به شرکت هاى مجرى نمایشگاه، 
ابلاغ شد و تولى گرى نمایشگاه هاى هرمزگان به شرکت 
بین المللى نمایشگاهى هرمزگان داده شد تا بتواند هم 

پاسخگوى انتظارات کسبه و هم مردم استان باشد.
وى در ادامه با تشریح قوانین و مقررات نمایشگاه هاى 
تخصصى در استان اظهار داشت: امکان فروش در 
نمایشگاه هاى تخصصى وجود دارد و ما ناقض این 
موضوع نیستیم اما فروشى که در این نمایشگاه ها بایستى 
انجام شود بحث بازاریابى و فروش به عرضه کنندگان قبل 
از مصرف کننده که همان واحدهاى صنفى هستند صورت 
مى پذیرد.رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان 
دربخش پایانى سخنان خود ادامه داد: فلسفه نمایشگاه ها 
دو گام است، عرضه مستقیم که توسط تولیدکنندگان و یا 
صنوف برگزار مى شود و یا این که تولیدکننده خود را در 

معرض دید و عرضه به واحدهاى صنفى قرار مى دهد.
وى در پایان با بیان این که فروش در نمایشگاه هاى 
تخصصى براى مصرف کنندگان صورت نمى پذیرد گفت: 
اگر مجوز نمایشگاه تخصصى را داشته باشد و اقدام 
به فروش عموم کند، تخلف است ولى برخى از این 
نمایشگاه ها بر اساس نیازى که از بازار احساس مى شود، 

مجوز فروش را دریافت مى کنند.

گزارشى از تضییع حقوق بازاریان؛

وقتى قانون در نمایشگاه هاى تخصصى هرمزگان نقض مى شود

  استاندار هرمزگان با بیان اینکه آمادگی داریم در زمینه هاي متنوع 
از جمله گردشگري، صنعت، آبزیان و شیلات از ظرفیت کشور 
اتریش در هرمزگان استفاده کنیم، گفت: سرمایه گذاران کشور 

اتریش براي فعالیت در هرمزگان مورد حمایت قرار می گیرند.
  به گزارش روابط عمومى استاندارى هرمزگان، دکتر فریدون همتى در 
دیدار با سفیر اتریش در جمهوري اسلامی ایران با اشاره به روابط سیاسی 
700 ساله میان ایران و اتریش، عنوان کرد: پس از انقلاب اسلامی اولین 
مقام بلند پایه اروپایی که به ایران سفر کرد، رئیس جمهور اتریش بود و در 
طول دوران تحریم نیز رئیس جمهور اتریش به ایران آمد که بیانگر روابط 
عمیق دو کشور است.وي ادامه داد: در دوران تحریم برنامه پروازهاي 
هواپیماهاي ایران از سوي اتریش با مشکل مواجه نبود که همه این موارد 
نشان می دهد اتریش دوست پایداري براي جمهوري اسلامی ایران است.

استاندار هرمزگان با بیان اینکه سفیر اتریش چشم انداز خوبی براي تعمیق 
روابط ایران و اتریش دارد، افزود: با درك استراتژیک سفیر اتریش به چشم 

انداز خوبی از روابط دو کشور خواهیم رسید.
همتی ضمن معرفی ویژگی ها و ظرفیت هاي استان هرمزگان، تصریح 
کرد: هرمزگان با داشتن دو هزار و 400 کیلومتر ساحل در سرزمین اصلی 
و جزایر، داراي دو منطقه آزاد، پنج منطقه ویژه اقتصادي، هفت پالایشگاه 
از جمله پالایشگاه نفت ستاره خلیج فارس به عنوان بزرگترین پالایشگاه 
تولید فرآورده هاي نفتی در جهان، صنایع بزرگ تولید فولاد و صنعت آب 

شیرین کن در مقیاس هاي بزرگ و کوچک است. 

وي با بیان اینکه سرزمین خشکی و دریا و سواحل هرمزگان فرصت هاي 
گرانبهایی براي گردشگري دارند، اظهار داشت: زیرساخت هاي حمل و 
نقل هوایی، زمینی، ریلی و دریایی در هرمزگان وجود دارد و این استان 

داراي 11 فرودگاه از جمله سه فرودگاه بین المللی است.
استاندار هرمزگان خاطرنشان کرد: در زمینه کشاورزي محصولات خوب 
و ارگانیک در هرمزگان تولید می شود و همچنین این استان داراي 

ظرفیت هاي بزرگی در عرصه شیلات و صنایع دستی است.
همتی با بیان اینکه مردم شیعه و اهل سنت با وحدت و به شکل 
مسالمت آمیز در کنار یکدیگر در هرمزگان زندگی می کنند، اضافه کرد: 
جمهوري اسلامی ایران در راستاي پاسداري از حقوق برابر شهروندان 
خود تلاش می کند و این مسئله در استان هرمزگان نیز نمود بسیاري دارد.
وي بیان داشت: امنیت خلیج فارس و تنگه هرمز توسط نیروهاي دریایی 
مستقر در استان هرمزگان تامین می شود و این استان در منطقه مهم و 

استراتژیکی قرار دارد.
استاندار هرمزگان با بیان اینکه آمادگی داریم در زمینه هاي متنوع از 
جمله گردشگري، صنعت، آبزیان و شیلات از ظرفیت کشور اتریش در 
هرمزگان استفاده کنیم، افزود: سرمایه گذاران کشور اتریش براي فعالیت در 
هرمزگان مورد حمایت قرار می گیرند و امیدواریم این سفر سرآغاز خوبی 
براي توسعه فعالیت ها باشد.همتی گفت: در زمینه هاي دانش و فناوري، 
گردشگري، تجارت و انرژي آمادگی داریم ارتباط گسترده اي با کشور 
اتریش در استان هرمزگان داشته باشیم تا حضور سرمایه گذاران اتریشی 

در این استان هرچه زودتر عملیاتی شود.
اتریش حق ایران را در بهره گیري از مزایاي اقتصادي برجام به 

رسمیت می شناسد
اشتفان شولتس سفیر اتریش در جمهوري اسلامی ایران نیز در این دیدار 
با بیان اینکه هرمزگان نخستین استان در جنوب ایران است که به آن سفر 
می کنم، اظهار داشت: در طی 10 ماه اخیر که ماموریت بنده در ایران آغاز 
شده چند سفر به استان هاي شمالی این کشور داشته ام و هرمزگان را به 

عنوان اولین استان در جنوب ایران براي بازدید و سفر انتخاب کردم.
وي با بیان اینکه اتریش به اهمیت استان هرمزگان براي تامین امنیت 
خلیج فارس واقف است، افزود: استان هرمزگان و شهر بندرعباس دروازه اي 

به سمت خلیج فارس محسوب می شوند.
سفیر اتریش در جمهوري اسلامی ایران ادامه داد: در این سفر گفت وگوهایی 
با رئیس و نمایندگان اتاق بازرگانی بندرعباس داشتم که زمینه هاي 

همکاري میان دو طرف به خوبی شناسایی شد.
شولتس با بیان اینکه در حال حاضر دو شرکت اتریشی در زمینه هاي 
شیرین سازي آب و امور بندري در هرمزگان فعالیت دارند، تصریح کرد: در 
هرمزگان می توانیم همکاري راهبردي در زمینه تولید محصولات ارگانیک 

کشاورزي و امنیت و مدیریت آب داشته باشیم.
وي با تاکید بر اینکه اتریش خود را شریک نزدیکی براي توسعه همکاري 
با بخش خصوصی ایران می داند، بیان داشت: با تلاش هاي صورت گرفته 
در اتریش 40 دریاچه این کشور به کیفیت آب شرب رسیدند و ما آمادگی 

داریم این گنجینه علم و دانش در زمینه آب را با هرمزگان به اشتراك 
بگذاریم.

سفیر اتریش در جمهوري اسلامی ایران خاطرنشان کرد: در زمینه 
کشاورزي نیز شباهت زیادي میان کشاورزي اتریش و استان هرمزگان 
می بینیم و آماده همکاري براي تولید محصولات ارگانیک کشاورزي در 

این استان هستیم.
شولتس با بیان اینکه دکتر روحانی رئیس جمهوري اسلامی ایران در اولین 
سفر دور دوم ریاست جمهوري خود روز 13 تیر ماه سال جاري به کشور 
اتریش سفر می کند، عنوان کرد: بازدید بنده از استان هرمزگان می تواند 

مقدمه خوبی براي مطرح کردن توسعه همکاري ها در این سفر باشد.
وي با تاکید بر اینکه اتریش حق ایران را در بهره گیري از مزایاي اقتصادي 
برجام به رسمیت می شناسد، بیان داشت: ما اعتقاد داریم که باید به ایران 
براي استفاده از مزیت هاي اقتصادي برجام تضمین داده شود و از عدم 
امنیتی که براي فعالیت بنگاه هاي اقتصادي در این خصوص ایجاد شده، 

متاسفیم.
سفیر اتریش در جمهوري اسلامی ایران اضافه کرد: راهبرد ما این است که 
شبکه اي از همکاري هاي مشخص ایجاد شود و روي مباحث آموزشی 
و مقدمه سازي براي آشنایی و همکاري شرکت ها متمرکز خواهیم شد تا 
تهدیدات حذف شود.شولتس گفت: در سفر بعدي با یک هیئت اقتصادي از 

اتریش به هرمزگان سفر خواهیم کرد تا همکاري ها توسعه یابد.

 برپایى نمایشگاه هاى متعدد با عناوین مختلف در استان به جولانگاهى براى دلالان و منفعت طلبان، مبدل گشته است

,,
بازار  رکود  حمایت ها،  عدم 
برپایى  نظیر  مشکلاتى  و 
نمایشگاه هاى تخصصى و فصلى 
با عناوین مختلف به تعطیلى 
بیش از 35 واحد در سال 96 و 
5 واحد متشکل از سه فروشگاه 
بزرگ مبلمان در سال جارى منجر 

شده است

روابط عمومى 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

به مناسبت گرامیداشت یکم تیر روز ملى اصناف و دهم تیر روز صنعت و معدن؛ دهه تولید گرامى باد
همشهریان گرامى: تولید کنندگان نیاز به ترغیب شما به مصرف کالاى داخلى دارند

استاندار هرمزگان در دیدار با سفیر اتریش:

سرمایه گذاران اتریش براي فعالیت در هرمزگان حمایت می شوند
سفیر اتریش: اتریش حق ایران را در بهره گیري از مزایاي اقتصادي برجام به رسمیت می شناسد
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مدیرکل امور بانوان و خانواده استاندارى هرمزگان:
طرح توسعه سواد بانوان روستایى اجرا می شود

 مدیرکل امور بانوان و خانواده استاندارى هرمزگان از اجراي طرح 
توسعه سواد بانوان روستایى در استان هرمزگان خبر داد.به گزارش روابط 
عمومى استاندارى هرمزگان، زهرا یعقوب نژاد با اشاره به چالش هاى 
پیش روى توسعه در مناطق روستایی، اظهار داشت: بى  سوادى در 
جامعه زنان روستایى مهمترین چالش توسعه دراستان مى  باشد و باید 
در طرح توسعه سواد بانوان روستایى به دنبال مهارت  آموزى در کنار 
سوادآموزى باشیم.وى مهمترین راه توسعه و پیشرفت هر منطقه و کشور 
را سوادآموزى و علم  آموزى دانست و افزود: اجراى طرح توسعه سواد 
بانوان روستایى یکى از برنامه  هاى مهم در حوزه آموزش به بانوان 
است که اجراى آن در زمینه ریشه  کنى این معضل از اولویت هاى مهم 
کارى در استان با هماهنگی دستگاه هاي مربوطه است.مدیرکل امور 
بانوان و خانواده استاندارى هرمزگان با اشاره به مشکلات پیش روى 
بى  سوادى در جامعه زنان روستایی، تصریح کرد: پایین بودن سطح سواد 
در بین بانوان استان عمدتا به دلیل مشکلات اقتصادى و فرهنگى است 
که گام هاى عملى بسیار مهمى با همکارى سایر دستگاه  ها براى کاهش 
بى سوادى در جامعه زنان به ویژه بانوان روستایی برداشته مى  شود.یعقوب 
نژاد با اشاره به اجراى طرح توسعه سواد بانوان روستایى، اظهار داشت: 
طرح توسعه سواد زنان و دختران روستایى کشور بر اساس موافقت نامه 
سازمان نهضت سواد آموزى و معاونت امور زنان و خانواده ریاست 
جمهورى در پنج استان سیستان و بلوچستان، هرمزگان، خوزستان، 
کرمانشاه و آذربایجان غربى اجرا مى شود.وي با اشاره به اهداف کیفى 
این طرح، خاطرنشان کرد: آموزش مهارت هاى سواد پایه، ارتقاء سطح 
آگاهى هاى اجتماعى، تربیتى، بهداشتى، توانمندسازى مخاطبان با تلفیق 
سواد و مهارت هاى زندگى و اجتماعى اهداف کیفى طرح توسعه سواد 
بانوان روستایى است.مدیرکل امور بانوان و خانواده استاندارى هرمزگان 
اضافه کرد: این طرح براي آموزش به  سه هزار و 100 سواد آموز و 
توانمندسازى 460 نفر آموزش دهنده در سطح این پنج استان هدف 
 گذارى شده است.یعقوب نژاد بیان داشت: سهمیه استان هرمزگان در این 

طرح 500 نفر سواد آموز و 80 نفر آموزش دهنده است.

برگزارى مسابقات استانى قرآن کریم در رودان
 رئیس اداره امور قرآنى سازمان اوقاف و امور خیریه هرمزگان 
از برگزارى مرحله استانى چهل و یکمین مسابقات سراسرى قرآن 
کریم خبر داد. به گزارش ایسنا، حجت الاسلام بهرام رنجبر در جمع 
خبرنگاران اظهار کرد: مرحله استانى چهل و یکمین مسابقات سراسرى 
قرآن کریم در رودان برگزار مى شود. وى افزود: این دوره در 8 رشته 
حفظ کل قرآن کریم، حفظ 5 جز، 10 جز، 20 جز، قرائت تحقیق، 
قرائت ترتیل، اذان و دعاخوانى برگزار مى شود. رئیس اداره امور 
قرآنى سازمان اوقاف و امور خیریه هرمزگان با بیان اینکه این دوره از 
مسابقات 223 نفر راه یافته از مرحله شهرستانى حضور مى یابند، اضافه 
کرد: از این تعداد 103 نفر آقا و مابقى خانم هستند. حجت الاسلام 
رنجبر با اشاره به اینکه مرحله استانى چهارم و پنجم مردادماه برگزار 

مى شود، تصریح کرد: نفرات برتر به مرحله کشورى راه مى یابند. 

  مدیرکل تبلیغات اسلامى هرمزگان با بیان این که 73 روستاى بالاى 
200 خانوار استان نیازمند احداث خانه عالم است، گفت: سالانه مجوز 

احداث 10 باب خانه عالم صادر مى شود که اندك است.
  حجت الاسلام على اکبر انصارى راد  در گفت وگو با فارس، ضمن 
گرامیداشت سالروز تاسیس سازمان تبلیغات اسلامى به فرمان امام راحل، 
اعزام و استقرار روحانى به مناطق مختلف شهرى و روستایى را یکى از 
وظایف این نهاد مقدس خواند و اظهار داشت: یک  هزار و 230 مبلغ 
و مبلغه در استان هرمزگان فعالیت تبلیغى دارند که تاکنون اطلاعات و 
فعالیت هاى 670 مبلغ در سامانه سجام ثبت شده است.وى در ادامه افزود: 
از مجموع تعداد یک  هزار و 230 مبلغ و مبلغه، 109 روحانى مستقر، 
150 روحانى طرح هجرت و 300 مبلغه تحت پوشش این اداره کل 

تبلیغات اسلامى هرمزگان فعالیت تبلیغى دارند.
مدیرکل تبلیغات اسلامى هرمزگان با اشاره به وجه تمایز روحانیون مستقر 
و طرح هجرت تصریح کرد: حق الزحمه روحانیون مستقر توسط اداره کل 
تبلیغات اسلامى هرمزگان پرداخت مى شود اما روحانیون طرح هجرت 
در خانه هاى عالم احداث شده توسط تبلیغات اسلامى استقرار یافته و 

حقوق خود را از حوزه علمیه دریافت مى کنند.
 انصارى راد از اعزام سالانه سه هزار و 500 مبلغ به استان هرمزگان خبر 
داد و ابراز داشت: این تعداد از مبلغان از ابتداى فروردین تا پایان اسفندماه 
در مناسبت هاى مختلف ملى مذهبى به نقاط مختلف شهرى و روستایى 
استان هرمزگان اعزام مى شوند که علاوه بر فعال نگه داشتن مساجد، بیان 
فضائل اخلاقى و تربیتى و جذب جوانان و نوجوانان و همچنین رفع 
اختلافات مردمى و بیان احکام و مسائل شرعى، تاثیر فراوانى بر کاهش 

و مهار آسیب هاى اجتماعى، و ... مى پردازند.
وى از تشکل هاى دینى مشتمل بر هیئات مذهبى، کانون هاى فرهنگى 
مساجد، مداحان و ذاکران اهل بیت(ع) و انجمن هاى اسلامى به عنوان 
دیگر زیرمجموعه هاى تبلیغات اسلامى هرمزگان نام برد و گفت: یک هزار 
و 614 هیات مذهبى در مناسبت هاى  مختلف ملى مذهبى فعالیت دارند که 

اطلاعات تمامى این هیئات در سامانه طوبى ثبت شده است.
مدیرکل تبلیغات اسلامى هرمزگان همچنین از ثبت اطلاعات دوهزار و 
55 مداح و ذاکر اهل بیت(ع)، 75 کانون فرهنگى تبلیغى مساجد و 27 
انجمن اسلامى در سامانه طوبى خبر داد.انصارى راد همچنین، تربیت و 
اعزام دو هزار و 885 مربى قرآن، اعطاى گواهى نامه پایان دوره به 200 
قارى و 350 حافظ قرآن از اهم فعالیت هاى قرآنى اداره کل تبلیغات 
اسلامى هرمزگان نام برد و گفت: 33 موسسه قرآنى و 241 خانه قرآن 
شهرى و روستایى در استان فعالیت قرآنى دارند که از این تعداد خانه 

قرآن، 106 خانه قرآن شهرى و مابقى روستایى هستند.
  وى افزود: ساماندهى، نظارت و حمایت از مراسم مختلف ملى 
مذهبى، آموزش سالانه دو هزار و 400 نفر از اقشار تاثیرگذار، سایت 
اطلاع رسانى تبیان و همچنین سایت خبرى اداره کل تبلیغات اسلامى 
هرمزگان، سایت جمعیت بانوان فرهیخته، فعالیت در فضاى مجازى نظیر 

گروه هاى موج تبلیغ، بلاغ مبین و سفیران محلات از دیگر فعالیت هاى 
این اداره کل در طول سال است.

انصارى راد از اردوگاه فرهنگى تفریحى هماگ از دیگر ظرفیت هاى اداره 
کل تبلیغات اسلامى هرمزگان عنوان کرد و افزود: این اردوگاه در زمینى 
به مساحت 5 هکتار و زیربناى یک هزار و 240 متر مربع احداث شده 
است، همچنین به آموزش و پرورش استان نیز اعلام آمادگى کرده ایم که 
براى انجام اردوهاى دانش آموزى از این فضا بهره ببرند.وى افزود: طبق 
هماهنگى هاى انجام شده با مرکز جهت احداث مجتمع فرهنگى تجارى 
قدس، این مجتمع در زمینى به مساحت یک هزار و 861 متر مربع در 5 

طبقه و در بازه زمانى سه ساله احداث خواهد شد.
مدیرکل تبلیغات اسلامى هرمزگان ادامه داد: به منظور احداث این مجمع 
فرهنگى تجارى، 40 میلیارد تومان اعتبار لازم است که این اداره کل 15 
میلیارد تومان سرمایه گذارى خواهد کرد و 25 میلیارد تومان نیز توسط 
سرمایه گذار تامین مى شود. وى گفت: تاکنون به همت این اداره کل، 266 
باب خانه عالم در روستاهاى بالاى 200 خانوار استان جهت استقرار 

روحانى احداث و تجهیز شده است، 
  انصارى راد ابراز داشت: در استان هرمزگان، 73 روستاى بالاى 200 
خانوار نیازمند احداث خانه عالم است، این در حالى است که سالانه 

تنها مجوز احداث 10 باب 
خانه عالم به اداره کل تبلیغات 
اعطا مى شود  اسلامى هرمزگان 
که این رقم اندك است.وى گفت: 
10 مجتمع ادارى فرهنگى در 

شهرستان هاى رودان، حاجى آباد، بندرلنگه، ابوموسى، قشم، و ... تاسیس 
شده و تنها سه شهرستان بشاگرد، خمیر و سیریک فاقد ساختمان ادارى 

هستند.
وى گفت: اداره کل تبلیغات اسلامى هرمزگان به منظور کاهش و مهار 
آسیب هاى اجتماعى، 13 پایگاه فرهنگى و اجتماعى را با محوریت 
روحانیون در 13 منطقه آسیب پذیر شهر بندرعباس راه اندازى کرده است.

مدیرکل تبلیغات اسلامى هرمزگان، برگزارى برنامه هاى ویژه با عنوان 
«پنج شنبه هاى آینده ساز» ویژه نوجوانان و جوانان، برگزارى کلاس هاى 
مشاوره تغذیه و سلامت در پنج پایگاه، برگزارى کلاس هاى آموزشى 
پیشگیرى از اعتیاد، برگزارى گفتمان مهدویت، برگزارى کلاس هاى 
آموزشى با عنوان خانواده و آسیب هاى اجتماعى و فضاى مجازى در 13 
پایگاه از جمله برنامه هاى فرهنگى و اجتماعى است که در این پایگاه در 

مناطق آسیب پذیر شهر بندرعباس درحال برگزارى است.

مدیرکل تبلیغات اسلامى هرمزگان:

73 روستاى هرمزگان نیازمند خانه عالم است

با بازیافت فلزات، در مصرف مواد و انرژى صرفه جویى کنیم!

عضو شوراى روستاى دستگرد درگاز بخش گوهران بشاگرد، 
گفت: این روستا حدود 40 بانوى فرش باف زیر نظر اداره صنعت 
معدن و تجارت شهرستان دارد که بسیارى از آنها مطالبات 
خود را دریافت نکرده و براى پرداخت یک وام پنج میلیون 

تومانى، بانک دو ضامن کارمند ملزم کرده است.
 به گزارش فارس، امروزه بیکارى یکى از اصلى ترین مسائل کشور 
به شمار مى رود که تبدیل به چالشى بزرگ براى دولت و مدیران شده 
است.نرخ بیکارى در میان اقشار مردم و به ویژه جوانان و تحصیل 
کردگان روزبه روز در حال رشد بوده و تعطیلى واحدهاى صنعتى و 
کارگاهى بر اثر عدم توجه مدیران به ظرفیت هاى داخلى هم بر این 
آمار مى افزاید.این بیکارى در روستاها به دلیل نبود واحدهاى صنعتى 
بیشتر بوده که باعث مهاجرت بى رویه روستانشینان به حاشیه شهرها 
و تن دادن به مشاغل سنگین با مزایاى اندك شده است.شهرستان 
بشاگرد واقع در جنوب شرقى استان هرمزگان، یکى از پرچم داران 
بیکارى در کشور محسوب مى شود که به دلیل نبود اشتغال جوانان 
پس از پایان دوران تحصیل براى کار کردن به شهرستان هاى اطراف 
سفر مى کنند.بانوان این شهرستان آسیب پذیرترین قشر بشاگرد 
محسوب مى شوند که پس از پایان تحصیل نه توان خروج از 
شهرستان را دارند و نه در خود بشاگرد اشتغال پایدارى برایشان 

موجود است.
از سال گذشته با احیاى کارگاه هاى فرش بافى خانگى، گامى مناسب 
از اداره صنعت معدن و تجارت شهرستان بشاگرد، در جهت ایجاد 
اشتغال پایدار براى بانوان بشاگردى برداشته شده است.کارگاه هاى 
فرش بافى در حال حاضر در چندین روستاى بشاگرد دایر شده و 
بیش از 6 ماه از آغاز فعالیت هاى آن در سطح بشاگرد همراه با ارائه 

آموزش ها و دایرکردن کارگاه ها مى گذرد.

یکى از نقاط ضعف در اجراى این طرح عدم نظارت کافى و مؤثر 
است که این موضوع باعث نارضایتى فرش بافان روستاى دستگرد 

درگاز بخش گوهران بشاگرد شده است.
ابراهیم حمزه پور، عضو شوراى «دستگرد درگاز» بخش گوهران 
شهرستان بشاگرد در گفت وگو با فارس، با بیان این که 40 نفر از 
بانوان روستا مشغول فرش بافى هستند، اظهار کرد: ایجاد کارگاه هاى 
فرش بافى توسط صنعت معدن و تجارت، شهرستان یک موقعیت 
مناسب براى اشتغال زایى در سطح روستا براى بانوان است.عضو 
شوراى دستگرد درگاز، افزود: این طرح در سال گذشته طى 
قراردادى از سوى سازمان صنعت معدن و تجارت استان هرمزگان 
با اتحادیه فرش بافان استان یزد و اداره صنعت معدن و تجارت 
شهرستان بشاگرد منعقد شده است.حمزه پور ادامه داد: طبق این 
قرارداد بنا شد مواد اولیه و تجهیزات لازم از سوى اتحادیه فرش 
بافان یزد تأمین و پس از اتمام کار، هر فرش شش مترى به مبلغ 

حدود2میلیون و ششصد هزار تومان از فرش بافان خریدارى شود.
وى در ادامه به مشکلات فرش بافان پرداخت و گفت: طبق 
صحبت هاى انجام شده با اداره صنعت معدن و تجارت قرار شد به 
فرش بافان تسهیلات پنج میلیون تومانى با ضمانت کارت یارانه داده 
شود که متأسفانه در حال حاضر بانک براى پرداخت هر 2 میلیون 

تومان وام، 2 عدد ضامن کارمند را ملزم کرده است.
این عضو شوراى دستگرد درگاز، یادآور شد: براى دریافت وام براى 
40 نفر، 80 ضامن کارمند نیاز است که این میزان کارمند در روستا 
وجود ندارد و برخى از افراد با سودجویى در ازاى ضمانت تقاضاى 

مبالغ بالا را از فرش بافان مى کنند.
   حمزه پور با نارضایتى از عدم حضور و حمایت مسؤولان مربوطه، 
اظهار کرد: به دلیل نبود امکانات در روستا، خدماتى مانند تعمیر و 

تنظیم دارهاى قالى یا تأمین نخ به شکل مناسب ارائه نمى شود و این 
موضوع بر کار فرش بافان تأثیرات بدى گذاشته است.وى افزود: 
طبق قرارداد بنا شد بعد از اجراى هر دو تخته فرش مبلغ 500 هزار 
تومان به فرش باف داده شود که اکنون برخى از فرش بافان حتى پس 

از تکمیل فرش، مبلغى دریافت نکرده اند.
 این عضو شوراى دستگرد درگاز خاطر نشان کرد: از مسؤولان 
درخواست داریم توجه بیشترى نسبت به این طرح داشته باشند و 

با ارائه خدمات، فرش بافان بشاگردى را دل گرم به ادامه کار کنند.
على زارعى رئیس اداره صنعت معدن شهرستان بشاگرد، در این 
خصوص اظهار کرد: در زمینه ضمانت کارت یارانه، اداره صنعت 
معدن و تجارت بشاگرد با استاندارى هرمزگان نامه نگارى و جلسات 
متعددى داشته است که مقبول واقع نشده و در حال حاضر تعدادى از 
فرش بافان دستگرد درگاز به وسیله ضامن کارمند موفق به دریافت 

تسهیلات شده اند.
وى در ادامه یکى از راه هاى مؤثر برون رفت از بیکارى براى 
بانوان بشاگردى را احیاى کارگاه هاى خانگى فرش بافى دانست و 
گفت: مطالبات فرش بافان در روستاها برحسب پیش رفت فیزیکى 
کار پرداخت مى شود.زارعى ادامه داد: در خرداد ماه سال جارى 
کارشناسان ما از فرش بافان روستاى دستگرد درگاز بازدید کرده اند 
و بر حسب میزان پیشرفت کار، مبالغى را به فرش بافان پرداخت 
کرده اند و ما در پرداخت مطالبات هیچ مشکلى نداریم.وى افزود: این 
طرح به تازگى در بشاگرد آغاز شده و وجود برخى مسائل طبیعى 
است و در شرایط فعلى بهترین کار اهتمام فرش بافان و همکارى با 
مسؤولان در جهت رفع نواقص و موانع است.رئیس اداره صنعت 
معدن و تجارت بشاگرد در پایان از اشتغال 74 نفر در نیمه دوم سال 

96 در زمینه فرش بافى، همراه با بیمه 12 ساله خبر داد.

  همسر شهید سالارى نوشته است: 
کسانیکه با خدا معامله مى کنند خدا هم 
به آن ها عزت و سربلندى مى دهد. خوشا 
بر معرفت، عشق و ایمان شهدا؛ آنها که با 
اوج گرفتن شان، روسفید شدند و نه تنها 
به انقلاب و کشور که به خانواده هاى خود 

نیز عزت داده اند.
 به گزارش روابط عمومى بنیاد شهید هرمزگان،  
به مناسبت دومین سالگرد شهادت نخستین 
شهید مدافع حرم استان هرمزگان متن دلنوشته 
همسر شهید عبدالحمید سالارى که در اختیار 
نوید شاهد هرمزگان قرار گرفته است، منتشر 
مى شود: شهادت عزت مى دهد یکى را با 
سر، دیگرى با قلب پاره اش و یکى هم با 
قطع شدن دستش؛ یکى عشق حسین، سر 
مى دهد، یکى به عشق على اکبر جان مى 
دهد و دیگرى به وفاى عباس علمدار دست 
مى هد.دین اسلام با شهادت امام حسین(ع) 
و شهداى کربلا، ماندگار شد و عزت پیدا کرد. 
ایران اسلامى نیز بعد از سالها از دفاع مقدس 
بار دیگر با خون شهداى مدافع حرم عزتى 
دوباره گرفت و همه دنیا نه با چشم سر که 
با دیده دل، مردانى را از تبار عاشورا دیدند 
که همچنان على اکبرها جان مى دهند تا سر 
حسین بر بلنداى نیزه سلامت باشد و ماندگار. 
همچون شهید محسن حججى که سرداد و 

عزت خرید. بدنش تکه تکه شد اما شرافتمندانه 
ماندگار شد. و بقول همسرشان تو حاج احمد 
را انتخاب کردى و حاج احمد هم تو را. 
مثل خودش هم رفتى؛ با عزت و سربلندى.
کسانیکه با خدا معامله مى کنند خدا هم به آنها 
عزت و سربلندى مى دهد. خوشا بر معرفت، 
عشق و ایمان شهدا؛ آنها که با اوج گرفتن شان، 
روسفید شدند و نه تنها به انقلاب و کشور که 
به خانواده هاى خود نیز عزت داده اند.اما 
شما خواهران و برادران قطعاً بارها نام هایى 
چون زینبیون، فاطمیون، حشدالشعبى، نجبا و 
حیدریون، را شنیده ایم. نام هایى که هر کدام 
شناسه یگان هاى مجاهدانى از پاکستان، ایران، 
افغانستان، عراق و لبنان است،اما در میان این 
نام ها «نبویون» از همه گمنام تر است.نبویون 
همان مدافعان حرم اهل سنت سیستان و 
بلوچستان هستند که در دفاع از حریم اهل 

بیت در سوریه  مى جنگند.
شهید عبدالحمید سالارى نیز از شهداى 
نبویون بود. هرچند او خود شیعه بود،اما 
برحسب رفاقتى که با اهل تسنن داشت 
همراه این گروه راهى میدان جهاد شد. شهید 
عبدالحمید سالارى رفیق و همرزم اولین 
شهید مدافع حرم اهل تسنن شهید ملازهى 
بود که سوم آذر ماه سال 1394 درسوریه 

به شهادت رسید.

دلنوشته همسر شهید مدافع حرم هرمزگان 
عبدالحمید سالارى 

فرش بافان «دستگرد درگاز» در انتظار دریافت مطالبات؛
دو ضامن کارمند، فقط براى پنج میلیون تومان تسهیلات!

بانک تجارت استان هرمزگان درنظر دارد اموال مستعمل و مازاد بر نیاز خود واقع 
در بندرعباس به شرح ذیل با وضع موجود و با شرایط نقدى از طریق مزایده 
عمومى به فروش برساند. متقاضیان  مى توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر، 
بازدید از اموال و دریافت برگ درخواست شرکت در مزایده به نشانى مدیریت 
شعب بانک تجارت استان هرمزگان - میدان ابوذر- روبروى داروخانه قدیم 
هلال احمر - طبقه ششم - دایره تدارکات و مهندسى  و تسلیم پیشنهادات خود 
حداکثر تا پایان وقت ادارى مورخ 97/04/10 به مدیریت شعب بانک تجارت 

دایره تدارکات و مهندسى مراجعه نمایند . 
بازگشایى پاکات در تاریخ 97/04/11 رأس ساعت 14:00 در محل ساختمان 
مدیریت بانک تجارت  انجام خواهد شد. چنانچه تغییرى در تاریخ بازگشایى 

پاکات صورت گیرد ، مراتب تلفنى به اطلاع شرکت کنندگان خواهد رسید.
توضیحات : 

1-مبلغ شرکت درمزایده معادل 5% قیمت پایه مزایده مندرج در آگهى مى باشد 
که مى بایست به حساب شماره 2399001032 (بستانکاران موقت مدیریت) 

نزد بانک تجارت واریز گردد.2-رعایت مفاد فرم پیشنهاد شرکت در مزایده 
الزامى مى باشد و بهاى پیشنهادى باید از حیث مبلغ مشخص و معین و بدون 

خط خوردگى بوده و در پاکت مهر شده (در بسته) تسلیم گردد.
3-اموال عرضه شده  با وضعیت موجود به فروش مى رسند و بازدید از اموال  با 

هماهنگى قبلى امکانپذیر مى باشد.
4-بانک در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات واصله مختار مى باشد.

5-هزینه مربوطه به کارشناسى و چاپ آگهى  نیز برعهده خریدار مى باشد . 

آ��ی �ا�ده ٩٧/١ ا�وال مازاد

تلفن: 32226821- 32249443 -076                                                                                                                                                                           مدیریت شعب بانک تجارت استان هرمزگان

ردیف

1
2
3
4
5
6
7
8

نام کالا
آبسردکن
یخچال

کولر پنجره اى 18 هزار
کولر اسپیلت

کولر اسپیلت ایستاده
کولر پنجره اى 24 هزار

گاوصندوق
اموال ضایعاتى

تعداد
1 دستگاه
6 دستگاه

26 دستگاه
17 دستگاه
3 دستگاه
3 دستگاه
7 دستگاه

-

ارزش به واحد ( ریال)
000ر100ر1
000ر200ر1
000ر800ر1
000ر500ر2
000ر500ر9
000ر000ر2
000ر500ر2
000ر000ر1

ارزش کل ( ریال)
000ر100ر1
000ر200ر7

000ر800ر46
000ر500ر42
000ر500ر28
000ر000ر6

000ر500ر17
000ر000ر1

توضیحات
مستعمل و اقساطى
مستعمل و اقساطى
مستعمل و اقساطى
مستعمل و اقساطى
مستعمل و اقساطى
مستعمل و اقساطى
در سایز مختلف
فلزى و غیر فلزى

000ر600ر 150 ریال ( یکصد و پنجاه میلیون و ششصد هزارریال )جمع اموال
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دوشنبه 4 تیر 1397

11 شوال 1439

سال هفدهم شماره 2789

                  

 دو مرد جوان که در پوشش مسافربر 
دختر دانشجو را ربوده و وى را آزار 
اعدام  به  قضایى  با حکم  بودند  داده 
محکوم شدند. دخترجوان با کمک یکى 
از دوستان دو متهم توانسته بود از خانه 

جهنمى بگریزد. 
  به گزارش جام جم، اوایل سال 93 
دخترجوانى به پلیس آگاهى رفت 
به  و کمک خواست. دختر 19ساله 
پلیس گفت که از سوى چند مرد جوان 
ربوده و مورد آزار قرار گرفته است.
وى در تشریح بلایى که سرش آمده 
بود، گفت: دانشجوى دانشگاهى در 
ورامین هستم . آن روز از دانشگاه به 
خانه برمى گشتم که سوار یک پراید 
سفید شدم که دو سرنشین مرد داشت. 
گمان مى کردم راننده مسافر کش است. 
پس از طى مسافتى، راننده تغییر مسیر 
داد و به او اعتراض کردم. خواستم از 
ماشین پیاده شوم، اما همان موقع مرد 
جوانى که کنارم نشسته بود به رویم 
چاقو کشید و مرا تهدید به مرگ کرد.
ادامه داد: مردان  دختر پریشان احوال 
شیطان  صفت مرا به خانه اى در حاشیه 
ورامین بردند. آنجا راننده من را با دو 
مرد دیگر تنها گذاشت و رفت. دو مرد 
جوان با تهدید چاقو و بدون توجه به 

التماس هایم مرا آزار دادند. 
  همان موقع یکى از مردان شیطان صفت 
با دوست دیگرش تماس گرفت و او را 

هم به خانه جهنمى دعوت کرد. ولى 
وقتى مرد جوان به آنجا آمد و حال 
و روزم را دید دلش برایم سوخت. او 
از دوستانش خواست تا ما را در اتاق 
تنها بگذارند. سپس کمک کرد تا بتوانم 
از خانه جهنمى فرار کنم.این دختر که 
از به یاد آوردن خاطرات وحشتناك 
در خانه جهنمى بار دیگر به گریه 
افتاده بود گفت: من به خانه برگشتم 

و ماجرا را به مادرم گفتم. 
  سپس تصمیم گرفتم تا از مردان 
کنم.با  شکایت  شیطان صفت 
نشانى هایى که دختر دانشجو از مردى 
که وى را فرارى داده بود به پلیس 
داد اسماعیل 26ساله بازداشت شد. 
وى گفت: دوستانم کامران و احسان

 با من تماس گرفتند و مرا به خانه اى 
در حاشیه ورامین دعوت کردند. 

  آنها گفته بودند دخترى را همراه خود 
به آنجا آورده اند که حاضر است در 
قبال دریافت پول با ما رابطه برقرار 
کند. من وقتى به آنجا رفتم و دختر 
جوان را دیدم متوجه ماجرا شدم. به 
همین خاطر دوستانم را فریب دادم 
دنبال  بگریزد.به  بتواند  تا دختر جوان 
اظهارات اسماعیل، کامران و احسان 
بازداشت شدند.آنها که چاره اى غیر 
از بازگویى حقیقت نداشتند به آزار 
گفتند  کردند و  اعتراف  دختر جوان 
براى تفریح او را ربوده بودند. راننده 

اتهام آدم ربایى  به  نیز  پراید  خودروى 
شناسایى و بازداشت شد.متهمان در 
شعبه پنجم دادگاه کیفرى یک استان 
تهران پشت درهاى بسته و غیرعلنى 

محاکمه شدند. 
 در جلسه دادگاه دختر جوان براى 
دو متجاوز اشد مجازات خواست و 
گفت: بیش از چهار سال است که 
از این ماجراى تلخ مى گذرد، ولى 
من هر شب کابوس مى بینم و آرام 
و قرار ندارم. این ماجرا تاثیر بدى 
در روحیه ام گذاشته است. من حتى 
ناچار شدم درس و دانشگاهم را رها 
کنم. حالا در این سال ها تحت درمان 
یک روانپزشک هستم، ولى زندگى ام 
نابود شده است. اگر مرد جوان به دادم 
نمى رسید و مرا فرارى نمى داد بى شک 

خودم را همانجا کشته بودم.
  سپس کامران که متاهل است و 
در میدان میوه تره بار کار مى کند به 
دفاع پرداخت و گفت: من و دوستم 
براى هیجان دست به این کار زدیم 
و نمى دانستیم تاوان آزار یک دختر 
تازه اى  ادعاى  اما  است.احسان  اعدام 
مطرح کرد و گفت: دختر جوان با میل 
خودش همراه ما به آنجا آمده بود. در 
پایان جلسه هیات قضایى وارد شور 
شد و با توجه به مدرك هاى موجود 
در پرونده کامران و احسان را به 
اعدام محکوم کرد. مرد جوانى که 
دختر جوان را فرارى داده بود تبرئه 
و پرونده راننده پراید سفید به دادسرا 
فرستاده شد تا به زودى به جرم وى 

رسیدگى شود.

   فرمانده انتظامى پارسیان گفت: 42 هزار و 600 عدد مکمل 
ورزشى قاچاق به ارزش یک میلیارد و 282 میلیون ریال در 

این شهرستان کشف شد.
   به گزارش ایرنا به نقل از پایگاه اطلاع رسانى پلیس 
هرمزگان، سرهنگ محمد رضایى افزود: ماموران 
ایستگاه بازرسى لاورچهور حین کنترل محور بندرلنگه 
به پارسیان، به یک دستگاه پژو 405 شک کرده و 

دستور ایست دادند.

وى بیان داشت: راننده خودرو بدون توجه به فرمان 
پلیس اقدام به فرار کرد که پس از طى مسافت طولانى 
با تنگ دیدن عرصه بر خود، خودرو را رها کرده و از 

محل متوارى شد.
  فرمانده انتظامى پارسیان اظهار کرد: تحقیقات براى 
شناسایى و دستگیرى متهم ادامه داد. رضایى گفت: 
مردم در صورت مشاهده و آگاهى از هر گونه فعالیت 

قاچاقچیان با پلیس 110 تماس بگیرند.

      

عاشقى ناگهانى!
   مى دانم پدر و مادرم از این که تنها پسرشان 
با زنى مطلقه ازدواج کند، وحشت دارند. آن ها 
نگران آینده من هستند و نمى خواهند عروس 
شان زن مطلقه باشد اما ماجراى پنهانى در زندگى 
من وجود دارد که از افشاى آن نزد پدر و مادرم 
ابا دارم، شاید هم آن قدر عاشق شده ام که این 
راز پنهانى را دستاویزى براى ازدواج با زن مورد 

علاقه ام یافته ام چرا که ...
  جوان 27 ساله وقتى به چشمان اشک آلود پدر 
و مادرش نگاهى انداخت و موجى از اضطراب و 
نگرانى را در چهره عزیزترین افراد خانواده اش 
دید، با ایما و اشاره از مشاور کلانترى درخواست 
کرد که بدون حضور پدر و مادرش، رازى را افشا 
کند. این گونه بود که صبح روز بعد، جوان 27 
ساله با ظاهرى آراسته و در حالى که بر خواسته 
اش اصرار مى ورزید، مقابل کارشناس اجتماعى 
کلانترى الهیه مشهد نشست و با چهره اى حق 
به جانب گفت: وقتى در رشته مدیریت دانش 
آموخته شدم و خدمت سربازى را به پایان 
رساندم چندین ماه در پى یافتن شغلى مناسب 
بودم، به همین دلیل هیچ گاه به ازدواج فکر 
نکردم. با آن که بسیارى از دوستان و اطرافیانم 
زندگى مشترك خود را از سال ها قبل آغاز کرده 
بودند ولى من معتقد بودم تا زمانى که از بیکارى 
رها نشوم باید دور ازدواج را خط بکشم. خلاصه 
چندین ماه بعد با معرفى یکى از آشنایانم در 
بخش حسابدارى یک شرکت مشغول کار شدم. 
آن روز از شدت خوشحالى حال عجیبى داشتم، 
لباس هاى مرتبى پوشیدم و با ظاهرى کاملا 
آراسته وارد شرکت شدم اما در همان لحظه ورود، 
چهره زیباى منشى شرکت مرا در جایم میخکوب 

کرد به طورى که براى چند لحظه به توران خیره 
شده بودم. چند لحظه بعد صداى آرام و دلنشین 
او رشته افکارم را برید که مرا دعوت به نشستن 
مى کرد. آن روز حالم مانند بیمار روانى بود که 
به هر سو مى نگریستم جمال او را مى دیدم. 
دیگر دلباخته توران شده بودم و از هر فرصتى 
براى گفت و گو با او استفاده مى کردم. او هم که 
متوجه عشق من شده بود با ابراز علاقه به من، 
ماجراى طلاق از همسرش را بازگو کرد. مدت 
کوتاهى از این آشنایى نمى گذشت که رابطه ما به 
خلوت هاى پنهانى کشید. چند ماه بعد توران که 
نگران باردارى اش شده بود براى اطمینان خاطر 
به آزمایش هاى پزشکى روى آورد و از من

 نیز خواست براى اطمینان از سلامت جسمانى  
ام به پزشک مراجعه کنم. اگرچه نتیجه 
آزمایش ها نشان مى داد که توران باردار نیست 
ولى راز تلخى را در زندگى من افشا کرد. توران 
نتیجه آزمایشى را به من نشان داد که مشخص 
مى کرد من عقیم هستم و تا آخر عمر نمى توانم 
بچه دار شوم. با وجود این توران کنارم ایستاد 
و با تاکید بر این که مشکلى در این باره ندارد، 
به دلدارى من پرداخت و گفت: بعد از ازدواج 
سرپرستى کودکى را از مرکز بهزیستى به عهده مى 
گیریم. حالا هم به خاطر این موضوع نمى توانم 
توران را رها کنم و به خواستگارى دخترانى بروم 
که آرزوى داشتن فرزند را در سر مى پرورانند 
و ...شایان ذکر است؛ با توجه به برخى شبهات 
درباره آزمایش هاى ادعایى و به دستور سرهنگ 
توفیق حاجى زاده (رئیس کلانترى الهیه مشهد)، 
این جوان و خانواده اش به مراکز مشاوره اى و 

روان شناسى معرفى شدند.

در امتداد تاریکى

کشف یک میلیارد مکمل ورزشى قاچاق
 در پارسیان

�وادث

روا�ط ��و�ی 
�دم چا�ی، �نا�ب ا�دام، سلا��ی ��م، با ��رف �و�ت ما�ی و �ی�و �یلات ��گان 

 شیاطین مسافربرنما به اعدام محکوم شدند

پسر جوان، دختر مورد علاقه اش را دو شبانه روز به گروگان 
گرفت و با ضربه هاى چاقو، او را تا یک قدمى مرگ پیش 

برد. 
  به گزارش جام جم، اوایل خرداد امسال زن میانسالى با 
حضور نزد بازپرس سهرابى در شعبه نهم دادسراى جنایى 
تهران با طرح شکایتى اعلام کرد، دختر 20ساله اش بعد از 
خروج از آرایشگاه محل کارش ناپدید شده است. با دستور 
وى تحقیقات پلیسى آغاز شد. روز بعد مادر او در پلیس 
آگاهى حاضر و با ارائه اطلاعات جدید به پلیس عنوان کرد 
که دخترش را خواستگار سابقش ربوده و جان او در خطر 

است.
  پلیس در تلاش براى نجات او بود که دختر جوان که 
از اسارتگاه خواستگار آدم ربا گریخته بود به پلیس آگاهى 

تهران آمد و از او به اتهام آدم ربایى و سوء قصد به جانش 
شکایت کرد.

   دختر جوان به افسر تحقیق گفت: مرد جوان مغازه 
پوشاك فروشى داشت و مدتى پیش با هم آشنا شدیم. بعد از 
مدتى تصمیم به ازدواج گرفتیم اما مدتى بعد متوجه شدم او با 
دوستان نابابى در ارتباط است. همین باعث شد پاسخ منفى 
به خواستگارى اش بدهم. روز حادثه کارم در آرایشگاه تمام 
شد و به سمت خانه ام مى رفتم که با چاقو مرا تهدید کرد و 
به زور داخل خودرویش انداخت و ربود. او مرا به خانه اش 
در غرب تهران برد. دو شبانه روز گروگان او بودم. کتکم زد، 
شکنجه ام داد و با چاقو بشدت زخمى ام کرد. مرگ را با 
چشمانم دیدم. وقتى حالم بد شد، مرا به درمانگاه برد که از 

آنجا توانستم فرار کنم.

پلیس در جستجوى آدم رباى فرارى بود تا این که او چند 
روز پیش بازداشت شد و درباره انگیزه اش از این آدم ربایى 
و شکنجه دختر جوان ادعاى عجیبى را مطرح کرد و به 
افسر تحقیق گفت: با شاکى در میهمانى آشنا شدم. به هم 
علاقه مند شده و مى خواستیم ازدواج کنیم که او همه چیز را 
به هم ریخت و گفت مى خواهد با فرد دیگرى ازدواج کند. با 
هم دعوا کردیم و با او کارى نداشتم که دوباره سراغم آمد 
و گفت اشتباه کرده و خواست دوباره ارتباطمان شکل گیرد. 
حرف هاى عجیبى زد مبنى براین که از سوى افرادى با برنامه 

وارد زندگى ام شده است. 
  اجیر شده تا از من و خانواده ام اخاذى کند. مى گفت آنها 
از رابطه مان فیلم و عکس گرفته و حتى سه میلیون تومان از 
پدرم اخاذى کرده اند. با شنیدن این حرف ها شوکه شدم و 
شکنجه اش داده و با چاقو زخمى اش کردم. حالش بد شد و 
از ترس این که بمیرد به درمانگاه بردم که از آنجا فرار کرد و 

سرانجام من دستگیر شدم.

ادعاى عجیب خواستگار آدم ربا 

   پیست موتورسوارى غیراستاندارد بندرعباس واقع در 
پشت کشتارگاه این شهر و عدم استفاده از تجهیزات 
ایمنى، سه جوان را به کام مرگ برد و گفته مى شود حال 

یک نفر از مصدومان نیز وخیم است.
    به گزارش فارس، این حادثه تلخ به دلیل برخورد دو 
دستگاه موتورسیکلت در این پیست در روز اول تیرماه 
اتفاق افتاد که طى آن سه نفر جان خود را از دست دادند.

طبق گفته هاى علاقمندان و فعالان رشته موتورسوارى 
که با وجود غیراستاندارد بودن پیست موتورسوارى 

بندرعباس براى داشتن اوقات فراغتى مهیج به آنجا 
مراجعه مى کنند، مصدومان حادثه مذکور با خودروى 
وانت و خودروهاى شخصى به بیمارستان منتقل شدند.

به گفته علاقمندان و فعالان به رشته موتورسوارى، پیست 
موتورسوارى بندرعباس شرایط مناسب و استانداردى 
نداشته و یک پیست رفت و برگشتى است که حادثه روز 
جمعه اول تیرماه نیز در اثر برخورد رخ به رخ دو موتور 
اتفاق افتاده است.البته ناگفته نماند جوانان علاقمند به رشته 
موتورسوارى که براى تخلیه انرژى و هیجان خود به این 

پیست مراجعه کرده بودند، فاقد هرگونه تجهیزات ایمنى 
مختص این رشته ورزشى بودند.

   در حادثه تلخ روز جمعه که در پیست موتورسوارى 
غیراستاندارد بندرعباس اتفاق افتاد، چهار نفر به شدت 
مصدوم شدند که هیچ کدام از آنها لباس و کلاه ایمنى، 
نداشته که دو نفر از مصدومان در مسیر انتقال به بیمارستان 
جان خود را از دست دادند و یک نفر نیز روز بعد فوت 
کرد و وضعیت نفر چهارم نیز وخیم گزارش شده و وى 

ضریب هوشیارى پایینى دارد.

مرگ دلخراش سه جوان در پیست موتورسوارى بندرعباس

ماموران ایستگاه بازرسى لاورچهور حین کنترل محور بندرلنگه به پارسیان، به یک 
دستگاه پژو 405 شک کرده و دستور ایست دادند
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وبازرس اصلى وشرکت صید وپرورش میگو شوریده پرور بندر ثبت شده به شماره 2929 وشناسه ملى 10800057472 بعنوان  بازرس على البدل براى یک سال مالى انتخاب 

شدند .-روزنامه دریا جهت درج آگهى هاى شرکت انتخاب شد .
با ثبت این مستند تصمیمات تصویب ترازنامه وصورت هاى مالى ، انتخاب روزنامه کثیرالانتشار، انتخاب بازرس انتخاب شده توسط متقاضى در سوابق الکترونیک شخصیت 

حقوقى مرقوم ثبت و در پایگاه آگهى هاى سازمان ثبت قابل دسترس مى باشد.35219 م/الف

اداره کل ثبت اسناد و املاك استان هرمزگان اداره ثبت شرکت و موسسات غیر تجارى هرمزگان

�وه �ضا��ه 
سازمان ��� ا�ناد و املاک ��ور 

اداره �ل ��� ا�ناد و املاک ��گان

معاونت اجتماعی فرماندهی
 انتظامی استان هرمزگان

 اداره آموزش همگانى

براي پیشگیري از انحراف فرزندان خود، مراقب انس گرفتن و خلوت 
نمودن آنان با همسالانشان در رفت و آمدهاي خانوادگی باشیم

هشدارهاى امنیتى 
پلیس

مردان شیطان  صفت مرا به خانه اى در حاشیه ورامین بردند. آنجا راننده من را با دو مرد دیگر تنها گذاشت و رفت

   مرد شیشه اى با انگیزه سرقت شش النگوى دختر عمویش 
او را در یکى از محله هاى شهر قدس (قلعه حسن خان) به قتل 

رساند.
 مقتول پیش از مرگ نام قاتل را در سررسیدى نوشت و 
هویت قاتل را فاش کرد. ماموران عامل جنایت را در مراسم 
ختم مقتول دستگیر کردند.به گزارش جام جم، شامگاه بیست 
و سوم خرداد امسال مردى با پلیس تماس گرفت و از قتل 
همسر 28 ساله اش در خانه شان در حوالى بلوار مرزداران در 
شهر قدس (قلعه حسن خان) خبرداد. ماموران با حضوردر 
آپارتمان شماره 4، جسد زن جوان را کنار میز کوچکى در 
اتاق نشیمن یافتند. خانه بهم ریخته و استکان چاى و ظرف 
میوه در آنجا قرارداشت.این جنایت به قاضى امیر بى پروا، 
بازپرس کشیک قتل دادسراى شهر قدس گزارش شد و او 
همراه تیمى از ماموران اداره جرایم جنایى پلیس آگاهى در 
آنجا حاضر شدند. بررسى هاى اولیه نشان مى داد که زن جوان 
براثر اصابت ضربه چاقو به گردنش به قتل رسیده و چند 
ساعتى از مرگش مى گذرد .شوهر مقتول به افسر تحقیق گفت: 
من نقاش ساختمانم، اختلاف و درگیرى با همسرم نداشتم. 
عصر هر چه در زدم در را باز نکرد و با کلید آن را باز کرده 
ووارد شدم. همسرم به قتل رسیده و النگوهایش همراهش نبود.

ماموران در ادامه تحقیقات خانه مقتول را دوباره مورد بازرسى 
قراردادند که این بار کارد میوه خورى خون آلودى را کشف 
کردند . همچنین سررسیدى را در نزدیکى محل کشف جسد 
یافتند که لکه هاى خون روى آن و برگه هایش بود . زمانى که 
آن را بررسى کردند در یکى از برگه ها با خودکار نوشته شده 
بود قاتل پسرعمویم داریوش است.با افشاى این ماجرا پسر 
عموى مقتول به نام داریوش که معتاد بود تحت تعقیب پلیس 
قرارگرفت. ماموران براى دستگیرى او به خانه اش در کرج 
رفتندکه او در آنجا نبود و خانواده اش از وى اظهار بى خبرى 
کردند.در جریان تحقیقات معلوم شد که او براى شرکت در 
مراسم عزادارى مقتول به شهر قدس بازگشته است. ماموران 
در آنجا حاضر شدند و متهم پیش از فرار دستگیر شد .او در 
بازجویى پلیسى سکوتش را شکست و به جنایت اعتراف 
کرد. داریوش 30 ساله در اعترافاتش گفت: متاهلم و فرزند 

خردسالى دارم و نقاش ساختمان هستم. رابطه خوبى با دختر 
عمویم و همسرش داشتم. بعداز ظهر براى دیدن او که مثل 
خواهرم بود مقابل خانه اش رفتم.چاى و میوه آورد و از حال 
و احوال خانواده ام پرسید . کمى در آنجا شیشه مصرف کردم 
که با من دعوا کرد که چرا شیشه مصرف مى کنم. خواست دیگر 
به خانه اش نیایم. پس از مصرف شیشه دچار توهم شدم. با 
دیدن النگوهایش برق آن چشمانم را گرفت. کارد میوه خورى 
مقابلم را برداشتم و به او حمله ور شدم. متهم به قتل ادامه داد: 
فریاد مى زد و کمک مى خواست. ترسیدم همسایه ها متوجه 
شوند که چاقو را به سمتش انداختم که گردنش زخمى شد. 
همین که زمین افتاد به زور النگوهاى طلایش را در آوردم و به 
سرعت بیرون رفتم و به خانه ام در کرج بازگشتم. فکر مى کردم 
زخمى شده و زنده مى ماند. روز بعد نزد یک طلافروش رفتم 
و شش النگوى سرقتى را به مبلغ 4میلیون تومان فروختم. 
بعدکه فهمیدم جان باخته، شوکه شدم. در مراسم خاکسپارى 
وختم شرکت کردم که کسى به من شک نکند، اما خون مقتول 
دامانم را گرفت و بازداشت شدم.قاضى اصغرى زاویه، معاون 
دادستان شهرستان قدس به جام جم گفت: طلافروشى که 
طلاهاى سرقتى را خریده بود بازداشت شد. در این پرونده 
شاهد بودیم که مرد معتاد در پى توهم ناشى از شیشه دست 
به سرقت مرگبارى زده است.وى افزود: افرادى که به سمت 
مصرف موادمخدر از جمله شیشه رو مى آورند دست به جرایم 
خشن و جنایت مى زنند که علاوه برگرفتار کردن خود جان 
و مال دیگران را هم به خطر مى اندازند. این زنگ خطرى 
است براى خانواده ها که بدانند مصرف شیشه چقدر مى تواند 
خطرآفرین باشد و چه عواقب بدى را براى خود و دیگران به 
وجود آورد.همسایه ها هنوز مرگ زن جوان را باور نمى کنند. 
یکى از زنان همسایه به خبرنگار جام جم گفت: زن جوان و 
شوهرش، فرزندى نداشتند و از 9 سال پیش در این آپارتمان 
زندگى مى کردند. او زن آرام و خوبى بود و همیشه در کارهاى 
خیر مسجد محله فعالیت داشت. همه او را دوست داشتند و به 
همه کمک مى کرد. آن روز صداى دعوا و سرو صدا از خانه زن 
همسایه شنیدم، اما گمان کردم شاید با شوهرش دعوا مى کند و 

مشکل خانوادگى است.

زن جوان قربانى سرقت 6 النگوى خود شد

حوادث جهان
دستگیرى هاى جدید در عربستان بازرگانان 

را هدف گرفت
 دوحه « ایرنا»  شمارى از ثروتمندان ، بازرگانان و تجار 
سرشناس عربستان هدف دور جدیدى از دستگیرى ها در این 
کشور قرار گرفته اند.به گزارش ایرنا «العهد الجدید» حساب 
کاربرى مشهور عربستان در توئیتى فاش کرد که نیروهاى امنیتى 
سه تن از اعضاى خاندان ‹بن محفوظ› و طى روزهاى گذشته 
هم دو تن از جمله «المکاوى» و «اسامه بن یحیى فیلالى» 
را بازداشت کرده اند.این منبع اضافه کرد که احتمال افزایش 
شمار دستگیر شدگان وجود دارد.شاه عربستان نوامبر 
سال گذشته با تشکیل کمیته عالى مبارزه با فساد مسئولیت 
آن را بر عهده ‹محمد بن سلمان› ولیعهد گذاشت . چند روز بعد 
از تشکیل این کمیته ،دهها نفر از شاهزادگان ،تجار و بازرگانان 
این کشور دستگیر و براى سه ماه در هتل «ریتز کارلتون» 
نگهدارى شدند.‹ولید بن طلال› و ‹متعب بن عبداالله› دو تن از برادر 
زاده هاى ‹سلمان بن عبدالعزیز› از مشهورترین این دستگیر شدگان 
بودند.شمار زیادى از دستگیر شدگان بعد از پرداخت مبالغ هنگفتى 
آزادى خود را به دست آوردند.دادستان عربستان اعلام کرد که دولت 
از دستگیر شدگان در مجموع 107 میلیارد دلار که بخشى از آن 
وجه نقد بود ، دریافت کرده است .مردم عربستان اقداماتى که با 
نام مبارزه با فساد در این کشور انجام مى شود را واقعى نمى دانند. 
این بى اعتمادى به ویژه بعد از آنکه فاش شد ولیعهد عربستان دهها 
میلیارد دلار را صرف خرید تابلوهاى نقاشى یا ویلاى هاى رویایى 
در سایر کشورها کرده ، بیشتر شده است . کاهش قیمت نفت طى 
سال هاى اخیر ، موجب کاهش شدید درآمدهاى این کشور شده 
است . این کاهش درآمد در کنار هزینه هاى میلیاردى این کشور 
در جنگ یمن ، فشار زیادى را به مردم این کشور وارد کرده است .

نمایش خیابانى با آدم ربایى خاتمه یافت
 پنج دختر هندى که در یک نمایش خیابانى علیه قاچاق انسان 
شعار مى دادند از سوى مردان ناشناس ربوده شده و مورد آزار و 
اذیت  قرار گرفتند.پلیس مى گوید تحقیق درباره این حادثه را آغاز 
کرده اما کسى دستگیر نشده است.این دختران با یک سازمان غیر 
دولتى براى ارتقاى آگاهى مردم در مورد قاچاق انسان همکارى 
مى کردند اما پس از انجام نمایش راهى مدرسه محلى شدند و تقریباً 
در همان زمان چند مرد مسلح به مدرسه رسیدند و پنج دختر عضو 
گروه نمایش خیابانى را ربودند، آنها را به جنگل بردند و مورد  آزار 
و اذیت قرار دادند.  یک مقام دیگر پلیس به بخش هندى بى بى سى 
گفته است که این پنج نفر در شرایطى امن تحت حفاظت پلیس 
هستند.مقامات محلى معتقدند که مهاجمان ممکن است اعضاى 
گروهى باشند که بشدت مخالف ورود «بیگانگان» به منطقه هستند.
این گروه که از حمایت مردم قبیله اى این ناحیه نیز برخوردار 
هستند حتى با گذاشتن آگهى هایى در مورد ورود به این منطقه به 

بازدیدکنندگان هشدار داده اند.

حملات جنگنده هاى عراقى به نشست سرکرده هاى 
داعش در سوریه

 منابع از هدف قرار گرفته شدن نشست سرکرده هاى داعش 
در داخل سوریه توسط جنگنده هاى عراقى خبر دادند.به گزارش 
ایسنا، به نقل از روسیا الیوم، در حملات جنگنده هاى عراقى 
به نشست سرکرده هاى داعش در سوریه، 45 تروریست کشته 
شدند.فرماندهى عملیات مشترك نیروهاى عراقى تاکید کرد 
که در حملات جنگنده هاى اف 16 عراقى به منطقه هجین در 
داخل سوریه، 45 تروریست از جمله سرکرده هایى از داعش 
کشته شدند.طبق بیانیه ارتش عراق، این حملات سه مقر داعش
 را هدف قرار داد که عبارت از خانه هایى بودند که یک خندق آنها را 

به یکدیگر در منطقه هجین در شرق سوریه متصل  مى کرد.

آ��ــی �و�ــوع ماده ٣��ــون وماده ١٣ آ��ــن �� ��ون ����ن 
ک��ف و���ت ���ی ارا�ی وسا��ما�ھای ��د ��د ر��ی ت

برابر راى شماره 139660323055000235 
مورخ 1396/11/30  هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و 
ساختمانهاى فاقد سند رسمى مستقر در واحد 
ثبتى حوزه ثبت ملک بندرلنگه تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضى خانم آسیه نیک 
لقا فرزند عبداله بشماره شناسنامه 490 صادره 
از بندرلنگه نسبت به ششدانگ یک باب خانه 

به مساحت 135,15 مترمربع پلاك 112 فرعى از 5329 اصلى واقع در 
بندرکنگ قطعه دو بخش 24 بندرلنگه خریدارى از مالکان رسمى آقایان 
حسین و موسى و ابراهیم و محمد شهرت همگى بحرى و خانم زمزم 
بحرى محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهى مى شود درصورتى که اشخاص نسبت به صدور 
سندمالکیت متقاضى اعتراضى داشته باشند مى توانند ازتاریخ انتشاراولین 
آگهى به مدت دوماه اعتراض خودرا به این اداره تسلیم وپس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایى تقدیم نمایند بدیهى است درصورت انقضاى مدت مذکور 
وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 40م/
الف-تاریخ انتشارنوبت اول : 97/3/19  -تاریخ انتشارنوبت دوم : 97/4/4 

صادق خواجه بهرامى 
 رئیس ثبت اسناد و املاك بندرلنگه 

�وه �ضا��ه 
سازمان ��� ا�ناد و املاک ��ور 

اداره �ل ��� ا�ناد و املاک ��گان
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سال هفدهم شماره 2789

نصب علائم ایمنى در جاده هاى میناب 
   على ذاکرى با بیان اینکه علائم جاده اى نقش بسیار موثرى در 
راه ها دارند و زبان گویاى جاده ها محسوب مى شوند اظهار کرد در 
راستاى افزایش ضریب ایمنى جاده هاى مواصلاتى این شهرستان، 
انواع علائم ایمنى شامل تابلوهاى اخطارى ، انتظامى در محور هاى 
این شهرستان توسط راهداران نصب گردید در همین راستا تعداد 
1250عدد تابلو اخطارى و انتظامى شامل (مسیر نما،جهت نما و ...) 
و 47متر مربع اطلاعاتى نصب گردیده و کماکان در حال نصب مى 
باشد .به گزارش روابط عمومى اداره کل راهدارى و حمل و نقل 
جاده اى استان هرمزگان ، همچنین از رفع نقاط حادثه خیز و نصب 
300 متر گاردریل در آینده نزدیک خبر داد .وى گفت : از جمله 
اقدامات این اداره در زمینه ایمنى محورهاى شهرستان ، پاکسازى و 
زیباسازى حریم راه ها ، لکه گیرى جاده ها ، نصب انواع علائم ایمنى ، 
بروز رسانى چراغهاى چشمک زن و اجراى خط کشى راههاى 
شهرستان میناب در سال جارى بوده است .على ذاکرى گفت : اضافه 
نمودن تقویت علائم افقى و عمودى ، بهبود وضعیت حفاظ ها و 
روشنایى محور ها، ایمن سازى و ساماندهى نقاط پر تصادف خط 
کشى و لکه گیرى ، شستشو و ترمیم علائم ، جمع آورى لاشه حیوانى 
و زباله در سطح محور ها از جمله فعالیت هاى ایمن سازى است که 
به طور گسترده توسط راهداران پر تلاش در حال انجام میباشد .وى 
افزود : نصب این علایم علاوه بر هشدار و اطلاع رسانى سبب ارتقاء 
ایمنى عبور و مرور و کاهش تصادفات جاده اى مى شود .رئیس 
اداره راهدارى و حمل و نقل جاده اى شهرستان میناب از رانندگان 
درخواست کردضمن توجه کامل به پیام هاى موجود در بنر هاى ثبت 
شده ،در رعایت مقررات ایمنى براى پیشگیرى از حوادث احتمالى 

همکارى کنند.

آغاز برداشت میوه گرمسیرى جم در هرمزگان 
  برداشت میوه جم از 2 هکتار ازباغ هاى هرمزگان آغاز شد.به 
گزارش خبرگزارى صدا و سیما مرکزخلیج فارس، مدیرباغبانى سازمان 
جهاد کشاورزى هرمزگان پیش بینى کرد نزدیک به پنچ تن میوه جم 
برداشت شود.مسعود گرگیج افزود: این درخت بصورت پراکنده در سه 
شهرستان بندرعباس، میناب و رودان کشت مى شود.میوه درخت جم 
بیضى شکل، رنگ آن قرمز تیره، و هم اندازه زغال اخته و گیلاس 
است و مزه ترش و شیرین دارد.برداشت جم تا آخر تیرماه ادامه دارد.
درخت جم، بومى کشور هاى هند، سریلانکا، بنگلادش و اندونزى 
است و در نواحى ساحلى و گرمسیرى دنیا کشت مى شود.میوه جم 
سرشار از ویتامین آ، سى، سدیم، پتاسیم، کلسیم، فسفر، منگنز، روى 
و آهن است.پوست میوه جم موجب افزایش کارآیى دستگاه گوارش، 
کبد و تنظیم ضربان قلب مى شود.سرکه جم به علت خوش رنگ و 
معطر بودن کاربرد فراوانى دارد.انبه، گواوا، گارم زنگى، چیکو، کنار و 

سه پیستان از دیگر میوه هاى گرمسیرى در هرمزگان است.

شرکت هفتصد دانش آموز حاجى آبادى در کنکور
 مدیر آموزش و پرورش حاجى آباد گفت: 742 دانش آموز 
این شهرستان در 6حوزه انتخابیه آزمون سراسرى سال 97 
شرکت مى کنند. به گزارش ایرنا، عیسى حسین پور در نشست 
شوراى آموزش و پرورش حاجى آباد اظهار داشت: این تعداد 
داوطلب کنکور 484 دختر و 258 پسر در گروه  هاى ریاضى، 
تجربى، انسانى، هنر و زبان انگلیسى هستند.وى افزود: 373 
نفر داوطلبان مربوط به رشته علوم تجربى، 64 نفر ریاضى، 
172 نفر در رشته علوم انسانى، 63 نفر در رشته زبان انگلیسى 
و 70 نفر در رشته هنر در کنکور امسال با هم رقابت مى کنند.

حسین پور عنوان کرد: به دلیل حساسیت و اهمیت آزمون سراسرى 
براى دانش آموزان و خانواده ها چندین سال است که در شهرستان 
حاجى آباد کنکور سراسرى با همکارى تمامى دستگاه ها به دور 
از استرس برگزار مى شود تا دانش آموزان بتوانند نتیجه سال ها 
تلاش خود را در این روز رقم بزنند.آزمون کنکور سراسرى سال 
97 در استان هرمزگان، همزمان با سراسر کشور در 11 شهرستان در 

روزهاى پنجشنبه 7 و جمعه 8 تیرماه برگزار مى شود.

پایان ممنوعیت صید هامور ماهیان، شوریده 
و حلوا سفید 

 ممنوعیت صید گونه هاى آبزى هامور، شوریده و حلوا سیاه و سفید 
رفع شد.به گزارش خبرگزارى صداوسیما مرکز خلیج فارس؛ معاون صید 
و بنادر ماهیگیرى اداره کل شیلات هرمزگان گفت:این رفع ممنوعیت از 
ابتداى تیر تا پایان اسفند ادامه دارد.بارانى افزود: صید هامور ماهى از 
اول فروردین تا پایان اردیبهشت، حلوا سفید از نیمه فروردین تا پایان 
اردیبهشت، حلوا سیاه و شوریده از اول اردیبهشت تا آخر خرداد و میش 
ماهى از پانزدهم مرداد تا پایان شهریور ممنوع است.وى گفت: صید 
میگو نیز فقط در ماه هاى مهر و آبان آزاد است.سالانه 270 هزار تن 
انواع آبزیان در استان صید مى شود.حدود سى هزار صیاد در 22 بندر 

صیادى هرمزگان فعالیت مى کنند.

خبرى

  رئیس نظام صنفى کشاورزى رودان گفت: 
با توجه به اینکه در فصل برداشت و تولید 
حمایت  در جهت  کشاورزى  محصولات 
از محصولات داخلى نباید هیچ محصول 
مشابه اى وارد کشور شود اما متاسفانه شاهد 
ورود لیموترش خارجى به بازار و میادین میوه 

و تره بار کشور هستیم.
   حسن دوراندیش، رئیس نظام صنفى 
کشاورزى رودان در گفت و گو با خبرنگار 
فرهنگ کده اظهار کرد: شهرستان رودان با 
تولید سالانه 130 هزار تن محصول لیموترش 
رتبه اول را در تولید این محصول ارزشمند در 
کشور به خود اختصاص داده است که این میزان 

هر ساله در حال افزایش مى باشد.
    رئیس نظام صنفى کشاورزى رودان افزود: 
در عرضه این محصول ،شهرستان رودان به 
تنهایى 45 درصد از لیموى مورد نیاز کل کشور 
را تامین مى کند و این محصول پس از برداشت 
به تمامى استانهاى کشور از آذربایجان غربى و 
شرقى تا خراسان رضوى ،خوزستان و همچنین 
استانهاى مرکزى و شرق و غرب کشور صادر 

مى شود .

دوراندیش در ادامه گفت: اما از این بین به 
دلیل عدم برنامه ریزى و مدیریت صحیح 
در ساماندهى تولید و عرضه محصولات 
کشاورزى در گذشته، هنوز هم  شاهد حضور 
و جولان دلالانى بى انصاف در زمینه خرید 
و فروش محصولات کشاورزى در شهرستان 

رودان و استان هرمزگان هستیم.
 وى با بیان اینکه بیش از 80 درصد از 
جمعیت 126 هزار نفرى شهرستان رودان به 
طور مستقیم و غیر مسقیم از راه کشاورزى 
امرار معاش مى کنند، تصریح کرد:  اقتصاد این 
شهرستان بر پایه کشاورزى اداره مى شود و 
حال که در فصل زراعى گذشته، ضرر و زیان 
بسیارى متوجه کشاورزان و زحمت کش 
این شهرستان شده مسئولان شهرستانى و
 استانى با همتى مضاعف به یارى کشاورزان 
آمده تا حداقل محصولات باغى خود از
 قبیل لیموترش را به قیمت مناسب به فروش 

رسانند.
   رئیس نظام صنفى کارهاى کشاورزى و 
منابع طبیعى رودان افزود: باغداران در برداشت 

محصول لیموترش خود دقت لازم را به کار 
گرفته و از برداشت لیموترش بى کیفیت 
خوددارى کرده و با کمى صبرو برداشت در 
چند مرحله محصولى با کیفیت و درجه یک 
را به بازار عرضه کرده تا موجبات سودجویى 
خریدارن این محصول را فراهم نسازد.

دور اندیش در ادامه بیان کرد: از یک سو قبل 
از برداشت محصول خود با خریداران به توافق 
رسیده زیرا پس از برداشت به دلیل اینکه هر 
لحظه محصول رو به نابودى خواهد رفت قیمت 
گذارى توسط باغدار به سختى صورت مى 
گیردو دیگر اینکه محصول خود را فقط به افراد 
داراى پروانه فعالیت از نظام صنفى کشاورزى 

به فروش رسانند.
  وى با اشاره به بسته بندى لیموترش بدون نام 
و نشان رودان در سال هاى گذشته، یادآورشد: 
در سال 97 نظارت ها بر بسته بندى محصول 
لیموترش افزایش یافته و با اطلاع رسانى کافى 
تمامى محصولات رودان با نام و نشان فقط 
شهرستان رودان وارد بازار مى شود که این 
خود یک نوع حمایت از برند لیموترش این 

شهرستان به شمار مى آید.
رئیس نظام صنفى کشاورزى رودان در ادامه 
با تاکید بر اینکه در روزهاى آینده با همکارى 
دستگاهاى ذیربط در طرح ساماندهى خرید 
و فروش لیموترش که از اوایل اردیبهشت 
ماه آغاز شده شدت بیشترى خواهیم بخشید، 
گفت: از فعالیت تمامى خریداران لیموترش
 که بدون کدشناسایى و پروانه فعالیت

 نظام صنفى کشاورزى اقدام به خرید و 
فروش این محصول مى کنند و به نوعى باعث 
آشفتگى بازار شده اند جلوگیرى به عمل 

خواهد آمد.
    لیموترش قاچاق بلاى جان باغداران رودانى

حسن دوراندیش با گلایه شدید از ورود 
لیموترش قاچاق در محموله هاى بسیار عظیم 
به بازار و میادین میوه و تره بار در کشور، 
گفت: با توجه به اینکه در فصل برداشت و 
تولید محصولات کشاورزى ،جهت حمایت 
از محصولات داخلى نباید هیچ محصول 
مشابه اى وارد کشور شود، متاسفانه شاهد ورود 
لیموترش خارجى به بازار و میادین میوه و تره بار 

کشور هستیم.وى اضافه کرد: تصاویرى از وجود 
لیموترش هاى خارجى و قاچاق با بسته بندى 
هاى بسیار زیبا در میادین میوه و تره بار 
استان هاى کشور به دست ما رسیده که جاى 
بسى تاسف دارد که چگونه و از چه راهى 
این مقدار لیموترش وارد کشور شده تا زمینه 
نابودى باغداران به خصوص لیموکاران رودانى 
را فراهم سازد زیرا در این فصل تنها محصول 
کشاورزان این شهرستان لیموترش بوده و

 با وجود این حجم زیاد لیموترش 
خارجى شاهد افت شدید قیمت لیموترش 

رودان هستیم.

رئیس نظام صنفى کشاورزى رودان با اشاره به 
اینکه ورود این محموله ها بلاى جان باغداران 
رودانى شده است، خاطر نشان کرد: یکى از 
مهمترین رسالت هاى نظام صنفى کشاورزى 
استیفاى حقوق کشاورزان است و در همین 
راستا از دولت ،قوه قضائیه دستگاه هاى امنیتى 
،نظامى و انتظامى تقاضا داریم با ورود و توجه 
بیشتر به موضوع قاچاق لیموترش در کشور با 
این قاچاقچیان مقابله کرده و قطعا با این کار 
حمایتى همه جانبه از کشاورزانى که به تعبیرى 
در خط مقدم اقتصاد مقاومتى یعنى تولید نیاز 

کشور هستند داشته باشند.

لیموترش قاچاق، بلاى جان باغداران رودانى  

45 درصد لیموترش کشور در رودان تولید مى شود

����تان

  

  استاندار هرمزگان در سفر به شهرستان 
میناب گفت: میناب شهر ملى حصیربافى 

مى شود. 
   به گزارش روابط عمومى اداره کل 
میراث فرهنگى، صنایع دستى و گردشگرى 
استان هرمزگان، فریدون همتى در سفر به 
شهرستان میناب و بازدید از صنایع دستى 
این منطقه افزود: میناب را به  عنوان شهر 
ملى حصیر بافى معرفى مى کنیم که زمینه 
خوبى را براى معرفى صنایع دستى شهرستان 

و استان فراهم مى کند.
    اشکان مختارى سرپرست اداره کل 
میراث فرهنگى هرمزگان با بیان اینکه 
شهرستان میناب از قدیم الایام بخش مهمى 
از انواع صنایع دستى را در خود جاى  
داده، افزود: صنایع دستى میناب با توجه به 
زیبایى و جاذبه اى که دارد مى تواند به عنوان 
و  گردشگرى  جاذبه هاى  از  یکى 
جذب گردشگر به حساب آید و تأثیرگذارى 
مؤثر و مستقیمى نیز در صنعت توریسم 

دارد. 
   وى افزود: تولید و استفاده از صنایع دستى 

در مقابل کالاهاى وارداتى، مى تواند گام 
مؤثرى در جهت حمایت از کالاى ایرانى به 
شمار آید.مختارى با بیان اینکه ماده اولیه 
موردنیاز حصیربافى برگ درخت خرما 
است  که به حد وفور در باغ هاى شهرستان 
در اختیار صنعتگران است، افزود: تولید انواع 

کاملاً جنبه مصرفى  فرآورده هاى حصیرى 
دارد و اکثر صنعتگران این رشته را زنان و 

دختران منطقه تشکیل مى دهند. 
  شهرستان میناب در 90 کیلومترى 
بندرعباس داراى 7 هزار صنعتگر ، 54 
تعاونى و 10 کارگاه تولیدى صنایع دستى 
است که  صنعتگران رشته حصیربافى در 
روستاهاى بهمنى، شهوار ، چلو،  نصیرایى، 
محمودى و قاسم جلالى و... فعالیت 

مى کنند. 

روا�ط ��و�ی اداره �ل

��گان            �نا�ع ����ی و آ���زداری ��گان           

میناب شهر ملى حصیربافى مى شود

   مدیرکل تعاون، کار ورفاه اجتماعی 
هرمزگان گفت: از زمان ابلاغ اعتبارات 
اشتغالزایی به طرحهاي اشتغال فراگیر و 
روستایی استان، تاکنون بیش از 650 میلیارد 

ریال تسهیلات پرداخت شده است.
  «مهندس سلیمی» افزود: از این میزان 
تسهیلات، بیش از 613 میلیارد ریال به 
طرحهاي روستایی و بیش از 47 میلیارد 
ریال نیز به طرحهاي فراگیر در قالب60 
طرح توسط بانکهاي عامل در بخشهاي 
و  گردشگري  کشاورزي، صنعتی،  مختلف 
غیره پرداخت شده است.وي اضافه کرد: در 
مجموع336 طرح به مبلغ3 هزار و 329 
میلیارد ریال به بانکهاي عامل معرفی شده 

است.
   مهندس سلیمی در ادامه بیان داشت: سال 
گذشته در مجموع800 میلیارد تومان اعتبار 
براى طرح هاى اشتغالزایى استان اختصاص 
یافت که از این مبلغ 160 میلیارد تومان 

براى مشاغل خانگى، کسب و کارهاى خرد 
و کوچک و خود اشتغالى، 352 میلیارد 
تومان با اولویت رسته شغلى که منجر به ایجاد 
اشتغال بیشترى شود براى اشتغال فراگیر به 
منظور ایجاد، توسعه و سرمایه در گردش 
و 289 میلیارد تومان نیز از منابع صندوق 
توسعه ملى براى طرحهاى اشتغال روستایى 
و شهرهاى زیر10 هزار نفر جمعیت با اولویت 
تعاونى ها اختصاص داده شد که در حوزه 
مشاغل خانگی بخش زیادي از تسهیلات 
جذب و براي سالجاري نیز در این بخش 
تسهیلاتی اختصاص داده شده و روند 
پرداخت تسهیلات اشتغال فراگیر و روستایی 

نیز ادامه دارد.
   مدیرکل تعاون، کار ورفاه اجتماعی هرمزگان 
در خصوص اعطاى تسهیلات شش درصدى 
براى مناطق روستایى و عشایرى گفت: با 
اجراى طرح حمایت از توسعه و ایجاد اشتغال 
پایدار در مناطق روستایى و عشایرى، از 

محل صندوق توسعه ملى در بخشهاى مختلف 
اقتصادي اعطا مى شود.وى بیان داشت: دوره 
استفاده از تسهیلات طرحهاى مشمول سرمایه 
ثابت حداکثر دو سال و دوره تنفس یکسال 
و بازپرداخت شش سال تعیین و مجموع 
دوره تامین مالى تسهیلات سرمایه در گردش 
حداکثر 18 ماه مى باشد و آورده متقاضى 

مطابق مقررات بانکى تعیین مى گردد.
  قابل ذکر است که متقاضیان استفاده از 
تسهیلات طرح اشتغال فراگیر و روستایى 
براى بهره مندى از این تسهیلات باید در 
  KARA.MCLS.GOV.IR سامانه کارا به نشانى
ثبت نام کنند که پس از تایید طرح، کمیته هاى 
فنى ابعاد طرح را به لحاظ کیفى و کمى مورد 
بررسى قرار مى دهند و پس از تایید نهایى، 
طرح براى تامین اعتبار به بانک معرفى و پس 
از بررسى در صورت داشتن توجیه فنى و 
اقتصادى، طرح در نوبت دریافت وام اشتغال 

قرار مى گیرد.

مدیرکل تعاون و کار هرمزگان خبر داد

پرداخت 650 میلیارد تسهیلات به طرحهاي اشتغال روستایی

شما مى توانید با وارد کردن#1504*2*6655* نظرات خود را به اداره کل منابع 
طبیعى و آبخیزدارى هرمزگان ارسال نمایید و از خدمات دیگر نیز بهرمند شوید

آ��ی ��اری �نا��ه ��و�ی (ارزیا�ی ���ی و ��ی )
مناقصه شماره : 120 ، 163، 3

شرکت گاز استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه  خرید لیفتراك دیزلى 10 تنى را از طریق مناقصه عمومى دو 
مرحله اى و انعقاد قرارداد ، به پیمانکار واجد شرایط به شرح ذیل واگذار نماید:

1- موضوع مناقصه: خرید لیفتراك دیزلى 10 تنى
2- مدت قرارداد: 90 روز تقویمى

3- نوع و مبلغ ضمانتنامه شرکت در فرآیند ارجاع کار: ضمانت نامه هاى مقرر در آیین نامه تضمین معاملات دولتى 
به مبلغ 240/000/000 ریال .4- نام و نشانى مناقصه گزار: شرکت گاز استان هرمزگان به نشانى: بندرعباس- بلوار 

گاز- شهرك فجر- شرکت گاز استان هرمزگان 
5-تاریخ تحویل و بازگشت اسناد ارزیابى کیفى پیمانکاران: مناقصه گران بایستى حداکثر دو هفته پس از تاریخ 
انتشار نوبت دوم آگهى نسبت به تکمیل و ارائه اسناد  ارزیابى کیفى اقدام نمایند. ( به مدارك ارزیابى ارائه شده در بعد 

از موعد مقرر هیچگونه ترتیب اثرى داده نخواهد شد.)
6-تاریخ تحویل اسناد مناقصه به پیمانکاران و جلسه بازگشایى پاکات: متعاقباً بعد از ارزیابى کیفى به اطلاع شرکت 
هایى که حائز حداقل امتیاز طبق اسناد ارزیابى کیفى جهت شرکت در مناقصه شده باشند خواهد رسید.7- شرکت ها مى 
توانند با مراجعه به پایگاه ملى مناقصات  به نشانى ذیل و یا با پرداخت فیش بانکى به مبلغ 300/000 هزار ریال (سیصد 
هزار ریال) به شماره حساب 31015330/72 نزد بانک ملت به نام شرکت گاز استان هرمزگان و مراجعه حضورى 
فرمهاى ارزیابى کیفى را دریافت نمایند .8- مدت اعتبار پیشنهاد ها 90 روز  تقویمى از تاریخ عودت اسناد مناقصه که 
در فراخوان ذکر شده است مى باشد.9- پیمانکاران بایستى داراى کد اقتصادى و شناسه ملى اشخاص حقوقى ایرانى 

و داراى ظرفیت خالى براى انجام کار باشند.10- به این مناقصه پیش پرداخت تعلق نمى گیرد .
11-هزینه آگهى روزنامه ها، به عهده برنده مناقصه مى باشد.

12- حداقل رتبه قابل قبول جهت شرکت در مناقصه:قرار داشتن در لیست تامین کنندگان مورد تایید شرکت ملى 
(EP وندور لیست سامانه )گاز ایران

13-به منظور ارزیابى مالى پیشنهادات از دستور العمل تعیین دامنه قیمتهاى مناسب پیشنهادى استفاده مى گردد.
  http: iets.mporg.ir مناقصه گران مى توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت پایگاه ملى مناقصات به آدرس 
و یا سایت شرکت گاز استان هرمزگان و یا حضورى به نشانى شرکت (ردیف 4) دفتر امورحقوقى و قراردادها مراجعه 

ویا باتلفن 07632197233-34 تماس حاصل نمایند.

روا�ط ��و�ی ��� گاز ا�تان ��گانروا�ط ��و�ی ��� گاز ا�تان ��گان

آ��ی ��اری �نا��ه ��و�ی (ارزیا�ی ���ی و ��ی )
شرکت گاز استان هرمزگان

(سهامى خاص)

شرکت  ملى گاز ایران

شماره مجوز : (1252، 1397)

نوبت دوم
داد��

پرونده کلاسه 9709987616400015 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسى شهرستان بندرعباس تصمیم نهایى شماره 
9709977616400018

شاکى:ستاد اجرائى فرمان امام (ره)به نشانى:استان هرمزگان-شهر بندرعباس سه راه جهانبارانتهاى خیابان بازرگانى پلاك 20 .
اتهام :شکایت برخلاف واقع دردعاوى اصل 49 قانون اساسى

به تاریخ 97/3/28 کلاسه 9709987616400015 تحت نظر است دادگاه به تصدى امضاء کننده ذیل تشکیل است ملاحظه 
مى گردد از نمایندگى محترم ستاد اجرائى فرمان حضرت امام (ره) در استان مکاتبه اى به شماره 181/82990/ن - مورخه 
97/3/28 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونى ملک موضوع پرونده منوط به صدور 
حکم سرپرستى گردیده دادگاه باعنایت به جمیع اوراق ومحتویات پرونده با استعانت ازدرگاه احدیت متعال در خصوص 

درخواست ستاد یاد شده به شرح آتى مبادرت به صدورتصمیم مینماید.
قرار سرپرستى )

در خصوص ملک واقع در شهرستان میناب- بلوار آل محمد(ص) ،ضلع غربى مرکز فنى و حرفه اى به مساحت 200 مترمربع  حسب گزارش ستاد اجرائى 
فرمان حضرت امام (ره) هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر و رها شده معرفى و اعلام داشته اند امکان تصرف آن از سوى اشخاص زمین خوار و 
سودجو مى باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 5766 مورخه 92/4/17 قطعه زمین بایر ، و فاقد هرگونه سابقه ثبتى مى 
باشد ، لذا به منظور جلوگیرى از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونى با تصدى موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت 
اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقى و یا حقوقى محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره هاى مواد 10 
و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگى به پرونده هاى موضوع اصل 49 قانون اساسى قرار سرپرستى نمایندگى ستاد اجرایى فرمان حضرت امام (ره) استان 
هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام مى دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور راى دادگاه صالح در ماهیت 
موضوع و تعیین تکلیف قطعى مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونى خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر 
است دفتر مراتب به ستاد اجرایى فرمان حضرت امام (ره) نمایندگى هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونى و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون 

صدرالبیان تصمیم بعدى را اتخاذ نماید. 

روح االله اعظمى ساردوئى
رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسى هرمزگان

�وه �ضا��ه 
داد���ری ���ور ی اسلا�ی ا�ان

آ��ی ��رورا��
خانم  صغرى اسمعیل حسنى شماره ش 958 به شرح دادخواست به کلاسه 9709987695100018از این 
شورا تقاضاى گواهى حصروراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان یحیى جعفرى بشناسنامه 5 در  تاریخ 

1396/10/17 در اقامتگاه دائمى خود بدرود حیات گفته و ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به : 
1-یاسر جعفرى شماره شناسنامه: 6551 نسبت با متوفى : فرزند .

2- فیروز جعفرى شماره شناسنامه: 1410 نسبت با متوفى : فرزند .
3- رضا نصرت آبادى شماره شناسنامه: 49 نسبت با متوفى : فرزند .

4- محمد نصرت آبادى شماره شناسنامه: 48 نسبت با متوفى : فرزند .
5- امیر نصرت آبادى شماره شناسنامه: 59 نسبت با متوفى : فرزند .

6- صغرى نصرت آبادى شماره شناسنامه: 50 نسبت با متوفى : فرزند .
7- طاهره شماره شناسنامه: 1896 نسبت با متوفى : فرزند .8-طوبى جعفرى شماره شناسنامه: 110 نسبت با متوفى : فرزند .

9-طیبه جعفرى شماره شناسنامه: 284 نسبت با متوفى : فرزند .
10-معصومه جعفرى شماره شناسنامه: 147 نسبت با متوفى : فرزند .
11-کبرى جعفرى شماره شناسنامه: 2526 نسبت با متوفى : فرزند .

12-محبویه جعفرى شماره شناسنامه: 3470022992 نسبت با متوفى : فرزند .
13-صغرى اسمعیل حسنى شماره شناسنامه: 958 نسبت با متوفى : همسر .

اینک با انجام تشریفات مقدماتى درخواست مزبور را در یک نوبت آگهى مى نماید تا هرکسى اعتراضى دارد و یا وصیتنامه از متوفى نزد او باشد 
از تاریخ آگهى ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهى صادر خواهد شد.  1704/4م/الف

رئیس شعبه اول شوراى حل اختلاف شهرستان حاجى آباد  

�وه �ضا��ه 
داد���ری ���ور ی اسلا�ی ا�ان

 با اجراى طرح حمایت از توسعه و ایجاد اشتغال پایدار در مناطق روستایى و عشایرى، از محل 
صندوق توسعه ملى در بخشهاى مختلف اقتصادي اعطا مى شود

صورتجلسه مجمع عمومى عادى 
سالیانه شرکت فجرکیان خلیج فارس

سهامى خاص ثبت شده به  شماره 11181  درتاریخ 
1397/03/23 ساعت  10:00 با حضور اکثریت 
سهامداران در کرمان خ مطهرى ضلع شمالى پارك 
مطهرى ساختمان آذین تشکیل گردید. خانم غزل جلال 
کمالى احدى از سهامداران یا احدى از مدیران یا وکیل یا 
قیم رسمى ایشان وکالت داده مى شود که ضمن مراجعه 
به اداره ثبت شرکت ها نسبت به ثبت صورتجلسه و 
پرداخت حق الثبت و امضاء ذیل دفاتر ثبت اقدام نماید. 
وبه مدت 2سال تمامى اسناد ضمانت ها و اوراق تعهد آور 
با امضا ایشان وکیل و یا قیم شان و مهر شرکت مى باشد.
تاریخ انتشار: 1397/4/4
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سال هفدهم شماره 2789

یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز 

فروردین :
همیشه نمى توانید موقع تصمیم گیرى هاى تان احساسات 
و عواطف دیگران را هم لحاظ کنید، زیرا کمى هم نیاز 
دارید که مستقل از دیگران عمل کنید. به نظر مى رسد 
که اکنون نمى توانید زیاد صبورى به خرج دهید و همین باعث شده تا 
روابط تان با پیچیدگى و دشوارى همراه شود. البته این فرصت را دارید که 
براى حل شدن ماجرا به دیگران بگویید که واقعاً چه خواسته هایى دارید. 

از صمیم قلب حرف بزنید و با حوصله به دیگران گوش دهید.
  اردیبهشت :

امروز ممکن است با یک بى عدالتى اجتماعى مواجه 
شوید، اما حواس تان باشد که زود عصبانى نشوید، زیرا 
خشم گرفتن مشکلى را حل نمى کند. به جاى این که به 
آشفتگى هاى پیرامون تان دامن بزنید بهتر است واقعیت ها را ببینید. براى 
این که اوضاع روبراه شود باید سخت تلاش کنید، البته این همه زحمت 
در نهایت ارزش اش را خواهد داشت. سعى کنید متعادل رفتار کنید تا 

احترام دیگران را جلب کنید. 
   خرداد :

امروز در اوج یک بازى کلامى به سر مى برید. متأسفانه 
شوخ طبعى شما ممکن است براى تان دردسرساز شود. به 
نظر مى رسد که احساسات واقعى تان را از دیگران پنهان 
مى کنید، زیرا قصد ندارید خشم دوستان و همکاران تان را شعله ور کنید. 
یادتان باشد تا زمانى مى توانید در جمع بدرخشید که بیش از ظرفیت 
جمع طعنه و زخم زبان نزنید. خلاصه این که بهتر است مهربان تر باشید 

تا شوخ طبع تر.
  تیر :

اتفاقات غیرمنتظره اى در محل کارتان پیش آمده که ثبات 
شما را با تزلزل مواجه کرده است، اما سعى دارید که ثبات 
و امنیت گذشته را دوباره به دست آورید. یادتان باشد که 
وضعیت گذشته آن قدرها هم که فکر مى کنید امن نبوده است و حالا هرچه 
بیشتر سخت بگیرید عبور از این مرحله سخت تر خواهد شد. خوشبختانه 
این قابلیت را دارید که آینده ى مثبتى را براى خود رقم بزنید، زیرا افکار 

متنوعى در سر دارید که به دردتان مى خورند. 
   مرداد :

شاید امروز فکر کنید که هر کارى ممکن است، 
به همین خاطر نسبت به برنامه هایى که در پیش 
دارید بسیار خوش بین به نظر مى رسید. البته تقریباً درست فکر 
مى کنید، فرصت هاى زیادى در آینده ى نزدیک بروز خواهند کرد و این 
به شما بستگى دارد که چگونه رویاهاى تان را به واقعیت تبدیل کنید. به 
شما توصیه مى شود که به چیزهاى بزرگ فکر کنید، اما همین طور که 

بلندپروازى مى کنید واقعیت را هم در نظر داشته باشید.
    شهریور :

به نظر مى رسد که نمى توانید ذهن تان را متمرکز کنید، زیرا 
کارهاى جالب زیادى وجود دارند که مى توانید با انجام 
آن ها خودتان را سرگرم کنید. شاید با کسى دعواى تان 
شود، زیرا اولویت هاى اکنون شما کاملاً متفاوت اند. اما به شما توصیه 
مى شود که فکرتان را به کسى تحمیل نکنید. به جاى این که چیزى را 
توجیه کنید بهتر است بدون این که ماجرا درست کنید بى سر و صدا به 

وظایف تان عمل کنید. 
 مهر :

به نظر مى رسد که تمایل ندارید آرامش امروز را حفظ 
کنید، شاید حتى خودتان باعث اضطراب و نگرانى در 
زندگى شخصى تان شوید. تعاملات امروز شما از نوع 
پیچیده خواهند بود، زیرا نیروهاى آزاردهنده ى پنهان ممکن است هر 
لحظه بروز کنند. احساسات تان را سرکوب نکنید، حتى اگر احساس 

مى کنید که موجب ناراحتى دیگران خواهند شد. 
  آبان :

به دنبال راهى مى گردید تا طبیعت خلاقانه ى خود را به 
نمایش بگذارید. بدانید که نیازى نیست دست به کارهاى بزرگ 
بزنید، همین تغییرات کوچک اما معنى دار مى توانند کار و 
زندگى شما را متحول کنند. امروز ممکن است نیازهاى سرکوب شده ى شما 
ناگهان بروز کنند. شاید از خشم اطرافیان متعجب شوید، زیرا فکر مى کردید 
که اکنون همه چیز تحت فرمان شماست. به جاى این که بنشینید و تماشا 

کنید باید دست به کار شوید و قدرت و استعدادتان را به همه نشان دهید.
    آذر :

امروز همه براى شادى و تفریح به سراغ تان خواهند آمد 
و شما هم با کمال میل قصد دارید که به خواسته هاى شان 
عمل کنید و آن ها را راضى نگه دارید. به نظر مى رسد 
که تصمیم ندارید استراحت کنید، اما بدانید که اگر بیش از حد درگیر این 
مسایل شوید خیلى خسته خواهید شد. سعى کنید لذت هاى تان را کنترل 
کنید. بگذارید اوقات خوش اتفاق بیفتند، اما همیشه حواس تان به درجه 

و میزان لذت باشد. 
   دى :

براى این که به مسایل خانه و خانواده رسیدگى کنید باید 
تمام توجه تان را به تغییراتى که مى خواهید ایجاد کنید 
معطوف سازید، به ویژه اگر به تازگى سعى کرده اید تا بر 
مشکلات سرپوش بگذارید. دل تان مى خواست که اى کاش مى شد
 با این وضعیت روبرو نمى شدید، زیرا از این مى ترسید که اگر از 

احساسات تان حرف بزنید چه اتفاقى خواهد افتاد. 
بهمن:

همیشه به جنبه هاى عجیب و غریب زندگى علاقه مند 
بوده اید، اما امروز همه چیز فرق مى کند. اگر ثبات کارهاى 
روزمره ى تان با تزلزل مواجه شود ممکن است خشمگین 
شوید، اما بدانید که این یک فرصت است تا عادت هاى تان را اصلاح 
نمایید. به جاى این که مقاومت کنید بهتر است انعطاف پذیرى بیشترى 
نشان دهید. خودتان را به امواج خروشان تغییرات بسپارید تا راحت تر 

بتوانید از این مرحله عبور کنید.
  اسفند : 

مشکلات غیر منتظره اى که در اوضاع مالى تان اتفاق 
افتاده موجب ناراحتى تان شده است، مثلاً شاید با یک 
هزینه ى ناگهانى روبرو شوید یا این که درآمدتان تغییر کند. به نظر 
مى رسد که دنیاى مادى شما را به چالش کشیده است. شاید بهتر باشد 
از مناصبى که دیگر نیازى به آن ها ندارید کنار بروید. یا این که براى 

سر و سامان دادن به بدهى هاى قبلى فکرى بکنید.
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شهردارى بندرعباس صدر جدول را از دست داد 
    با راى اعضاى مجمع هیات بسکتبال هرمزگان، 

سیدفاضل حیدرى بلوکى در سمت خود ابقاء شد. 
   به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان  از بندرعباس،با راى 
اعضاى مجمع هیات بسکتبال هرمزگان، سیدفاضل حیدرى 
بلوکى در سمت خود ابقاء شد.مجمع انتخابات هیات بسکتبال 
هرمزگان به ریاست رامین طباطبایى رییس فدراسیون 
بسکتبال در سالن اجتماعات اداره  کل ورزش و جوانان 
استان برگزار شد.براى تصدى صندلى ریاست هیات بسکتبال 

هرمزگان پنج کاندید به نام هاى على آخوند سامانى، فرشاد 
امیرشکارى، حسین امیرتیمورى، سیدفاضل حیدرى بلوکى و 
محسن سالارى نام نویسى کرده بودند.پیش از شروع راى 
گیرى على آخوندسامانى و فرشاد امیرشکارى از شرکت 
در انتخابات انصراف دادند و حسین امیرتیمورى و محسن 
سالارى نیز به دلیل اعتراض به نحوه برگزارى انتخابات، 
مجمع را ترك کردند.بدین ترتیب سیدفاضل حیدرى

 بلوکى با کسب 14 راى از مجموع 16 راى ماخوذه به مدت 

چهار سال دیگر سکاندار هیات بسکتبال استان هرمزگان 
شد.

   حیدرى بلوکى رییس هیات بسکتبال استان اکنون به 
عنوان مدیرکل تامین اجتماعى هرمزگان نیز فعالیت دارد.

هیات بسکتبال استان هرمزگان سال گذشته عملکردى 
فوق العاده داشت.قهرمانى تیم بسکتبال جوانان استان در 
مسابقات قهرمانى کشور، راهیابى تیم پیروان شهداى خورگو 
بندرعباس از رقابت هاى لیگ دسته اول به سوپر لیگ 
بسکتبال بانوان کشور و صعود تیم شهردارى بندرعباس از 
رقابت هاى لیگ دسته دو به لیگ دسته اول از مهمترین 

موفقیت هاى بسکتبالیت هاى هرمزگانى در سال 96 بود.

رییس هیات بسکتبال هرمزگان در سمت خود ابقاء شد 
   تیم شهردارى بندرعباس با قبول شکست مقابل تیم قعر جدولى شهریار سارى جایگاه 

خود را در صدر جدول رده بندى لیگ برتر فوتبال ساحلى از دست داد.
   به گزارش خبرنگار گروه استان هاى باشگاه خبرنگاران جوان  از بندرعباس،تیم شهردارى 
بندرعباس با قبول شکست مقابل تیم قعر جدولى شهریار سارى جایگاه خود را در صدر جدول 
رده بندى لیگ برتر فوتبال ساحلى از دست داد.در چارچوب هفته هفتم مسابقات لیگ برتر فوتبال 
ساحلى باشگاه هاى کشور تیم شهردارى بندرعباس 5 بر 4 نتیجه را به میزبانش تیم شهریار سارى 
واگذار کرد.با ثبت این نتیجه تیم شهردارى ضمن قبول نخستین شکست فصل خود با کسب 17 امتیاز 
به مکان دوم جدول رده بندى سقوط کرد.نماینده بندرعباس پیش از این 6 برد متوالى مقابل تیم هاى 
شهردارى سمنان، ملوان بندر گز ، مقاومت گلساپوش یزد ، پیام کویر اردکان، شاهین خزر رودسر 
و جهان نژادیان آبادان در کارنامه داشت.در دیگر بازى حساس هفته هفتم دیشب تیم پارس جنوبى 
بوشهر با نتیجه پرگل 6 بر 2 میزبانش تیم شهداى چلیچه چهارمحال و بختیارى را شکست داد و با 
کسب 18 امتیاز در صدر جدول رده بندى ایستاد.مسابقات لیگ برتر فوتبال ساحلى باشگاه هاى 
کشور با شرکت 12 تیم به صورت دوره اى و رفت و برگشت در حال برگزارى است.تیم شهردارى 

بندرعباس در فصل گذشته این رقابت ها در جایگاه هشتم ایستاد.

داد��
پرونده کلاسه 9709987616400006 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسى شهرستان بندرعباس تصمیم نهایى شماره 

9709977616400014
شاکى:ستاد اجرائى فرمان امام (ره)به نشانى:استان هرمزگان-شهر بندرعباس سه راه جهانبارانتهاى خیابان بازرگانى پلاك 20 .

اتهام :شکایت برخلاف واقع دردعاوى اصل 49 قانون اساسى
به تاریخ 97/3/27 کلاسه 9709987616400006 تحت نظر است دادگاه به تصدى امضاء کننده ذیل تشکیل است ملاحظه 
مى گردد از نمایندگى محترم ستاد اجرائى فرمان حضرت امام (ره) در استان مکاتبه اى به شماره 181/81009/ن - مورخه 
97/3/24 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونى ملک موضوع پرونده منوط به صدور 

حکم سرپرستى گردیده دادگاه باعنایت به جمیع اوراق ومحتویات پرونده با استعانت ازدرگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح 
آتى مبادرت به صدور تصمیم مینماید.

(قرار سرپرستى )
در خصوص ملک واقع در شهرستان میناب- بلوار آل محمد(ص) ،ضلع غربى مرکز فنى و حرفه اى به مساحت 220 مترمربع  حسب گزارش ستاد اجرائى 
فرمان حضرت امام (ره) هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر و رها شده معرفى و اعلام داشته اند امکان تصرف آن از سوى اشخاص زمین خوار و 
سودجو مى باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 6389 مورخه 92/4/25 قطعه زمین بایر ، و فاقد هرگونه سابقه ثبتى مى 
باشد ، لذا به منظور جلوگیرى از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونى با تصدى موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت 
اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقى و یا حقوقى محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره هاى مواد 10 
و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگى به پرونده هاى موضوع اصل 49 قانون اساسى قرار سرپرستى نمایندگى ستاد اجرایى فرمان حضرت امام (ره) استان 
هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام مى دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور راى دادگاه صالح در ماهیت 
موضوع و تعیین تکلیف قطعى مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونى خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر 
است دفتر مراتب به ستاد اجرایى فرمان حضرت امام (ره) نمایندگى هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونى و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون 

صدرالبیان تصمیم بعدى را اتخاذ نماید. 
روح االله اعظمى ساردوئى-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسى هرمزگان

�وه �ضا��ه 
داد���ری ���ور ی اسلا�ی ا�ان

داد��
پرونده کلاسه 9709987616400010 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسى شهرستان بندرعباس تصمیم نهایى شماره 

9709977616400016
شاکى:ستاد اجرائى فرمان امام (ره)به نشانى:استان هرمزگان-شهر بندرعباس سه راه جهانبارانتهاى خیابان بازرگانى پلاك 20 .

اتهام :شکایت برخلاف واقع دردعاوى اصل 49 قانون اساسى
به تاریخ 97/3/27 کلاسه 9709987616400010 تحت نظر است دادگاه به تصدى امضاء کننده ذیل تشکیل است ملاحظه 
مى گردد از نمایندگى محترم ستاد اجرائى فرمان حضرت امام (ره) در استان مکاتبه اى به شماره 181/81000/ن - مورخه 
97/3/24 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونى ملک موضوع پرونده منوط به صدور 

حکم سرپرستى گردیده دادگاه باعنایت به جمیع اوراق ومحتویات پرونده با استعانت ازدرگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتى 
مبادرت به صدور تصمیم مینماید.

(قرار سرپرستى ):در خصوص ملک واقع در شهرستان میناب- بلوار آل محمد(ص) ،ضلع غربى مرکز فنى و حرفه اى به مساحت 254/30 مترمربع  حسب گزارش 
ستاد اجرائى فرمان حضرت امام (ره) هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر و رها شده معرفى و اعلام داشته اند امکان تصرف آن از سوى اشخاص زمین خوار 
و سودجو مى باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 6408 مورخه 92/4/25 قطعه زمین بایر ، و فاقد هرگونه سابقه ثبتى مى باشد ، 
لذا به منظور جلوگیرى از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونى با تصدى موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین 
شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقى و یا حقوقى محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره هاى مواد 10 و 20 اصلاحیه 
آیین نامه نحوه رسیدگى به پرونده هاى موضوع اصل 49 قانون اساسى قرار سرپرستى نمایندگى ستاد اجرایى فرمان حضرت امام (ره) استان هرمزگان را در ملک 
مذکور صادر و اعلام مى دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور راى دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین تکلیف 
قطعى مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونى خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد
 اجرایى فرمان حضرت امام (ره) نمایندگى هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونى و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدى را 

اتخاذ نماید. 

روح االله اعظمى ساردوئى-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسى هرمزگان

داد��
پرونده کلاسه 9709987616400016 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسى شهرستان بندرعباس تصمیم نهایى شماره 

9709977616400019
شاکى:ستاد اجرائى فرمان امام (ره)به نشانى:استان هرمزگان-شهر بندرعباس سه راه جهانبارانتهاى خیابان بازرگانى پلاك 20 .

اتهام :شکایت برخلاف واقع دردعاوى اصل 49 قانون اساسى
به تاریخ 3/28/ 97 کلاسه 9709987616400016 تحت نظر است دادگاه به تصدى امضاء کننده ذیل تشکیل است ملاحظه 
مى گردد از نمایندگى محترم ستاد اجرائى فرمان حضرت امام (ره) در استان مکاتبه اى به شماره 181/80672/ن - مورخه 
97/3/23 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونى ملک موضوع پرونده منوط به صدور 

حکم سرپرستى گردیده دادگاه باعنایت به جمیع اوراق ومحتویات پرونده با استعانت ازدرگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح 
آتى مبادرت به صدورتصمیم مینماید.

(قرار سرپرستى ):در خصوص ملک واقع در شهرستان میناب- بلوار آل محمد(ص) ،ضلع غربى مرکز فنى و حرفه اى به مساحت 200 مترمربع  حسب گزارش 
ستاد اجرائى فرمان حضرت امام (ره) هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر و رها شده معرفى و اعلام داشته اند امکان تصرف آن از سوى اشخاص زمین 
خوار و سودجو مى باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 6387 مورخه 92/4/25 قطعه زمین بایر ، و فاقد هرگونه سابقه ثبتى 
مى باشد ، لذا به منظور جلوگیرى از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونى با تصدى موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت 
اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقى و یا حقوقى محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره هاى مواد 10 و 20 
اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگى به پرونده هاى موضوع اصل 49 قانون اساسى قرار سرپرستى نمایندگى ستاد اجرایى فرمان حضرت امام (ره) استان هرمزگان را 
در ملک مذکور صادر و اعلام مى دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور راى دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین 
تکلیف قطعى مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونى خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد
 اجرایى فرمان حضرت امام (ره) نمایندگى هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونى و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدى 

را اتخاذ نماید. 
روح االله اعظمى ساردوئى-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسى هرمزگان

داد��
پرونده کلاسه 9709987616400012 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسى شهرستان بندرعباس تصمیم نهایى شماره 

9709977616400012
شاکى:ستاد اجرائى فرمان امام (ره)به نشانى:استان هرمزگان-شهر بندرعباس سه راه جهانبارانتهاى خیابان بازرگانى پلاك 20 .

اتهام :شکایت برخلاف واقع دردعاوى اصل 49 قانون اساسى
به تاریخ 97/3/27 کلاسه 9709987616400012 تحت نظر است دادگاه به تصدى امضاء کننده ذیل تشکیل است ملاحظه 
مى گردد از نمایندگى محترم ستاد اجرائى فرمان حضرت امام (ره) در استان مکاتبه اى به شماره 181/81003/ن - مورخه 
97/3/24 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونى ملک موضوع پرونده منوط به صدور 
حکم سرپرستى گردیده دادگاه باعنایت به جمیع اوراق ومحتویات پرونده با استعانت ازدرگاه احدیت متعال در خصوص 

درخواست ستاد یاد شده به شرح آتى مبادرت به صدور تصمیم مینماید.
قرار سرپرستى ):در خصوص ملک واقع در شهرستان میناب- بلوار آل محمد(ص) ،ضلع غربى مرکز فنى و حرفه اى به مساحت 230/20 مترمربع  حسب 
گزارش ستاد اجرائى فرمان حضرت امام (ره) هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر و رها شده معرفى و اعلام داشته اند امکان تصرف آن از سوى اشخاص 
زمین خوار و سودجو مى باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 6391 مورخه 92/4/25 قطعه زمین بایر ، و فاقد هرگونه 
سابقه ثبتى مى باشد ، لذا به منظور جلوگیرى از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونى با تصدى موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع 
و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقى و یا حقوقى محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره 
هاى مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگى به پرونده هاى موضوع اصل 49 قانون اساسى قرار سرپرستى نمایندگى ستاد اجرایى فرمان حضرت امام 
(ره) استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام مى دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور راى دادگاه صالح 
در ماهیت موضوع و تعیین تکلیف قطعى مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونى خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه 
نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایى فرمان حضرت امام (ره) نمایندگى هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونى و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 

10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدى را اتخاذ نماید. 

روح االله اعظمى ساردوئى-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسى هرمزگان
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داد���ری ���ور ی اسلا�ی ا�ان

   دو ورزشکار دختر هرمزگانى به اردوى آمادگى 
تیم هاى ملى بسکتبال جوانان و نجات غریق بزرگسالان 

کشور دعوت شدند. 
    به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، دو ورزشکار دختر 
هرمزگانى به اردوى آمادگى تیم هاى ملى بسکتبال جوانان و 
نجات غریق بزرگسالان کشور دعوت شدند.عسل محسنى دختر 
بسکتبالیست هرمزگانى از روز سه شنبه پنجم تیر در نخستین مرحله 

اردوى آمادگى تیم ملى بسکتبال جوانان ایران شرکت مى کند.
   این اردو به مدت چهار روز در استان قزوین برپا مى شود.تیم 

ملى بسکتبال جوانان ایران آبان امسال در مسابقات قهرمانى آسیا 
در بنگلور هند شرکت خواهد کرد.عسل محسنى سال گذشته نیز 
به همراه تیم ملى بسکتبال نوجوانان ایران در مسابقات قهرمانى 
دختران زیر 16 سال آسیا شرکت کرد که تیم ایران در این رقابت ها 
به مقام چهارمى دست یافت.اما تمرینات تیم ملى نجات غریق بانوان 
کشور نیز در حالى در شهرستان رشت آغاز شده که شیرین سالارى 
ورزشکار هرمزگانى هم در این مرحله از اردو حضور دارد.تمرینات 
این تیم تا امروز ادامه خواهد داشت.تیم ملى نجات غریق بانوان 

کشور براى شرکت در مسابقات جهانى استرالیا آماده مى شود.

دعوت دختران هرمزگانى به اردوى تیم هاى ملى 
بسکتبال و نجات غریق 

آغاز تمرینات آذرخشى ها براى حضور 
در لیگ برتر 

  نخستین جلسه تمرینى تیم فوتسال آذرخش بندرعباس در سال فجر آغاز شد.
   به گزارش خبرگزارى صداوسیما مرکز خلیج فارس؛ تمرینات تیم لیگ برترى آذرخش بندرعباس 

براى حضور در فصل جدید با حضور 15 بازیکن در سالن فجر بندرعباس پیگیرى شد.
حضور فریدون همتى استاندار هرمزگان به همراه سه نمایندگان مردم بندرعباس، قشم، حاجى آباد، 
خمیر و ابوموسى در مجلس شوراى اسلامى از مهترین نکات نخستین جلسه تمرینى آذرخشى ها 
بود.تیم فوتسال آذرخش بندرعباس به علت مشکلات مالى فراوان کمتر از 15 روز دیگر فرصت 
آماده سازى براى حضور در لیگ برتر کشور دارد.این تیم در نخستین هفته از مسابقات لیگ برتر 

فوتسال کشور 15 تیر در بندرعباس میزبان ارژن شیراز است.

 بانوى سنگ نورد هرمزگانى در مسابقات سنگ نوردى 
دانشجویان جهان در جایگاه پنجم ایستاد.

   به گزارش ایسنا، در این رقابت ها کبرى لکزایى فر سنگ نورد 
هرمزگانى عضو تیم دانشگاه آزاد اسلامى ایران در ماده سرعت به 

مقام پنجم دست یافت.
   در این ماده ورزشکار کشور فرانسه قهرمان شد و نمایندگان کشور 

لهستان در جایگاه دوم و سوم قرار گرفتند.
  دومین دوره رقابت هاى سنگ نوردى قهرمانى دانشجویان جهان 
روزهاى 30 خرداد تا 2 تیر در کشور اسلواکى برگزار شد. کبرى 
لکزایى سنگ نورد جوان هرمزگانى قرار است تیم ملى ایران را در 

بازى هاى آسیایى جاکارتا نیز همراهى کند.
  بازى هاى آسیایى جاکارتا روزهاى 27 مرداد تا 11 شهریور برگزار 
خواهد شد. کبرى لکزایى فر سنگ نورد هرمزگانى بهمن سال گذشته 

در مسابقات جام فجر به مدال برنز دست یافت.
  وى شهریور سال گذشته هم در مسابقات جام جهانى ایتالیا شرکت 
کرد که با حذف در مرحله مقدماتى از صعود به فینال ماده سرعت 

بازماند.
   کسب مدال نقره در مسابقات قهرمانى آسیا در سال 91 و تصاحب 
مدال هاى متعدد مسابقات کشورى از دیگر افتخارات ورزشى این 

بانوى سنگ نورد هرمزگانى است.

بانوى سنگ نورد هرمزگانى پنجم دانشجویان جهان شد

تیم ملى فوتبال ایران با نمایش خوبى که در دیدارهاى اول و دوم خود در جام 
جهانى ارائه داد حالا قیمت بازیکنانش را هم در مارکتینگ فوتبالى بیشتر مى 

بیند. 
 به گزارش جام جم آنلاین ، سه بازیکن تیم ملى فوتبال ایران بر اساس گزارش سایت 
مارکتینگ حالا قیمت بیشترى دارند.علیرضا جهانبخش آقاى گل لیگ هلند که البته 
هنوز در جام جهانى گل نزده و در بازى دوم نیز به عنوان یار تعویضى وارد میدان شد 

اکنون در بازار نقل و انتقالات فوتبالى 18,5 میلیون یورو ارزش دارد. 
  وحید امیرى ستاره فصل گذشته پرسپولیس که جدایى او از جمع سرخپوشان قطعى 
است نیز اکنون یک میلیون و 200 هزار یورو ارزش دارد. سردار آزمون مهاجم ایرانى 
تیم روبین کازان که فعلا تا اینجاى جام جهانى نمایش پرانتقادى داشته اکنون 12,5 

میلیون یورو مى ارزد.قیمت بقیه بازیکنان تیم ملى هنوز مشخص نیست.

جهش قیمت سه بازیکن ایران ؛ سردار  
جهان، وحید 
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   مدیر امور باغبانى سازمان جهاد کشاورزى هرمزگان 
گفت: پیش بینى مى شود امسال 140 هزار تن خرما در 

استان برداشت شود.
   به گزارش خبرنگار  گروه استان هاى باشگاه خبرنگاران 
جوان ازبندرعباس،مسعود گرگیج مدیر امور باغبانى سازمان 
جهاد کشاورزى هرمزگان با اشاره به آغاز برداشت خرما در 
استان گفت:پیش بینى مى شود امسال 140 هزار تن خرما از 

نخلستان هاى استان برداشت شود.
   وى افزود:برداشت خرما از نخلستان هاى استان تا اواسط 
مهرماه ادامه دارد.مدیر امور باغبانى سازمان جهاد کشاورزى 
هرمزگان گفت:در کشور بیش از صد رقم خرما وجود دارد 
که 55 رقم آن در هرمزگان یافت مى شود که از این شمار 

10 رقم آن تجارى است.
  مسعود گرگیج افزود:مُرداسنگ، خاصویى، برََهى، کَریته، 

مجول، پیارم، زاهدى، شاهانى و دیرى مهم ترین ارقام 
خرماى تجارى هرمزگان است.

   وى با اشاره به اینکه مهم ترین رقم صادراتى یعنى پیارم، 
مرغوب ترین خرماى جهان است، گفت: سالانه 28 هزار تن 
خرما که بیشتر رقم پیارم است، به ارزش 40 میلیون دلار 
به کشور هاى حاشیه خلیج فارس، استرالیا، آمریکا، اروپا، 

کانادا، روسیه و آسیاى میانه صادر مى شود.

مدیر امور باغبانى سازمان جهاد کشاورزى استان 
هرمزگان گفت: نبود صنایع تبدیلى و سرمایه گذارى در
 این بخش یکى از مشکلات صادرات خرماى هرمزگان 

است.
   گرگیج افزود: شهرستان هاى حاجى آباد، بندرعباس 
و میناب از مناطق مهم تولید خرما در هرمزگان است.
وى بابیان اینکه شیره خرما، عسل، چیپس، شکلات خرما 
و خرماى خشک از فرآورده هاى خرماست، گفت: 
ایران بعد از کشور تونس دومین صادرکننده خرما در جهان 

است.

   

  در اردیبهشت ماه سال 92 زلزله اى به 
بزرگى بیش از 6 ریشتر بشاگرد را لرزاند 
و هزاران خانه به صورت کامل تخریب 
شد و ستاد بحران 730 واحد مسکونى را 
6 شهرك احداث کرد اما با گذشت بیش 
از 5 سال از ساخت همچنان شهرك هاى 

نوساز خالى از سکنه مانده اند.
   به گزارش فرهنگ کده؛ در اردیبهشت ماه 
سال 92 زلزله اى به بزرگى بیش از 6 ریشتر 
بشاگرد شرقى ترین استان هرمزگان را لرزاند 
و هزاران خانه به صورت کامل تخریب شد و 
خسارت بسیار سنگینى به اهالى بخش گوهران 

وارد شد.
  در همان زمان دولت بلافاصله با تشکیل 
فورى ستاد بحران اقدام به بازسازى مناطق 
آسیب دیده این شهرستان کرد و 3000 واحد 
در کل بشاگرد ساخته شد که 730 واحد 
مسکونى در 6 شهرك در اطراف و حریم 
شهرسردشت را احداث کرد اما با گذشت 
بیش از 5 سال از ساخت این منازل مسکونى 
همچنان برخى منازل مسکونى در شهرك ها 

خالى از سکنه مانده است.
   مردم بشاگرد، نبود آب و کمبود امکانات را 
علت اصلى خالى ماندن خانه ها از سکنه مى 

دانند که تعداد زیادى از این شهرك ها در شهر 
سردشت مرکز شهرستان بشاگرد احداث شده 
که اکنون فرسوده شده اند و در حال تخریب 

است.
* سقف شهرك هاى نوساز مردم زلزله 

زده در حال فرو ریختن است
  راشد طیب شاهى، شهردار شهر سردشت 
در گفتگو با خبرنگار فرهنگ کده در این 
خصوص اظهار کرد: در سال 92 در پى زلزله 
بشاگرد و آسیب بسیارى از منازل مسکونى 
روستاهاى بخش گوهران با مشورت و 
درخواست برخى ازشوراهاى روستاهاى 
خسارت دیده 3000 واحد در کل بشاگرد 
ساخته شد که 730 واحد مسکونى در 6 
شهرك در اطراف و حریم شهرسردشت توسط 
ستادبازسازى با هدف جا به جایى و تجمیع 
روستاهاى خسارت دیده در مرکزشهرستان 
احداث شد  شهردار شهر سردشت تصریح 
کرد: با گذشت قریب به 5 سال بسیارى از 
منازل مسکونى در شهرك ها که غالبا از اهالى 
حوزه بخش گوهران هستند خالى از سکنه 
است و این امر چند تا مشکل را در پى داشته 
است.   طیب شاهى به مشکلات خالى بودن 
خانه هاى مسکونى اشاره کرد و گفت: خالى 
بودن خانه مسکونى سرانه مسکونى شهر را بالا 

برده و در طرح جامع و تفصیلى شهر تا 5 سال 
دیگر هیچ سرانه مسکونى به شهر اضافه نمى 
شود و مشکل سایر شهروندان در زمینه زمین و 
مسکن لاینحل مى ماند.وى در ادامه بیان کرد: 
ساختمان هاى احداث شده در شهرك ها به 
علت عدم سکونت شخص در حال فرسایش 
است و از طرفى لوازمشان مورد سرقت قرار 
مى گیرد .شهردار شهر سردشت خاطر نشان 
کرد: اکنون که طرح جامع و تفصیلى شهر در 
حال بازنگرى است و چنانچه مالکین در آنها 
ساکن نشوند به محدوده شده الحاق نمى شوند 
و در آینده در زمینه خدمات رسانى شهردارى 
دچار مشکل خواهند شد و شوراهاى 
روستاهاى مذکور با مشورت و هماهنگى 

مالکین نسبت به تعیین تکلیف آنها اقدام کنند.
 * پس لرزه در منازل مسکونى شهرى 

و روستایى بشاگرد 
  یعقوب داد علیزاده، عضو شوراى شهرستان 
بشاگرد در گفتگوى اختصاصى با خبرنگار 
فرهنگ کده ؛ افزود: در پى زلزله سال 92 و 
ایجاد خسارت به منازل مسکونى شهرى و 
روستایى شهرستان بشاگرد ستاد بازسازى بنیاد 
مسکن هرمزگان و کرمان به عنوان معین اقدام 
به ساخت 3000 واحد مسکونى در 6 شهرك 
در مناطق مختلف بشاگرد کرد که عمده این 

شهرك ها در شهر سردشت است.
  عضو شوراى شهرستان بشاگرد گفت: 
این طرح تجمیع با رضایت خود افراد و 
شوراهاى اسلامى همان روستاها بوده براى هر 
واحدمسکونى هم 20 میلیون تومان تسهیلات 
و بین 4 تا 5 میلیون تومان بلاعوض اعتبار 
تامین و هزینه شده که توسط پیمانکاران ستاد 
بازسازى و با نظارت بنیاد مسکن ساخته 

شده اند.
* 4 شهرك نوساز در حال نابودى 

است
   وى اظهار کرد: حال صرف نظر از چگونگى 
نحوه ساخت و کیفیت مصالح به کار رفته و 
نحوه نظارت بر ساخت آنها و اکنون قریب 
به 5 سال از ساخت آنها مى گذرد تنها دو 
شهرك داراى سکونت هستند و 4 شهرك 
هستند.داد  ازسکنه  خالى  همچنان  دیگر 
علیزاده افزود: یکى از دلایل عدم سکونت 
مردم در این شهرك ها عدم وجود آب و برق 
است و این بهانه اى براى مردم شده البته اداره 
آبفا مى گوید با تانکر به این منازل مسکونى 
آبرسانى مى کنیم اما تانکرهاى آب جوابگو 

این جمعیت نیست.

   عضو شوراى شهرستان بشاگرد تاکید کرد: 
اگر این شهرك ها کسى در آنها سکونت نکند 
تا دو سال آینده همه آنها تخریب مى شوند و 
خسارت هنگفتى به بیت المال وارد مى شود.

وى به دلایل عدم سکونت مردم در منازل 
مسکونى در شهرك ها اشاره کرد و افزود: 
نبود شغل و آب از دلایل عدم سکونت اهالى 
در این شهرك ها است و با ایجاد یک شهرك 
صنعتى مى توانند ایجاد اشتغال کنند و مردم را 
از روستاها به شهر بکشاند که مصوبه ساخت 
شهرك صنعتى هم در سال 91 دادند اما 

تاکنون اجرایى نشده است.

شهرك هاى نوسازى که براى مردم زلزله زده سرپناه نشد 

روستائیان بشاگرد زندگى در کپر را ترجیح مى دهند

,,
با گذشت قریب به 5 سال 
بسیارى از منازل مسکونى 
در شهرك ها که غالبا از 
اهالى حوزه بخش گوهران 
هستند خالى از سکنه است 
و این امر چند تا مشکل را 

در پى داشته است

پیش بینى برداشت 140 هزار تن خرما در هرمزگان 

  زمانى که اجراى قانون معاینه فنى را فقط صدور برگ 
انجام معاینه فنى بدانیم و مسابقه اى براى خالى کردن 
جیب شهروندان راه بیاندازیم قطعا معاینه فنى جایگاه 
منسجمى در بین رانندگان و حفظ ایمنى آنها نخواهد 

داشت.
   به گزارش فارس ، الزام خودروها به انجام معاینه فنى 
بصورت سالانه و گرفتن مبالغى از هر خودرو بدون آنکه 
معاینه فنى صورت بگیرد ویا عیوب خودرو مشخص شود 
فقط راهى براى فربه تر کردن بخش خصوصى و فشار بیشتر 
برمردم است.آیا چنین شعارها و ابلاغیاتى توانسته کمک به 
رفاه وامنیت گیرندگان خدمات که مجبور به رعایت قانون 

هستند باشد؟
   با شعار کمک به مردم حقایقى توسط خدمات دهندگان 
روشن مى شود و در حال حاضر دربحبوحه قانون گواهى 
معاینه فنى، دارندگان ماشین هاى مد نظر که اکثرا از طیفى با 

توانایى مالى پائینى هستند به مشکل انداخته است.
* چه کار بایدکرد؟

  وقتى درپشت پرده قانون معاینه فنى خودرو، تاوان کوتاهى ها 
را مردم باید بپردازند خدمت به مردم شعارى بیش نبوده و 
خوب است که طیف ضعیف جامعه را بیشتر در یابیم.براى 
گواهى معاینه فنى بنزین خودرو و به اصطلاح ایمن سازى 
جان و مال مردم تحت عناوینى چون مصوبه 120671/ ت 
50891 ه - سال1393 هیات وزیران که تحت مدیریت 
اجرایى سامانه یکپارچه معاینه فنى ایران(سیمفا) باید هر 
دارنده ماشین داراى شرایط قانون اقدام لازم انجام دهد، اما 
به چه قیمتى؟ پس از تکمیل مشخصات اولیه فرم گواهى با 

سربرگ آرم دار سازمان شهردارى ها و دهیارى هاى کشور و 
سامانه یکپارچه معاینه «سیمفا» اطلاعاتى باید تکمیل و به 

ازاى آن هزینه هاى جانبى اجبارى فراوانى پرداخت گردد.
*سختى هاى قوانین خدمات محور

در پشت ابلاغ هر قانون، خصوصا معاینه فنى خودروها چه 
مى گذرد؟ در حالى که قوانین ابلاغ شده درجهت توجه مردم 
به ایمنى و ایمن سازى خودروهاى بالاى چهار سال کار، به 
مراجع نظارتى و خدماتى معاینه فنى خودور از قبیل تست 
گواهى هیدرو استاتیک، گواهى بازرسى چشمى مخزن، 
گواهى معاینه فنى بنزینى خودرو CNG ابلاغ شده بازى 
بازار پشت این قوانین براى برخى از واحدهاى خدماتى 
و بعضا نظارتى امر فراهم مى شود. باید دید گیرنده خدمات 
توان پرداخت هزینه مالى را دارد یا خیر؟ این روزها شعارها 
شده کمک به ایمنى مردم، آیا چنین شعارها و ابلاغیاتى 
توانسته کمک به رفاه و امنیت گیرندگان خدمات که مجبور 

به رعایت قانون هستند باشد؟
به نظر شما فردى که بودجه اش یارانه دولتى است و ماشینى 
که نان آور خانواده اش است، با این وضعیت و کسادى بازار 
و... به عنوان مثال از بشاگرد یا جاسک هم آمده باشد، 
مى تواند این هزینه ها را که فقط باید در شهربندرعباس 
حضور یابد پرداخت کند؟واقعا در پس این ابلاغیات 
خدمات رسانى به مردم چه مى گذرد؟ فردى که بایستى 

حتما برگه معاینه فنى خودرو خود را در هنگام رانندگى 
با وسیله نقلیه همراه داشته باشد چه باید بکند؟ وقتى بین 
تامین نان خانواده و جریمه دیرکرد معاینه مانده است؟براستى 
به گیرندگان یک خدمات معاینه فنى چه مى گذرد؟ مردم 
هزینه هاى سنگین را در برابر گرفتن خدمات از متولیان امر 
با سختى هاى زیادى مى پردازند. آیا نمى شود راهکارى براى 

حفظ زندگى و آرامش بیشتر مردم کم درآمد تنظیم کرد؟
* ضرورت بسترسازى خدمات بهتر به قشر 

محروم
نیازسنجى و جانمایى بسترهاى خدمات دهى، فراهم کردن 
پیوست هایى نیز لازم دارد گویا همچنان شعار مردم یارى 
به بهانه ایمنى مردم با ابزار سخت گیرى ماموران خدوم 
پلیس راه (مامور و معذور) توانسته مرجعیت داشته باشد و 
اما فراهم کردن پیوست لازم بهره مندى تجمیع شده خدمات 
دریک شرکت یا... خیر.قیمت فى اجزاى یک خدمت مثلا 
تست CNG به چه مقدار محاسبه مى شود علت و معلول 
سنجش بالاى هزینه ها چیست؟ به راستى تا چند درصد باید 
از جیب مردم به هر دلیلى حتى هزینه خرید دستگاه هاى 

تست و... باید خارج شود؟
* همه دست ها در جیب مردم است

  چند مشکل به بیانى ساده؛ مسافت دور، مشخص نبودن 
قیمت خدمات، عدم ملاحظه حقوق مردم، هزینه تمام شده 

براى یک خودرو دوگانه مانند پراید و... باید پاسخ داده شود 
چقدر هزینه تمام شده یک معاینه فنى و سهم مردم از تاوان 

عدم شایسته سالارى مدیریتى مى شود؟ 
  خودروهاى تولید داخل را باید شرکت تولیدکننده خدمات 
نگهدارى و خدمات پس از فروش بایستى ارائه داده که به 
مسائل فنى خودرو بیشتر واقف است آیا نمى توان این قبیل 

تست ها و معاینات را در همان نمایندگى ها انجام داد؟ 

* خدمات پس از فروش
  مردم هم به برخى قوانین واقف نیستند به عنوان مثال 
خودروهاى خارجى خدمات پس از فروش را چند سال 
انجام مى دهد. مگر گواهى بازرسى چشمى مخزن و... چه 
مقدار قیمت دارد که بهاى گزافى از مراجعان دریافت مى 
شود، نظارتى بر خدمات و کارهاى انجام شده و یا نشده 

نیست؛ فعلا همه دست ها در جیب مردم مى رود، چه خدماتى 
به راننده ها داده مى شود که این هزینه اخذ مى شود؟

   نوشتن مشخصات مرکز مراجعه و صدور، شناسه پذیرش، 
زمان ثبت نام، زمان آزمون، دفعات مراجعه، نوع سوخت، 
شماره پلاك، سیستم سوارى، شماره شاسى، شماره موتور 
و... به مقادیر آزمون معاینه فنى با تمام پارامترهایش چه 

قیمتى مى تواند داشته باشد؟
  هزینه تمام شده مقادیر آزمون با پارامترهایى مانند شتاب 
ترمزهاى اصلى و دستى که مقدار و حدود را مى سنجد و 
ارزیابى دیگرى چون میزان آلایندگى و دیگرپارامترهایى 
چون نیروى ترمز، کمک فنر، لغزش جانبى، وزن که عدم 
توازن ها و حدود مجاز را نشان مى دهد چه بودجه هایى 
لازم دارد؟گواهى بازرسى چشمى مخزن چه هزینه اى دارد 
که براى گواهى معاینه فنى بنزین خودرو و به اصطلاح 
ایمن سازى جان ومال مردم تحت عناوینى چون مصوبه 
120671/ ت 50891 ه - سال1393 هیئت وزیران 
که تحت مدیریت اجرایى سامانه یکپارچه معاینه فنى 

ایران(سیمفا ) باید پرداخت شود؟
   پس از تکمیل مشخصات اولیه فرم گواهى با سربرگ 
آرم دار سازمان شهردارى ها و دهیارى هاى کشور و سامانه 
یکپارچه معاینه «سیمفا» اطلاعاتى چنین تکمیل مى گردد که 
واقعا کسى نمى داند این حجم هزینه چرا باید پرداخت شود 
که تمام مراجعه کنندگان گفتند اگر جان مردم مهم است، هزینه 
تمام شده خدمات بایستى پائین بیاید و این باعث دلزدگى و

 کم کارى مردم جهت مراجعه به دفاتر خدمات معاینه فنى 
مى شود.

قانون معاینه فنى خودرو، تاوان کوتاهى ها 
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1- واریز مبلغ 500،000 ریال به شماره حساب 0215367462002 نزد بانک ملى شعبه مرکزى هرمزگان، 
به نام شرکت فولاد هرمزگان جنوب بابت خرید اسناد مناقصه 

2- نامه اعلام آمادگى شرکت در مناقصه با ذکر شماره تماس و ایمیل رسمى
توضیحات:

1- تضمین شرکت در مناقصه به مبلغ  1,400,000,000ریال خواهد بود.
2- نوع تضمین:

 الف- ضمانتنامه بانکى به نفع کارفرما: مدت اعتبار تضمین بانکى حداقل سه ماه بوده و براى سه ماه دیگر نیز 
قابل تمدید باشد.ب- فیش واریز وجه نقد معادل مبلغ ضمانت نامه به شماره حساب 0215367462002 نزد 

بانک ملى شعبه مرکزى هرمزگان 
3- شرکت کنندگان ملزم به ارائه گواهی صلاحیت ایمنی ازسازمان تعاون،کار و رفاه اجتماعى می باشند.

ج)جدول زمانى انجام مناقصه:

نکته:تاریخ بازگشایى پاکات ج متعاقبا اعلام خواهد شد.
متقاضیان براى آگاهى بیشتر مى توانند در ساعات ادارى با شماره تلفن هاى 33530003 
با کد 076 داخلى 8859تماس حاصل نمایند. هزینه هاى چاپ آگهى به عهده برنده مناقصه 

خواهد بود.

آخرین مهلت دریافت اسناد 

97/04/09

آخرین مهلت تحویل پاکات 

97/04/26

تاریخ گشایش پاکات الف و ب 

97/04/27

روا�ط ��و�ی ��� �ولاد    ��گان ��وبروا�ط ��و�ی ��� �ولاد    ��گان ��وب

آ��ی �نا��ه ��و�ی  دو �ح�ه ای
شرکت فولاد هرمزگان

   به منظور نظارت بر اجراى دقیق قوانین و مقررات حمل و نقل 
برون شهرى، جلسه کمیسیون رسیدگى به تخلفات رانندگان 
بخش حمل ونقل جادهاي  در سه  ماه سال جارى ، دومین  
جلسه کمیسیون ماده 11  برگزار و طى آن به تخلفات 30راننده 
ناوگان حمل ونقل عمومى استان رسیدگى وتصمیمات لازم اتخاذ 

واحکام مربوطه صادر شده است.
    به گزارش روابط عمومی اداره کل راهداري وحمل ونقل 
جاده اي استان هرمزگان؛ مدیرکل راهدارى و حمل ونقل جاده اى 
هرمزگان  درخصوص آراى صادره در این جلسات  اعلام کرد : با توجه 

به اختیارات تفویض شده به  استانها براى 17  راننده که داراى تخلف 
حمل ونقلى بودند یک ماه لغو کارت فعالیت  « کارت هوشمند» در نظر 
گرفته شد و4 راننده با بررسی اوراق ومحتویات پرونده آنان توسط  اعضاء 
کمیسیون از ارتکاب تخلف یاد شده مبري وتبرئه و آراء مربوطه ابلاغ شده 
است. داریوش باقر جوان  با اشاره به  تخلفات انجام شده در بخش 
رانندگان نیزعنوان کرد: تخلف حمل محموله بدون دریافت بارنامه دولتی 
وبهمراه نداشتن برگ فعالیت ، حمل محموله خارج ازسیستم  اعلام بار 
، بهمراه نداشتن تجهیزات ایمنی ،حمل بار اضافه بر ظرفیت تناژواگذاري 
برگ فعالیت به غیر از جمله تخلفات انجام شده ازسوى رانندگان حمل 

ونقل عمومى بار ومسافر  برون شهرى بوده است.این مقام مسئول افزود : 
رسیدگی به شکایات مردمی از چگونگی کیفیت خدمات دهی شرکتها و 
رانندگان حق مسلم کاربران عزیز بوده و گفتنی است که تاثیر بسزایی در 
کاهش آمار تلفات و تصادفات ، همچنین رعایت حقوق فردي مسافرین 
نظیر: ارائه رانندگی مطلوب، حرکت بهنگام، توقف هاي مناسب جهت 
اقامه نماز ، خوراك و سایر نیازهاي آنان متناسب با شأن مسافرین می 
گردد. وى با تاکید بر اهمیت ارتقاى سطح خدمات قابل ارائه به کاربران 
بخش حمل ونقل جاده اى و رضایت آنها، افزود: این اداره کل نظارت 

مستمر بر فعالیت هاى بخش حمل ونقل جاده اى برون شهرى را دارد .
   شایان ذکراست : تخلفات مربوط به رانندگان حمل ونقل عمومى 
برون شهرى در کمیسیون ماده 11 دستورالعمل صدور،تمدید،تعویض و 
لغو برگ فعالیت رانندگان حمل و نقل بار و مسافر برون شهرى با حضور 
مدیرکل  ، نماینده صنف مربوطه، مسئول اداره حقوقى بررسى و احکام 

مربوطه صادر مى شود.

درسه ماهه اول سالجاري صورت گرفت 

رسیدگی به 30 پرونده تخلف رانندگان ناوگان حمل ونقل عمومی

���ع ��و�ی عادی سا�یا� �و�� اول
آ��ی د�وت 

بدینوسیله از کلیه ى اعضاى محترم تعاونى مسکن کارکنان آموزش و پرورش شهرستان بندرخمیر  دعوت مى شود در جلسه ى مجمع 
عمومى عادى سالیانه نوبت اول که در ساعت 17 روز دوشنبه مورخ 1397/05/08 در محل مسجد پیامبر اعظم آموزش و پرورش 
بندر خمیر برگزار خواهد شد حضور به هم رسانند اعضایى که به هر دلیل نمى توانند در جلسه مذکور حضور یابند مى توانند به شخص 
دیگرى وکالت دهند براى تایید وکالت مى بایست عضو همراه نماینده تام الاختیار خود حداکثر تا مورخ 1397/05/07 به دفتر تعاونى 
مراجعه نمایند در غیر این صورت وکالت نامه هاى عادى بدون تایید تعاونى فاقد اعتبار است .ضمناً اعضایى که درخواست عضویت در 

بازرسى تعاونى را دارند حداکثر مدت یک هفته ازتاریخ انتشار آگهى جهت ثبت نام به دفتر تعاونى مراجعه نمایند .
*دستور جلسه: 1- گزارش هیات مدیره 2- گزارش بازرس 3- طرح و تصویب بودجه سال 97         4- طرح و تصویب صورتهاى 

مالى سال 96          5- انتخاب اعضاء اصلى و على البدل بازرس  6-طرح وتصویب فروش 2 قطعه زمین تجارى فاز دوم
 7- طرح وتصویب انجام عملیات اجرایى فاز سوم به صورت امانى8-طرح وتصویب 13 قطعه الحاقى پروژه غرب محله کندال از 

مسکن و شهرسازى 9- طرح وتصویب پاداش هیئت مدیره 10- طرح و تصویب حقوق مدیر عامل

شرکت تعاونى مسکن کارکنان آموزش و پرورش بندرخمیر

���� ��ه �عاو�ی �س�ن کار�نان آ�وزش و�ورش ��در���ر

 خودروهاى تولید داخل را باید 
شرکت تولیدکننده خدمات نگهدارى 
و خدمات پس از فروش بایستى 
ارائه داده که به مسائل فنى خودرو 
بیشتر واقف است آیا نمى توان این 
قبیل تست ها و معاینات را در همان 

نمایندگى ها انجام داد؟ 

,,


